
ČERVENEC/SRPEN 2020 

Máte zájem jako první vědět aktuální akce a čerstvé 
informace z kadeřnického světa?

ZDE KLIKNĚTE 
pro přihlášení a již Vám nic neuteče.

https://www.hairservis.cz/cerstve-novinky/


Vážené zákaznice  
a zákazníci,

máte před sebou poslední číslo HAIR SERVIS INFA ve starém 
designu  

a zároveň první, které Vám nepřišlo poštou.
Během prázdnin pro Vás připravíme nové, moderní a přehledné 
digitální INFO  plné informací a skvělých akcí. Zašleme Vám ho 
přímo do Vašeho zařízení, aby jste ho měli včas a vždy při sobě.

Prosím, zaregistrujte se co nejdříve na 
www.hairservis.cz, 
abychom měli jistotu, že na Vás máme aktuální údaje a budeme Vám 
moci nabídnout plný digitální servis všech informací a nabídek, které  
Vám usnadní skvělou kadeřnickou práci. 

Děkujeme a přejeme Vám prázdniny na pohodu.

za firmu HAIR SERVIS
Tomáš Kohout a Tomáš Pařízek
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Další akce naleznete na www.hairservis.cz

Vydává: HAIR SERVIS, spol s r.o.
Design, produkce a výroba: Oh, Deer! Creative studio
Chyby tisku a změny cen vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny včetně DPH. Akce trvají do vyprodání 
zásob, informujte se  u svého prodejce. Zboží vyjma kadeřnického nábytku zasíláme i na 
dobírku do 2 pracovních dnů. Počet akcí, které je možné nakoupit v aktuálním 2 měsíčním 
období je omezen na 12ks od každé akce. Doporučená akční cena u akcí – doporučená 
cena pro prodej časově omezených akcí pro zákazníky kadeřnických salonů. V  případě 
zájmu o inzerci v našich INFO novinách volejte na 773 770 073
nebo pište na hairservis@hairservis.cz.

Uvedené ceny jsou velkoobchodní a platí 
pro registrované zákazníky, kteří mají 
živnostenský list na kadeřnické nebo 
kosmetické služby.
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PRODEJNY A KONTAKTY HAIR SERVIS

Sedlec u Mostu 3, 434 01 Most
Zelená linka: 800 900 525
Provozní doba:  
Po–Čt: 8.00-16.30 
Pá: 8.00–14.30  
So: 9.00–12.00 
	 Telefon: 476 118 462,  

Krkonošská 168, 460 07 Liberec
Zelená linka: 800 440 555 
Provozní doba: Po–Pá: 8.30–17.00, So: 9.00–13.00
Závodní 387/12a, 360 06 Karlovy Vary – Dvory
Zelená linka: 800 500 440
Provozní doba: Po-Pá: 8.30-17.00, So: 9.00-13.00
Železničářská 1090/14, 400 03 Ústí nad Labem
Zelená linka: 800 900 646
Provozní doba: Po–Pá: 8.30–17.00, So: 9.00–13.00 
www.zopas.cz
SPECIALISTA DAVINES A INDOLA 
Michala Bittnerová mobil: 724 808 807
region: Cheb, Mariánské Lázně, Karlovy Vary, Sokolov, Ostrov, Jáchymov, 
Rakovník , Kladno, Chomutov, Most, Louny
Petra Laschová mobil: 778 887 222
region: Teplice, Ústí n/L., Litoměřice, Štětí, Kralupy n/Vlt., Děčín, Česká Lípa, 
Šluknovský výběžek, Liberec, Jablonec n/Nisou
OBCHODNÍ REPREZENTANTI 
Markéta Vondráčková, mobil: 777 500 881, region: 
Ústí n/L, Teplice, Litoměřice, Štětí, Kralupy n/Vlt. 
Silvia Rejnartová, mobil: 777 500 882, region: Liberec, 
Česká Lípa, Šluknovský výběžek, Jablonec nad Nisou, Děčín 
Hana Jirmusová, mobil: 608 121 051 
region: Most, Chomutov, Louny, Kladno, Rakovník, Ostrov, Jáchymov, 
Petra Ráčková, mobil: 773 795 561 
region: Karlovy Vary, Sokolov, Cheb, Mariánské Lázně

 

Volovnice 300, 547 01 Náchod
Zelená linka: 800 138 249 
Provozní doba:  
Po-Čt 7:30-16:00
Pá 7:30-15:30 
Telefon: 491 424 702,  
www.drobny.cz

SPECIALISTA DAVINES A INDOLA
Helena Šlajsová (Pešavová), mobil: 602 600 148
OBCHODNÍ REPREZENTANTI 
Monika Dvorská, mobil: 606 618 148 
region: Turnov, Mnichovo Hradiště, Nová Paka, Semily, Lomnice n/Popel-
kou, Lázně Bělohrad, Trutnov, Žacléř, Svoboda nad Úpou, Nové Město
n/M, Opočno, Dobruška, Jablonné n/Orlicí, Červená Voda, Štíty, Kostelec
nad/O, Letohrad, Žamberk, Vamberk, Rychnov n/K, Jičín, Hořice, Sobotka, 
Harrachov, Vrchlabí, Jilemnice, Hostinné 
Prodejna, mobil: 602 136 148
Dolní Bousov, Železný Brod, Tanvald, Jaroměř, Česká Skalice, Dvůr Králové, 
Červený Kostelec, Úpice, Jeseníky, Javorník, Hanušovice, Králíky, Lanškroun, 
Svitavy, Moravská Třebová, Zábřeh
 

Brněnské nám. 5, 695 01 Hodonín
Zelená linka: 800 159 712 
Provozní doba: 
Po–Čt: 8.00–17.00,  
Pá: 8.00–15.00 
Telefon: 724 882 766, 
 

Škrobárenská 4, CTPark Ponávka, 602 00 Brno
Provozní doba:
Po – Čt:  8.00  – 17.00,
Pá: 8.00  – 15.00 
Telefon: 724 882 767, Zelená linka: 800 220 011  
www.bema.cz 
SPECIALISTA DAVINES A INDOLA 
Lucie Bartůňková, mobil: 606 721 949, 
region: Brno, Slavkov, Letovice, Boskovice, Velká Bíteš, Velké Meziříčí, Třebíč, 
Slavonice, Měřín
mobil: 777 355 199, Region: Valašské Klobouky, Luhačovice, Uherské 
Hradiště, Uherský Brod, Bojkovice, Veselí nad Moravou, Břeclav, Hodonín, 
Napajedla, Mikulov, Znojmo
OBCHODNÍ REPREZENTANTI 
Romana Boorová, mobil: 606 780 748, region: Slavonice, Třešť, Znojmo, 
Třebíč, Mikulov, Náměšť nad Oslavou, Moravský Krumlov, Moravské 
Budějovice 
Ivana Hanzlová, mobil: 724 131 505, region: Brno a okolí, Vyškov, 
Měřín, Blansko, Letovice, Velké Meziříčí, Tišnov, Boskovice, Bystřice nad 
Pernštejnem, Velká Bíteš, Rosice 
Alena Konečná, mobil: 724 002 863,  
region: Hodonín, Uherské Hradiště, Otrokovice, Hustopeče, Břeclav, 
Slavkov u Brna, Zdounky, Uherský Brod, Kyjov, Brumov-Bylnice, Vizovice, 
Valašské Klobouky, Bučovice

Helsinská 8, 779 00 Olomouc
Zelená linka: 800 100 694 
Provozní doba: Po–Čt: 7.30–16.00, Pá: 
7.30–15.00 
Telefon: 585 414 866, 775 854 947 
736 750 230  
www.trio.kms.cz
OBCHODNÍ REPREZENTANT
Lenka Špalková 
mobil: 733 736 929

Truhlářská 20, 110 00 Praha 1
Telefon: 778 759 759 
Rabasova 1, 140 00 Praha 4, 
Zelená linka: 800 100 246 
Telefon: 241 440 655 
Českomoravská 21, 190 00 
Praha 9  
Tel.: 296 645 144 

Plzeňská 176, 150 00 Praha 5
Tel.: 778 766 999
Provozní doby všech prodejen: 
Po–Pá: 8.00–18.00, So: 10.00–13.00 
www.kadernicky-servis.cz 
SPECIALISTA DAVINES
Lucie Škábová, mobil: 724 801 975
OBCHODNÍ REPREZENTANTI 
Petra Součková, mobil: 777 366 966 
region: Praha 1, 3, 7, 8, 9, 10, a okolí, Poděbrady, 
Nymburk, Mladá Boleslav, Mělník, Neratovice, Říčany 
Petra Štymáková, mobil: 724 106 186, region: 
Praha 2, 4, 5, 6  a okolí, Beroun, Příbram, Dobříš, Benešov, Vlašim, Sedlčany

Bendova 48, 301 00 Plzeň
Zelená linka: 800 178 534 
Provozní doba:  
Po–Pá: 8.00–17.00,  
So: 9.00–12.00 
Telefon: 377 241 142, 

České Vrbné 2381 (1.patro),  
370 11 České Budějovice
Zelená linka: 800 445 599 
Provozní doba: Po–Pá: 8.00–17.00, So: 9.00–12.00 
Telefon: 387 201 042, 
Lužnická 2922, 390 01 Tábor
Zelená linka: 800 204 070
Provozní doba: Po–Pá: 8.00–17.00, So: 9.00–12.00
www.vokapo.cz 
SPECIALISTA DAVINES A INDOLA 
Miroslava Benešová, mobil: 724 802 940, region: České Budějovice, 
Tábor, Strakonice, Písek, Jindřichův Hradec, Český Krumlov a okolí 
Kateřina Kekrtová, mobil: 775 879 767, region: Plzeň,Tachov,Planá,Ro-
kycany,Kralovice,Domažlice,Klatovy,Sušice,Nepomuk
OBCHODNÍ REPREZENTANTI
Zuzana Štěpánová, mobil: 775 259 541, region: Plzeň,  
Rokycany, Hořovice, Plasy, Stříbro,Tachov, Kralovice 
Zdeňka Kohoutová, mobil: 774 952 543, region: Klatovy, Domažlice, 
Sušice, Přeštice, Stod, Horšovský Týn, Bor, Rozvadov, Folmava 
Hana Hamplová, mobil: 774 952 541, Region: Tábor, Jindřichův Hradec, 
Soběslav, Březnice, Rožmitál pod Třemšínem, Týn nad Vltavou, Bechyně, 
Milevsko, Třeboň, České Budějovice, Písek 
Kateřina Ždimerová, mobil: 774 259 540, region: Strakonice, Vimperk,  
Prachatice, Kaplice, Dolní Dvořiště, Trhové Sviny, Blatná, Horažďovice, 
Vodňany, Protivín, Český Krumlov, Vyšší Brod, Volary
 

Okružní 1391, 537 01 Chrudim
Zelená linka: 800 169 353 
Provozní doba:  
Po: 7.00–16.00, Út: 7.00–18.00 
St, Čt, Pá: 7.00–16.00,  
So: 8.00 – 12.00
Telefon: 469 688 664, 777 764 998
 

OC Březinky Březinova 4690/144, 586 01 Jihlava
Provozní doba :
Po-Pá: 8:00 – 12:00, 12:30 – 17:30, So: 9:00 – 12:00
Tel. : 775 888 808
www.kadernicky-obchod.cz 
SPECIALISTA DAVINES A INDOLA
Prodejna, mobil: 725 131 113
OBCHODNÍ REPREZENTANTI 
Hanka Hejňáková, mobil: 602 315 809 
region: Chrudim, Čáslav, Pelhřimov, Jihlava,
Humpolec, Havlíčkův Brod, Žďár nad Sázavou, Polička,
Česká Třebová, Ústí nad Orlicí, Choceň, Vysoké Mýto,
Litomyšl
Prodejna, mobil: 725 740 420
region: Hradec Králové, Pardubice, Nový Bydžov,  
Kutná Hora, Kolín,Uhlířské Janovice, Přelouč, Třebechovice pod O., Holice

Martinovská 3285/36f,  
723 00 Ostrava – Martinov
Zelená linka: 800 100 061 
Provozní doba:  
Po, St, Čt: 7.00–15.00,  
Út: 7.00–16.00,  
Pá: 7.00–14.00,  
Telefon: 596 950 000, 596 950 001, 

777 457 000, 777 480 777,
Nákladní 36/16a, 746 01 Opava
Provozní doba: Po: 7.30–16.00, Út–Čt: 7.30–15.00 
Pá: 7.30–14.00, Telefon: 778 543 555
Na Nábřeží 102, 736 01 Havířov
Provozní doba: Po: 7.30 – 16.00 
Út, St, Čt: 7.30 – 15.00 
Pá: 7.30 – 14.00 
Telefon: 778 735 500. 
www.kamak.cz
SPECIALISTA DAVINES A INDOLA
Lucie Lipinová, mobil: 777 913 340
OBCHODNÍ REPREZENTANTI
Monika Karelová, mobil: 602 229 900 
region: Ostrava a okolí
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KADEŘNICKÁ ŠKOLENÍ
Společnost HAIR SERVIS, spol. s r.o. 

pro vás připravuje řadu školení 
v oblasti barvení i střihů.

Aktuální seznam školení najdete ZDE
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https://www.hairservis.cz/pro-klienty/skoleni/


Proč se k nám přidat?

Zajímá Vás, kde jsme pomohli?
Více se dozvíte zde. 

AKTUÁLNÍ ČÁSTKU připravenou pomáhat 
všem, kteří to potřebují, najdete ZDE. 

SEZNAMTE SE

1
2

3

4
Instagram:
Dusy-professional

Facebook:
Dusy Professional

PŘIVÍTÁME 
VÁS 
DÁRKEM!

NADAČNÍ FOND 
HAIR SERVIS  
POMÁHÁ

ROČNÍ 
BONUS!

ZÍSKÁTE 
DÁRKY 
ZDARMA  
PO CELÝ 
ROK!

PŘI ODBĚRU ZA 2 MĚSÍCE ZÍSKÁTE ZDARMA:

Lifestylový časopis pro všechny milovníky skvělého stylu. 
Kadeřnická inspirace každé 2 měsíce.  www.grismagazine.cz

Při vstupu do DUSY RODINY obdržíte jako dárek 1× roční 
předplatné GRIS MAGAZINE v hodnotě 899 Kč.

10 ks tašek Dusy  
v hodnotě 300 Kč10 

TUB

produkty Dusy 
Professional nebo  
dárkový poukaz
v hodnotě 1 800 Kč

60 
TUB

produkty Dusy 
Professional nebo 
dárkový poukaz
v hodnotě 1 000 Kč

40 
TUB

20 
TUB

produkty Dusy 
Professional nebo  
dárkový poukaz
v hodnotě 400 Kč

Výši odběru, a tím i hod-
notu dárku, si určujete 
sami. Počítají se všechny 
tuby Color Creations, 
Color Spirit a Magic 
Highlights.

TAŠKA DUSY 
papírová taška

rozměry: 18 x 25 cm
30 Kč

Bližší informace o produktech naleznete na www.dusy.cz

Výběr z produktů DUSY 
Professional. Platí 
na výrobky řady Style  
a Envité. 

Dárkový poukaz na nákup 
kadeřnických pomůcek, 
Dusy konference v roce 
2020 nebo na úhradu 
vybraných školení HAIR 
SERVIS označených  
tímto symbolem: 
Dárkové poukazy lze sčítat. 400 Kč T
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DÁRKOVÝ POUKAZ
Nákup kadeřnických pomůcek 
dle vlastního výběru včetně zboží 
v akcích mimo Info hit.

Úhrada konference Dusy 2020.

Úhrada vybraných školení 
HAIR SERVIS.
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DÁRKOVÝ POUKAZ
Nákup kadeřnických pomůcek 
dle vlastního výběru včetně zboží 
v akcích mimo Info hit.

Úhrada konference Dusy 2020.

Úhrada vybraných školení 
HAIR SERVIS.
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DÁRKOVÝ POUKAZ
Nákup kadeřnických pomůcek 
dle vlastního výběru včetně zboží 
v akcích mimo Info hit.

Úhrada konference Dusy 2020.

Úhrada vybraných školení 
HAIR SERVIS.

PŘI ODBĚRU SI MŮŽETE VYBRAT DÁRKY V RŮZNÝCH HODNOTÁCH

DÁRKY V HODNOTĚ

2 000 Kč
DÁRKY V HODNOTĚ

4 000 Kč
DÁRKY V HODNOTĚ

6 000 Kč

DÁRKY:
Trička, ručníky, misky, 
štětce, tašky, stojany, 
samolepky, bannery, 
výlohy do kadeřnictví ve 
stylu Dusy Professional 
a další výrobky uvedené 
v knížce Dusy rodina 2020.

Nově můžete využít 
roční bonus na 
nákup pomůcek MY 
SALON a na úhradu 
konference 2021. 

Roční bonus na nákup 
pomůcek lze uplatnit 
do 28. 2. 2021 a na 
úhradu konference do 
30. 6. 2021.

•	 DUSY RODINA je určena pro všechny 
kadeřníky, kteří se rozhodli pracovat  
s barvami DUSY Professional a zároveň 
pomáhat potřebným.

•	 Dárky vám dáváme každé dva měsíce nad 
rámec pravidelných akcí.

•	 Nemusíte uzavírat žádnou smlouvu.

•	 Vstupenkou do DUSY RODINY je jednorázový 
odběr 10 TUB DUSY COLOR CREATIONS.

PRO ČLENY KLUBU: 
•	 speciální ceny na vybrané pomůcky 
•	 extra sleva na luxusní vybavení

240 
TUB

360 
TUB

480 
TUB

5

http://www.hairservispomaha.cz/
https://www.csas.cz/cs/transparentni-ucty#/000000-0006940212/Nadacni-fond-HAIR-SERVIS-POMAHA


ČERV
EN

EC

AKCE ČERVENEC

AKCE SRPEN

KREATIVITA & VY

SRPEN

Bližší informace o produktech naleznete na www.dusy.cz

COLOR SPIRIT  100 ml 
Barvení bez amoniaku, které kryje až 50% bílých vlasů. K dispozici 
v přírodních, módních či pastelových barvách, které neobarví pokožku 
hlavy, pouze vaše vlasy. Barva s nejvyšší kvalitou a pečujícími prvky 
pro zdravé a lesklé vlasy. Obsahuje hedvábné proteiny pro briliantový lesk.

Klubové odměny lze uplatnit až po ukončení dvouměsíčního cyklu.

12× COLOR SPIRIT 100 ml

12+ZDARMA ZÍSKÁTE:

3× Creme Oxyd, 1,9% nebo 3% dle 
vlastního výběru, 1000 ml

Cena akce 1 668 Kč

UŠETŘÍTE 387 Kč

15× COLOR CREATIONS 100 ml

15+ZDARMA ZÍSKÁTE:

1× �Dusy Creme Oxyd 6%, 1000 ml
2× ING GEL dezinfekční, 100 ml

Cena akce 2 085 Kč

UŠETŘÍTE 327 Kč
•	Při koupi dosáhnete 40 tub v rámci 

klubových odměn a získáte tak 
produkty Dusy Professional nebo 
dárkový poukaz v hodnotě 1000 Kč.

•	Při koupi dosáhnete 20 tub v rámci 
klubových odměn a získáte tak 
produkty Dusy Professional nebo 
dárkový poukaz v hodnotě 400 Kč.

•	Navíc zdarma získáváte v rámci 
klubových odměn 10 ks tašek Dusy 
v hodnotě 300 Kč za koupi 10 tub.

25× COLOR CREATIONS 100 ml

25+ZDARMA ZÍSKÁTE:

2× �Dusy Creme Oxyd 6%, 1000 ml
4× ING GEL dezinfekční, 100 ml

Cena akce 3 475 Kč

UŠETŘÍTE 654 Kč

40× COLOR CREATIONS 100 ml

40+ZDARMA ZÍSKÁTE:

3× �Dusy Creme Oxyd 6%, 1000 ml
4× ING GEL dezinfekční, 100 ml
3× �Dusy šampon ENVITÉ, 1000 ml 

(dle výběru)

Cena akce 5 560 Kč

UŠETŘÍTE 1 320 Kč

DÁRKY

VÝBĚR Z 83 ODSTÍNŮ. 

Pro optimální míchání  
doporučujeme Dusy Creme Oxyd.

POMĚR MÍCHÁNÍ 1:2 
33 ml Color Spirit + 66 ml Creme Oxyd 
Cena aplikace: �54 Kč za 100 ml barvící směsi

139 Kč
Cena přepočet 60 ml – 77 Kč

Šetrné tónování 
bez amoniaku

6× COLOR SPIRIT 100 ml

6+ZDARMA ZÍSKÁTE:

1× Creme Oxyd, 1,9% nebo 3% dle 
vlastního výběru, 1000 ml

Cena akce 834 Kč

UŠETŘÍTE 129 Kč

VÝBĚR ZE 126 ODSTÍNŮ.

Pro optimální míchání doporučujeme  
Dusy Creme Oxyd.

POMĚR MÍCHÁNÍ 1:1
50 ml Color Creations + 50 ml Creme Oxyd
Cena aplikace: 76 Kč za 100 ml barvící směsi

* �bez PPD – látka, která může způsobit těžké 
alergické reakce, byla nahrazena novými 
technologiemi.

CREME OXYD 
KRÉMOVÝ VYVÍJEČ
Nenarušuje strukturu vlasu, 
obsahuje pečující, účinné 
a uhlazující látky. Výběr pro 
barvy a melír Dusy Professional 
4%, 6%, 9% a 12% s ohledem 
na požadovaný stupeň barvení či 
zesvětlování.

1000 ml � 129 Kč
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CREME OXYD 
KRÉMOVÝ VYVÍJEČ
Nenarušuje strukturu vlasu, obsahuje pečující, 
účinné a uhlazující látky. Výběr pro tón v tónu 
Dusy Professional 1,9% nebo 3% s ohledem na 
požadovaný stupeň tónování.

1000 ml � 129 Kč

139 Kč
Cena přepočet 60 ml – 83 Kč

COLOR CREATIONS  100 ml 
Obsahuje hedvábné proteiny, které zanechají vlasy hladké, lesklé a bez rozdvojených 
konečků. Dlouhotrvající a extrémně šetrná k vlasům. 
Obsahuje mycí a pečující složky a o 50% méně amoniaku než jiné značky. 

Barva pro
středoevropský

vlas

BEZ
PPD*
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ING 
HAND SANITIZING GEL
DEZINFEKČNÍ GEL NA 
RUCE
Rychleschnoucí, 
s mátovým esenciálním 
olejem bohatým na 
omega-3, mentolem, 
železem, hořčíkem 
a vápníkem. 

100 ml� 99 Kč

ENVITÉ SHAMPOO
ŠAMPON
Shine Shampoo – Šampon pro lesklé vlasy
Curl Shampoo – Šampon pro kudrnaté vlasy
Moisture Shampoo – Hydratační šampon
Color Shampoo - Šampon na barvené vlasy
Volume Shampoo – Objemový šampon
Daily Shampoo – Pečující šampon
Anti-dandruff Shampoo – Šampon proti lupům
Anti-grease Shampoo – Šampon na mastné vlasy

1000 ml� 179 Kč

CREME OXYD 6%
KRÉMOVÝ VYVÍJEČ
Nenarušuje strukturu 
vlasu, obsahuje 
pečující, účinné 
a uhlazující látky. 

1000 ml� 129 Kč
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CREME OXYD 
KRÉMOVÝ 
VYVÍJEČ

1000 ml � 129 Kč

Vlasový vzorník
Color Spirit

� 990 Kč

AKCE PRO SKVĚLÝ START
Nabídka pouze pro nové zákazníky.   

Startovací paket lze zakoupit pouze jednou!

STARTOVACÍ PAKET

COLOR  
CREATIONS
S barvami Color Creations doporučujeme 
používat pro optimální barvení, melírování 
a zesvětlení, krémový vyvíječ Dusy Creme Oxyd. 
Na výběr: 4%, 6%, 9%, 12%

KNIHA BARVENÍ
Digitální váha

 � 399 Kč

Kniha barvení
Dusy Professional

Vlasový vzorník
Color Creations

� 1 490 Kč

STARTOVACÍ PAKET

COLOR SPIRIT
Pro barvení tón v tónu Color Spirit doporučujeme 
používat pro optimální barvení, melírování a zesvětlení, 
krémový vyvíječ Dusy Creme Oxyd. 
Na výběr: 1,9%, 3%

Bližší informace o produktech naleznete na www.dusy.cz

ZAČÍNÁTE S DUSY PROFESSIONAL?

5× COLOR SPIRIT 100 ml 
1× CREME OXYD 1000 ml (výběr: 1,9%, 3%)

6+ZDARMA ZÍSKÁTE:

1× vlasový vzorník Color Spirit
1× základní školení Step I. s Dusy Professional

Cena akce 824 Kč

UŠETŘÍTE 1 290 Kč

60× COLOR CREATIONS 100 ml 
6× CREME OXYD 1000 ml 
(výběr: 4%, 6%, 9%, 12%)

66+ZDARMA ZÍSKÁTE:
produkty Dusy dle výběru  
v hodnotě 7 000 Kč (za běžné ceny)
1× vlasový vzorník Color Creations 
1× �základní školení Step I. s Dusy Professional 
1× kniha barvení Dusy Professional
1× digitální váha

Cena akce 9 114 Kč

UŠETŘÍTE 9 189 Kč

30× COLOR CREATIONS 100 ml
3× CREME OXYD 1000 ml 
(výběr: 4%, 6%, 9%, 12%)

33+ZDARMA ZÍSKÁTE:
produkty Dusy dle výběru  
v hodnotě 2 000 Kč (za běžné ceny)
1× vlasový vzorník Color Creations
1× �základní školení Step I. s Dusy Professional
1× �kniha barvení Dusy Professional
1× digitální váha

Cena akce 4 557 Kč

UŠETŘÍTE 4 189 Kč

8× COLOR CREATIONS 100 ml
1× CREME OXYD 1000 ml 
(výběr: 4%, 6%, 9%, 12%)

9+ZDARMA ZÍSKÁTE:
1× vlasový vzorník Color Creations
1× �základní školení Step I. s Dusy Professional 
1× kniha barvení Dusy Professional
1× digitální váha

Cena akce 1 241 Kč

UŠETŘÍTE 2 189 KČ

DÁRKY
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139 Kč
Cena přepočet 60 ml – 83 Kč

139 Kč
Cena přepočet 60 ml – 83 Kč

CREME OXYD 
KRÉMOVÝ 
VYVÍJEČ

1000 ml � 129 Kč
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DUSY DUSY DUSY

ŠAMPON ENVITÉ
Color Shampoo – Šampon pro barvené vlasy
Shine Shampoo – Šampon pro lesklé vlasy
Curl Shampoo – Šampon pro kudrnaté vlasy
Moisture Shampoo – Hydratační šampon
Honey Shampoo – Medový šampon
Volume Shampoo – Objemový šampon
Daily Shampoo – Pečující šampon
Anti-dandruff Shampoo – Šampon proti lupům
Anti-grease Shampoo – Šampon na mastné 
vlasy

250 ml� 105 Kč

ENVITÉ 10-IN-1 SPRAY 

PÉČE 10v1
Pečující, bezoplachový produkt, který přináší  
10 výhod v jediném spreji:

1.	 hydratuje
2.	 obsahuje ochrannou péči
3.	 poskytuje vlasům krásný lesk
4.	 dodává objem
5.	 má anti-aging efekt
6.	 usnadňuje rozčesávání
7.	 posiluje vlasová vlákna
8.	 nevysušuje vlasové konečky
9.	 �předchází vzniku roztřepených konečků
10.	 uzavírá vlasovou kutikulu

200 ml� 219 Kč

MAGIC HIGHLIGTS 

KONTRASTNÍ BAREVNÝ MELÍR
Kvalitní, profesionální melír bez 
odbarvování. Extrémně šetrný 
k vlasům, vhodný zvláště na tmavé 
odstíny. Krémová konzistence. 
3 odstíny:
•	 Červená
•	 Červeno – měděná
•	 Měděná

100 ml� 179 Kč

AKČNÍ CENY

DUSY STYLE  
V NOVÉM DESIGNU

DUSY STYLE  
V NOVÉM DESIGNU

JIŽ BRZY...

89 Kč

Doporučená akční cena 124 Kč

  AKČNÍ CENA

159 Kč

Doporučená akční cena 219 Kč

  AKČNÍ CENA

149 Kč

  AKČNÍ CENA
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Ceník DUSY platný od 1. 7. 2020 ke stažení ZDE

BAREVNÉ LÉTO 
VÝROBKY NEJEN NA OŽIVENÍ 
VAŠÍ BARVY

TIP: �
Nekonečné možnosti pastelových barev získáte díky 
Color Injection Neutral 

150 ml� 179 Kč

Vzorník Color Injection 

Cena� 790 Kč

Pastell

20065887 
Lavender

20065947
Neutral+ =

20065929 
Plum

20065933 
Dark Blue

20065937 
Light Pink

20065941 
Springlike

20065927 
Cerise

20065931 
Rose

20065935 
Rubine

20065943 
Light Lila

20065926 
Pink Panther

20065930 
Violett

20065928 
Letterbox Red

20065932 
Turquoise

20065936 
Ocean Blue

20065940 
Alp Green

TIP 
Pro šedivé 
blond vlasy

20065938 
White

20065944 
Silver

20065886 
Bay Blue

20065890 
Pig Pink

20065892 
Flashy Blue

20065887 
Lavender

20065891 
Granny Smith

20065889 
Vermillion

20065925 
Pop Red

20065939 
Dark Red

20065934  
Fire Red

20065942 
Mandarin Orange

20065888 
Tulip Red

20065893 
Carmine Red

COLOR INJECTION
Přímá pigmentová barva se používá bez oxidační 
emulze. K dostání 28 odstínů a všechny odstíny je 
možné mezi sebou míchat. Briliantové, intenzivní 
tóny pro módní trendy a výrazný barevný efekt. Široký 
výběr barev a snadné nanášení. Ideálních výsledků 
docílíte na porézních a odbarvených vlasech. U odstínu 
Dark Blue a Violet docílíte optimálního barevného 
odstínu při odbarvení, ne však do výšky tónu bílá 
blond.

115 ml� 179 Kč

129 Kč

Doporučená akční cena 179 Kč

  INFOHIT
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INIMITABLE COLOR 
Barva s nízkým obsahem amoniaku a s přírodními aktivními složkami s výtažkem z bílých a černých 
perel, ametystem, které mají remineralizační účinky a účinky proti stárnutí. Vlasy jsou viditelně 
pevnější a lesklejší. Barvy garantují 100% krytí bílých vlasů a díky speciálnímu ošetření barva drží déle. 
Řada Inimitable blond vyřeší všechny problémy spojené s barvením blond odstíny.
Zesvětlení až o 4 odstíny. 
S barvami Inimitable Color doporučujeme používat pro optimální míchání krémový vyvíječ Inimitable Color.

K DISPOZICI: 96 odstínů

Poměr míchání 1:1,5
50 g barvy Inimitable 
Color/Blonde + 
75 g krémového vyvíječe 
Inimitable Color

Cena aplikace: od 68 Kč*
* �Uvedená cena při maximální slevě  

viz startovací pakety

119Kč
100 ml

Cena přepočet 60 ml – 71 Kč*

od

OXIDANT EMULSION

KRÉMOVÝ VYVÍJEČ

Krémové stabilní složení, které je vhodné 
pro zesvětlování, tónování a barvení. 
K dispozici síly: vol. 5, 10, 20, 30, 40.

1000 ml � 149 Kč

BARVA INIMITABLE 
COLOR/BLONDE

100 ml � 149 Kč

OXIDANT EMULSION
KRÉMOVÝ VYVÍJEČ

vol. 20 – 6% 

1000 ml � 149 Kč

ING 
HAND SANITIZING GEL
DEZINFEKČNÍ GEL NA RUCE

Rychleschnoucí, s mátovým 
esenciálním olejem bohatým 
na omega-3, mentolem, 
železem, hořčíkem a vápníkem.

100 ml� 99 Kč

DÁRKY

STARTOVACÍ PAKETY
SLEVU SI MŮŽETE NAVÝŠIT DOKOUPENÍM VĚTŠÍHO STARTOVACÍHO PAKETU NEBO DOSAŽENÍM POŽADOVANÉHO OBRATU. Více informací u Vašeho obchodního reprezentanta.

Bližší informace o produktech naleznete na www.haircompany.cz   Hair Company CZ   hair_company_cz

NABÍDKA POUZE PRO NOVÉ ZÁKAZNÍKY. STARTOVACÍ PAKET LZE KOUPIT POUZE JEDNOU!

CENA AKCE OD 4 760 Kč

UŠETŘÍTE AŽ 1 242 Kč

40 × BARVA INIMITABLE COLOR/BLONDE, 100 ml 

40+ ZDARMA ZÍSKÁTE:

3× �HAIR COMPANY OXIDANT EMULSION 
vol. 20 - 6%, 1000 ml

4× ING HAND SANITIZING GEL, 100 ml
1× �HAIR COMPANY POST TREATMENT SHAMPOO, 

1000 ml

CENA AKCE 9 834 KČ 

UŠETŘÍTE 10 689 KČ

60 TUB + 6× KRÉMOVÝ VYVÍJEČ 

66+ ZDARMA ZÍSKÁTE:

20% trvalá sleva na celý sortiment Hair 
Company, Zboží Hair Company za 8 000 Kč (bráno 
z běžných cen), 1× vzorník, 1×digitální váha , 1× 
vstupní školení Hair Company
1× kniha barvení Hair Company

CENA AKCE 1 341 KČ 

UŠETŘÍTE 2 689 KČ

8 TUB + 1× KRÉMOVÝ VYVÍJEČ 

9+ ZDARMA ZÍSKÁTE:

5% trvalá sleva na celý sortiment Hair 
Company, 1× vzorník, 1× digitální váha , 1× 
vstupní školení Hair Company, 1× kniha barvení 
Hair Company

CENA AKCE 4 917 KČ 

UŠETŘÍTE 5 689 KČ

30 TUB + 3× KRÉMOVÝ VYVÍJEČ 

33+ ZDARMA ZÍSKÁTE:

10% trvalá sleva na celý sortiment Hair 
Company, Zboží Hair Company za 3 000 Kč (bráno 
z běžných cen), 1× vzorník, 1× digitální váha,  
1× vstupní školení Hair Company, 1× kniha barvení 
Hair Company

CENA AKCE OD 2 975 Kč

UŠETŘÍTE AŽ 694 Kč

25 × BARVA INIMITABLE COLOR/BLONDE, 100 ml 

25+ ZDARMA ZÍSKÁTE:

2× �HAIR COMPANY OXIDANT EMULSION 
vol. 20 - 6%, 1000 ml

4× ING HAND SANITIZING GEL, 100 ml
 

CENA AKCE OD 1 785 Kč

UŠETŘÍTE AŽ 347 Kč

15 × BARVA INIMITABLE COLOR/BLONDE, 100 ml 

15+ ZDARMA ZÍSKÁTE:

1× �HAIR COMPANY OXIDANT EMULSION 
vol. 20 - 6%, 1000 ml

2× ING HAND SANITIZING GEL, 100 ml

POST TREATMENT SHAMPOO

ŠAMPON NA CHEMICKY  
OŠETŘOVANÉ VLASY

Šampon ideální na chemicky 
ošetřované vlasy, zabraňuje oxidaci 
barvy. Pro zdravé a lesklé vlasy.

 

1000 ml � 399 Kč
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Ceník HAIR COMPANY platný od 1. 7. 2020 ke stažení ZDE

HAIR COMPANY

HAIR COMPANY

HAIR COMPANY

HAIR COMPANY

HAIR COMPANY

HAIR COMPANY

HAIR COMPANY HAIR COMPANY

HAIR COMPANY

INIMITABLE STYLE 
revoluční koncept pro zářivý lesk vlasů
Profesionální řada stylingu a péče s „kouzlem Luminescence“. 
Všechny produkty obsahují látku LUMINESCENCE, která se získává z květů divizny. Tato látka dodává 
vlasům lesk slunečních paprsků, zvýrazňuje jasný efekt ve vlasech a zároveň chrání vlasy před 
negativními vnějšími vlivy.

25% SLEVA na péči

ILLUMINATING SHAMPOO

ŠAMPON S LESKEM	
Šampon s příjemně perleťovým a ultra lesklým efektem. Díky pH 5,5 
a novým aktivním složkám je šetrný vůči pokožce, neobsahuje sulfáty 
a parabeny. Šampon poskytuje účinnou ochranu proti fotooxidativnímu 
stresu a chrání tak i nejjemnější vlasy před jejich slábnutím. 

NO-FRIZZ CREAM

KRÉM PRO PORÉZNÍ VLASY
Hydratační krém s péči MFP, která 
zabraňuje krepatění, vlasy regeneruje 
a uhlazuje bez nadměrného zatížení. 
Vlasy jsou mimořádně hladké a lesklé. 

200 ml � 239 Kč

ILLUMINATING MASK

MASKA S LESKEM

Maska s perleťovým a ultra lesklým efektem. Vlasy jsou snadno 
rozčesatelné, krásně jemné a hloubkově zregenerované. Díky pH 
4,0 maska chrání a je šetrná vůči pokožce hlavy a vlasovému vláknu, 
neobsahuje parabeny. 

NOURISHING CREAMY OIL

VÝŽIVNÝ KRÉMOVÝ OLEJ
Inovativní ošetření pro krásnější vlasy. Velmi lehká textura 
z bavlněného oleje a vitaminu E zajišťuje výživu, posílení a lesk 
vlasů bez zatížení.

250 ml �  299 Kč

ILLUMINATING CREAM

KRÉM S LESKEM
Bezoplachový regenerační krém, který vyživuje a obnovuje vlasové 
vlákno. Speciální složení obsahuje Luminescence, unikátní a inovativní 
formuli, která vlasy zabalí do lesklého závoje. 

250 ml � 239 Kč

HEAT PROTECTING SERUM

OCHRANA PROTI TEPLU
Použití přípravku před fénováním nebo žehlením vytváří na vlasech ochranný film, který 
zadržuje přirozenou vlhkost. Speciální složení obsahuje arganový olej a ochranný X-HP 
(Mirustyle X-HP) komplex, který chrání vlasy před intenzivním teplem až do 230°C.

250 ml � 269 Kč

179 Kč

Doporučená akční cena 249 Kč

  AKČNÍ CENA

202 Kč

Doporučená akční cena 279 Kč

  AKČNÍ CENA

179 Kč

Doporučená akční cena 249 Kč

  AKČNÍ CENA

224 Kč

Doporučená akční cena 309 Kč

  AKČNÍ CENA

209 Kč

Doporučená akční cena 289 Kč

  AKČNÍ CENA

TRANSFORMING SPRAY

SPREJ NA NAROVNÁVÁNÍ VLASŮ
Sprej s kašmírovým proteinem s mimořádnými účinky: v jednom kroku 
uhlazuje, restrukturalizuje a dodává lesk. Vlasy budou ihned viditelně 
hladké, hedvábné a lesklé. Vlasy nezatěžuje. Vydrží 2-3 umytí. 

300 ml � 279 Kč

INIMITABLE STYLE DETANGLING PRIMER

PRIMER NA ROZČESÁVÁNÍ VLASŮ

Fluid na rozčesávání nepoddajných vlasů. Díky 
směsi rostlinných olejů (mandlí, avokáda, sóji, 
bavlny, oliv) a másla z kakaa a manga rozčeše 
i velmi zacuchané vlasy a hloubkově je vyživí.  

150 ml� 269 Kč

INIMITABLE STYLE CO-WASH 
MULTIACTION
MYCÍ KONDICIONÉR

Ideální pro čistění a hydrataci vlasů v jednom 
kroku. Díky směsi rostlinných olejů a másla 
z kakaa a manga hloubkově vyživuje, dodává 
jemnost a snadné rozčesávání. BEZ SULFÁTŮ
150 ml� 199 Kč

157 Kč

Doporučená akční cena 219 Kč

  AKČNÍ CENA

374 Kč

Doporučená akční cena 519 Kč

  AKČNÍ CENA

1000 ml � 499 Kč250 ml � 209 Kč

374 Kč

Doporučená akční cena 519 Kč

  AKČNÍ CENA

1000 ml � 499 Kč

149 Kč

Doporučená akční cena 209 Kč

  AKČNÍ CENA

200 ml � 199 Kč

Na výrobky s akčními cenami a INFO HIT se nevztahuje slevový systém

202 Kč

Doporučená akční cena 279 Kč

  AKČNÍ CENA

149 Kč

Doporučená akční cena 209 Kč

  AKČNÍ CENA
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Ceník ING platný od 1. 7. 2020 
ke stažení ZDE

SLEVOVÝ SYSTÉM*
•	za každý koupený výrobek ING získáte 1% slevu
•	maximální sleva je 20% za 20 a více výrobků ING
•	�sčítají se výrobky celého sortimentu ING
•	�sleva je odečtena ihned na dokladu

Na výrobky s akčními cenami a INFO HIT se nevztahuje slevový systém.

ING COLORING CREAM
OXIDAČNÍ BARVA NA VLASY
Oxidační barva s ovocnými výtažky. Vyživuje, hydratuje 
a chrání vlasovou strukturu. Dlouhotrvající výsledek 
a optimální krytí bílých vlasů. 

K dispozici 96 odstínů
Poměr míchání 1:1,5

50 g barvy ING a 75 g oxidantu
Cena aplikace od: 45 Kč

od79 Kč
100 ml

Cena přepočet 60 ml – od 48 Kč*

Akce jen pro nové zákazníky, lze zakoupit pouze jednou.

STARTOVACÍ PAKETY ZA AKČNÍ CENY

Bližší informace o produktech naleznete www.levne-barvení.cz

AKČNÍ CENY PRODUKTŮ
ING INGING

DULL GUM
MODELOVACÍ MATNÁ GUMA

Silně fixační, matný efekt, ideální pro 
tvorbu módních účesů a extrémních 
textur.

100 ml� 139 Kč

NOURISHING MASK
VÝŽIVNÝ KONDICIONÉR

Restrukturalizuje vlasy, díky 
pH 3,5 regeneruje vlasový 
stvol, navrací krásu barveným 
a porézním vlasům, vlasy jsou 
jemné a příjemně voňavé, 
s ovocnými kyselinami a zeleným 
čajem.

1000 ml� 169 Kč

PURE ENERGY FIXING
LAK NA VLASY 

Lak pro zvýraznění pohybu a objemu, 
který je vhodný pro všechny stylingové 
techniky. Složení bohaté na ovocné 
kyseliny, zelený čaj, UV ochranu 
a stopové prvky má neutrální a jemnou 
vůni. Chrání vlasy před smogem 
a nepříznivými vlivy. Síla fixace 3.

500 ml� 189 Kč

15× ING COLORING CREAM  + 1× COLOR-ING EMULSION

16+ ZDARMA ZÍSKÁTE:

KNIHA BARVENÍ, VLASOVÝ VZORNÍK, DIGITÁLNÍ VÁHA,  
KARTÁČ WETBRUSH FLEX DRY, MISKA + ŠTĚTEC

6× ING COLORING CREAM  + 1× COLOR-ING EMULSION

7+ ZDARMA ZÍSKÁTE:

KNIHA BARVENÍ, VLASOVÝ VZORNÍK, 
DIGITÁLNÍ VÁHA 

CENA AKCE OD 948 Kč

CENA AKCE OD 1 584  KČ CENA AKCE OD 594  KČ

12× 
ING COLORING CREAM, 100 ml  

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:

1× COLORING EMULSION
OXIDAČNÍ EMULZE
Na výběr síly: 
3%, 6%, 9%, 12%
Oxidační emulze s ovocnou vůní, která díky 
přírodním složkám vlasy posiluje a společně 
s barvou nebo melírem vytváří příjemnou 
krémovou směs.
1000 ml� 99 Kč

UŠETŘÍTE AŽ 198 KČ

UŠETŘÍTE AŽ 1 658 KČ UŠETŘÍTE AŽ 1 426 KČ

1× NÁVŠTĚVNÍ  
KARTIČKY ING
8,5x 5,5 cm
Balení 100 ks

100 ks� 99 Kč

SALON:

DALŠÍ NÁVŠTĚVA:

1

5

3

2

6

4

KADEŘNÍK:

109 Kč

Doporučená akční cena 139 Kč

  AKČNÍ CENA

129 Kč

Doporučená akční cena 169 Kč

  AKČNÍ CENA

149 Kč

Doporučená akční cena 189 Kč

  AKČNÍ CENA

+
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Gem 
Lites

AMBER
COGNAC 
QUARTZ FIRE OPALCITRINE

FLAWLESS 
DIAMOND

BROWN 
DIAMONDTOURMALINE RUBY

SUNSTONE 
BLONDE

BROWN TAHITIAN 
PEARL

VYBLEDLÁ MĚDĚNÁ 
HNĚDĚNÁ

VYBLEDLÁVYBLEDLÁŽLUTÝ NÁDECH VYBLEDLÁVYBLEDLÁVYBLEDLÁ ČERVENÝ 
NÁDECH

1 – 2 MYTÍ1 – 2 MYTÍ

VYBLEDLÁ 
ČERVENÁ

1 – 2 MYTÍ1 – 2 MYTÍ1 – 2 MYTÍ 1 – 2 MYTÍ1 – 2 MYTÍ

VYBLEDLÁ 
MĚDĚNÁ

1 – 2 MYTÍ1 – 2 MYTÍ 1 – 2 MYTÍ

AKCE DUOPAKET 3+1 ZDARMA

G E M  L I T E S  C O L O R W A S H
Čím více aplikací, tím je barva sytější. Používáme jako klasický šampon. 

GEM LITES ŠAMPON

244 ml � 619 Kč

Doporučená akční cena 869 Kč

G E M  L I T E S  C O L O R D I T I O N E R
Čím déle necháme na vlasech působit, tím dosáhneme sytějšího odstínu.

AKCE DUOPAKET 3+1 ZDARMA

2× libovolné odstíny  
GEM LITES ŠAMPON

4× libovolné odstíny  
GEM LITES ŠAMPON

489 Kč
Cena akce 978 Kč

Doporučená akční cena za 1 ks 685 Kč

  1 KS V AKCI

499 Kč
Cena akce 998 Kč

Doporučená akční cena za 1 ks 699 Kč

  1 KS V AKCI

464 Kč
Cena akce 1 857 Kč

Doporučená akční cena za 1 ks 685 Kč

  1 KS V AKCI

487 Kč
Cena akce 1 947 Kč

Doporučená akční cena za 1 ks 699 Kč

  1 KS V AKCI

GEM LITES KONDICIONÉR

244 ml � 649 Kč

Doporučená akční cena 909 Kč

COCOA  
QUARTZ

SANDY 
OPAL RUBY

SILVER 
DIAMOND

FLAWLESS 
DIAMOND

STAR 
SAPPHIREFIRE OPAL AMBERSUNSTONE

VYBLEDLÁVYBLEDLÁ VYBLEDLÁ 
ČERVENÁ

ŽLUTÝ NÁDECHŽLUTÝ NÁDECH ČERVENÝ 
NÁDECH

VYBLEDLÁ 
MĚDĚNÁ

VYBLEDLÁ MĚDĚNÁ 
HNĚDĚNÁ

VYBLEDLÁ ČERVENÝ 
NÁDECH

2 – 5 MINUT2 – 5 MINUT 2 – 5 MINUT2 – 5 MINUT2 – 5 MINUT 2 – 5 MINUT2 – 5 MINUT 2 – 5 MINUT2 – 5 MINUT 2 – 5 MINUT

BROWN TAHITIAN 
PEARL

G E M  L I T E S
Šampony a kondicionéry Gem Lites jsou inspirovány polodrahokamy. Odstíny 
barev jsou tak velmi přirozené. Produkty Gem Lites fungují na porézních vlasech – 
čím je vlas poréznější, tím bude barva výraznější. Na zesvětlených vlasech je efekt 
nejvýraznější. Šampon i kondicionér se mohou použít zvlášť i současně. Můžeme 
použít na dotónování zesvětlených vlasů nebo jako barevnou korekci po aplikaci 
klasické permanentní barvy. 

  Celebluxury   celebluxuryczechrepublic

2× libovolné odstíny  
GEM LITES KONDICIONÉR

4× libovolné odstíny  
GEM LITES KONDICIONÉR

100% 
Vegan Bezlepkový Bez sulfátů Netestováno 

na zvířatech
Číslo1 

v USA
Made in USA

100% 
vegan

žádné testování 
na zvířatech,
bez krutostí

Řada 
Gem Lites 

vytváří přírodní 
barevné 
odstíny. 
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https://www.instagram.com/celebluxury/?hl=cs


Viral

AKCE DUOPAKET 3+1 ZDARMA

2× libovolné odstíny  
VIRAL ŠAMPON

4× libovolné odstíny  
VIRAL ŠAMPON

V I R A L  C O L O R W A S H
Nabídněte svým zákazníkům vysoce módní odstíny, které možným mícháním získají na unikátnosti.

V I R A L  C O L O R D I T I O N E R
Nabídněte svým zákazníkům vysoce módní odstíny, které možným mícháním získají na unikátnosti.

VIRAL KONDICIONÉR

244 ml � 649 Kč

Doporučená akční cena 909 Kč

AKCE DUOPAKET 3+1 ZDARMA

2× libovolné odstíny  
VIRAL KONDICIONÉR

4× libovolné odstíny  
VIRAL KONDICIONÉR

TURQUOISE
2 MINUTY

5 MINUT

PURPLE
2 MINUTY

5 MINUT

LILAC
2 MINUTY

5 MINUT

CORAL
2 MINUTY

5 MINUT

BLUE
2 MINUTY

5 MINUT

MAGENTA
2 MINUTY

5 MINUT

ROSE GOLD
2 MINUTY

5 MINUT

SILVER
2 MINUTY

5 MINUT

RED
2 MINUTY

5 MINUT

VIRAL ŠAMPON

244 ml � 619 Kč

Doporučená akční cena 869 Kč

BABY BLUE
1 MYTÍ

2 MYTÍ

BLUE
1 MYTÍ

2 MYTÍ

HOT PINK
1 MYTÍ

2 MYTÍ

LAVENDER
1 MYTÍ

2 MYTÍ

LIGHT PINK
1 MYTÍ

2 MYTÍ

PURPLE
1 MYTÍ

2 MYTÍ

RED
1 MYTÍ

2 MYTÍ

SILVER
1 MYTÍ

2 MYTÍ

TEAL
1 MYTÍ

2 MYTÍ

YELLOW
1 MYTÍ

2 MYTÍ

GREEN
2 MINUTY

5 MINUT

SHINEWASH SHAMPOO
Jemně čisticí, vyživující šampon. 
Používejte střídavě se svým 
šamponem k udržení barevné 
stálosti po aplikaci Celeb produktů.

244 ml � 619 Kč

Doporučená cena 869 Kč

BLONDITIONER CONDITIONER
Blonditioner vyživí hluboce 
poškozené vlasy a dodá jim 
dostatečnou péči. Produkt má 
dvojí použití a to jak před barvením 
přípravkem Colorwash tak i po 
jeho použití. Pokud použijete 
před aplikací Celeb přípravku vlas 
absorbuje více pigmentu. Když 
použijete po aplikaci šamponu nebo 
kondicionéru barevný pigment se do 
vlasu dokonale uzamkne. 

244 ml � 619 Kč

Doporučená cena 869 Kč

BONDFIX STRENGTHENING 
CONDITIONER
Kondicionér potlačuje známky 
zničených, slabých a suchých vlasů. 
BondFix zanechá už po 1. použití 
3× silnější vlasy.  Při pravidelném 
používání jsou i hodně poškozené 
vlasy znatelně silnější a zdravější.

177 ml � 619 Kč

Doporučená cena 869 Kč

489 Kč
Cena akce 978 Kč

Doporučená akční cena za 1 ks 685 Kč

  1 KS V AKCI

499 Kč
Cena akce 998 Kč

Doporučená akční cena za 1 ks 699 Kč

  1 KS V AKCI

464 Kč
Cena akce 1 857 Kč

Doporučená akční cena za 1 ks 685 Kč

  1 KS V AKCI

487 Kč
Cena akce 1 947 Kč

Doporučená akční cena za 1 ks 699 Kč

  1 KS V AKCI
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DEPOT _APE

DEPOT _APE

DEPOT _APE

DEPOT _APE

DEPOT _APE

DEPOT _APE

DEPOT _APE

DEPOT _APE

Ke každému výrobku Depot 
a Depot Ape mimo 409 a 410 
Infohit v základních cenách

!!!ZDARMA!!!
KARTÁČ GRIS KOSTKA**

SHAMPOO 
TONIFICANTE CAPELLI 
E CORPO
OSVĚŽUJÍCÍ ŠAMPON PRO 
VLASY A TĚLO

“Vše v jednom" praktický 
a univerzální produkt, který 
jemně čistí vlasy i tělo. Ošetřuje 
a dodává pocit svěžesti. 
Složení s jemnými povrchově 
aktivními látkami, eukalyptolem, 
glycerinem, provitaminem B5 
a vitaminem E.

250 ml� 229 Kč

Doporučená cena 339 Kč

SAPONE ESFOLIANTE 
VISO E CORPOO
EXFOLIAČNÍ MÝDLO 
NA OBLIČEJ I TĚLO

S mikročásticemi 
meruňkových jader, 
které jemně odstraňují 
odumřelé kožní buňky 
během mytí. Vhodné 
pro denní použití. 
Složení s olivovým olejem, 
glycerinem  
a vitaminem E.

100 g� 169 Kč

Doporučená cena 219 Kč

DEODORANTE SPRAY
DEODORANT

Deodorant k omezení tělesného 
zápachu. Specifické a jemné 
složení s kamencem draselným, 
extraktem ze zeleného čaje 
a gelem aloe vera. Bez parabenů, 
minerálních olejů a chloridu 
hlinitého.

100 ml� 199 Kč

Doporučená cena 259 Kč

POMATA FORTE
SILNÁ POMÁDA

Jemné složení, které se snadno 
nanáší, dodává texturu a objem 
s flexibilní podporou. Složení 
s včelím voskem, extraktem 
z čaje, vitaminem E a fixační 
pryskyřicí.

100 ml� 349 Kč

Doporučená cena 459 Kč

LOZIONE 
RINFRESCANTE 
CORPO E DOPO 
RASATURA BARBA
OSVĚŽUJÍCÍ VODA PO HOLENÍ 
NA OBLIČEJ I TĚLO

Univerzální produkt s nízkým 
obsahem alkoholu k osvěžení 
a stimulaci pokožky těla i obličeje 
po holení. Složení s aloe vera, 
extraktem z přesličky a vitaminy 
C a E.

200 ml� 239 Kč

Doporučená cena 309 Kč

CREMA BASE DI 
STYLING
STYLINGOVÝ KRÉM

Ošetřuje, dodává lesk 
a zjemňuje vlasy i vousy. 
Složení s komplexem 
rostlinných výtažků, olivovým 
a slunečnicovým olejem, 
extraktem z čaje, provitaminem 
B5 a vitaminem E.

125 ml� 229 Kč

Doporučená cena 339 Kč

SCHIUMA DA BARBA 
NUTRIENTE
VYŽIVUJÍCÍ PĚNA NA HOLENÍ

Usnadňuje holení bez 
podráždění pokožky, pro účinné 
a dokonalé holení. Má zjemňující 
a vyživující účinky díky 
kakaovému máslu, kokosovému 
oleji, olivovému oleji a vitamínu 
E. Složení bez parabenů, sulfátů 
a silikonů.

300 ml� 219 Kč

Doporučená cena 289 Kč

BRILLIANTINA 
LUCIDANTE BARBA E 
CAPELLI
BRILANTINA NA VOUSY 
A VLASY

Lesklá brilantina na vousy 
a vlasy. Ošetřuje, dodává lesk 
a zjemňuje vlasy i vousy. Složení 
s olivovým a slunečnicovým 
olejem, výtažkem z čaje, 
sorbitolem a včelím voskem.

125 ml� 249 Kč

Doporučená cena 329 Kč

Bližší informace o produktech naleznete na www.depotmaletools.com/cz/nebo www.ceskybarber.cz

by

DEPOT® PŘEDSTAVUJ
E “ITALSKOU”  

ORIGINALITU A PRA
KTIČNOST,  

KTERÁ VŽDY BYLA S
OUČÁSTÍ APE PIAGG

IO.

KOLEKCE 8 PRODUKTŮ URČENÝCH PRAKTICKÝM, 
DYNAMICKÝM A MODERNÍM MUŽŮM.

+ ZDARMA

+ ZDARMA

+ ZDARMA

GRIS TANGLE KOSTKA
Kartáče pro snadné rozčesávání všech délek a typů vlasů. Vlasy 
nezacuchává a dokáže je dokonale rozčesat. 

Běžná cena� 99 Kč

+ ZDARMA

+ ZDARMA

+ ZDARMA

+ ZDARMA

+ ZDARMA

15



DEPOT _100

DEPOT _100

DEPOT _200

DEPOT _300

DEPOT _100

DEPOT _100

DEPOT _200

DEPOT _300

DEPOT _100

DEPOT _200

DEPOT _300

DEPOT _300

Bez sulfátů

NO.101 NORMALIZING 
DAILY SHAMPOO
NORMALIZAČNÍ A TONIZAČNÍ 
ŠAMPON PRO NORMÁLNÍ 
VLASY

Ideální k dennímu použití. 
Složení s jemnými povrchově 
aktivními látkami, 
komplexem rostlinných 
výtažků, provitaminem B5, 
esenciálním šalvějovým olejem 
a eukalyptolem.

250 ml� 229 Kč

1000 ml � 549 Kč

NO.104 SILVER 
SHAMPOO
SPECIÁLNÍ ŠAMPON PRO ŠEDIVÉ, 
BÍLÉ A ODBARVOVANÉ VLASY

Složení s jemnými aktivními 
látkami, komplexem rostlinných 
výtažků, esenciálním šalvějovým 
olejem, eukalyptolem 
a mentholem obohacené 
o modrofialové pigmenty, které 
neutralizují zlaté tóny.

250 ml� 249 Kč

Doporučená cena 349 Kč

1000 ml � 729 Kč

NO.202 COMPLETE 
LEAVE-IN 
CONDITIONER
MULTIFUNKČNÍ 
BEZOPLACHOVÁ KÚRA

Stačí aplikovat do vlasů pouze 
pár kapek. Hydratuje, ošetřuje, 
chrání a dodává kontrolu. 
Vhodné také pro vousy.

100 ml� 199 Kč

Doporučená cena 279 Kč

NO.302 CLAY POMADE
JÍL/MODELAČNÍ POMÁDA

Umožňuje vytvořit, tvarovat 
a definovat středně matný efekt. 
Díky soudržnosti pryskyřice 
pomáhá vytvořit jemným vlasům 
texturu a objem. Složení s kaolinem, 
glycerinem, komplexem rostlinných 
výtažků a UV filtry.

75 ml� 329 Kč

Doporučená cena 459 Kč

NO.102 ANTI-DANDRUFF 
& SEBUM CONTROL 
SHAMPOO
ŠAMPON PROTI LUPŮM 
A NADMĚRNÉ TVORBĚ KOŽNÍHO 
MAZU

Navrací rovnováhu pokožce 
a vlasům. Složení esenciálním 
rozmarýnovým a šalvějovým 
olejem, eukalyptolem, mentholem, 
pyrithionem zinku a allantoinem.

250 ml� 249 Kč

Doporučená cena 349 Kč

1000 ml � 729 Kč

NO.105 INVIGORATING 
SHAMPOO
POVZBUZUJÍCÍ ŠAMPON PROTI 
VYPADÁVÁNÍ VLASŮ

Vlasy jemně čistí. Vhodný pro 
slabé, jemné vlasy. Složení 
s jemnými povrchově aktivními 
látkami, komplexem rostlinných 
výtažků, vitamíny, eukalyptolem, 
sorbitolem a výtažky z křídloku 
vakovitého.

250 ml� 229 Kč

1000 ml � 549 Kč

NO.205 INVIGORATING 
HAIR TREATMENT
POVZBUZUJÍCÍ VLASOVÁ KÚRA

Potlačuje nadměrnou ztrátu 
vlasů. Zvyšuje mikrocirkulaci 
pokožky hlavy, chrání a posiluje 
vlasy od kořínků a pomáhá 
obnovit zdravý životní cyklus 
vlasů.

100 ml� 499 Kč

Doporučená cena 749 Kč

NO.303 IMODELLING 
WAX
FLEXIBILNÍ MODELAČNÍ VOSK

Voděodolný, nemastný a se silnou 
fixací. Během dne se dá účes 
přepracovat. S kokosovým olejem, 
rostlinnými výtažky, extraktem 
z listů černého čaje, slunečnicovým 
olejem a glycerinem.

100 ml� 329 Kč

Doporučená cena 459 Kč

NO.103 HYDRATING 
SHAMPOO
HYDRATAČNÍ ŠAMPON PRO 
SUCHÉ A KŘEHKÉ VLASY

Jemně čistí a zanechává vlasy 
jemné a ošetřené. Složení 
s jemnými povrchově aktivními 
látkami, aloe vera, provitaminem 
B5, aminokyselinami 
,hedvábními a pšeničnými 
proteiny, zázvorovým extraktem 
a makadamiovým olejem.

250 ml� 229 Kč

1000 ml � 549 Kč

NO.201 REFRESHING 
CONDITIONER
TONIZAČNÍ A HYDRATAČNÍ 
KONDICIONÉR NA VLASY 
A POKOŽKU HLAVY

Má hydratační, posilující 
a osvěžující účinky, chrání je před 
elektrizováním. Složení s rýžovým 
olejem, eukalyptem, provitaminem 
B5, esenciálním rozmarýnovým 
a citronovým olejem.

250 ml� 249 Kč

Doporučená cena 349 Kč

1000 ml � 629 Kč

NO.301 MATT PASTE
SILNĚ FIXAČNÍ PASTA/POMÁDA

S matným efektem, dodá 
vlasům tvar, který vydrží. Složení 
s matným voskem přírodního 
původu, komplexem rostlinných 
výtažků, extraktem z listů 
černého čaje a slunečnicovým 
olejem.

75 ml� 329 Kč

Doporučená cena 459 Kč

NO.304 HOLD STRONG 
GEL
SILNĚ FIXAČNÍ GEL

Snadno se nanáší, dodává objem 
a kontrolu vlasům s jemnou fixací. 
Složení  s fixačními polymery, 
mořskou solí, komplexem 
rostlinných výtažků a glycerinu.

200 ml� 299 Kč

Doporučená cena 419 Kč

159 Kč
Doporučená akční cena 219 Kč

  INFOHIT 250 ml

159 Kč
Doporučená akční cena 219 Kč

  INFOHIT 250 ml

159 Kč
Doporučená akční cena 219 Kč

  INFOHIT 250 ml

Bližší informace o produktech naleznete na www.depotmaletools.com/cz/nebo www.ceskybarber.cz

PÉČE O VLASY

+ ZDARMA

+ ZDARMA

+ ZDARMA

i  INFOHIT i  INFOHIT

i  INFOHIT

+ ZDARMA: KARTÁČ GRIS KOSTKA**
* Akce se nevztahuje na produkty 
označené jako Infohit a produkty 
409 a 410

+ ZDARMA

+ ZDARMA

+ ZDARMA

+ ZDARMA

+ ZDARMA

+ ZDARMA

16



DEPOT _400

DEPOT _400

DEPOT _400

DEPOT _300

DEPOT _400

DEPOT _400

DEPOT _400

DEPOT _300

DEPOT _400

DEPOT _400

DEPOT _400

DEPOT _300

s použitím 
holící štětky

bez použití 
holící štětky

bez použití 
holící štětky

NO.407 RESTORING 
AFTERSHAVE
OBNOVUJÍCÍ A OSVĚŽUJÍCÍ 
VODA PO HOLENÍ

Svěžest, hydrataci 
a prodloužený efekt 
zajišťuje obsah alkoholu. 
Složení s bisabololem, 
provitaminem B5, 
glycerinem a allantoinem.

100 ml� 339 Kč

Doporučená cena 479 Kč

500 ml � 779 Kč

NO.404 SOOTHING 
SHAVING SOAP CREAM
ZKLIDŇUJÍCÍ KRÉM NA HOLENÍ

Vytváří sametovou pěnu.Dodává 
příjemný pocit svěžesti, zabraňuje 
zarudnutí pokožky, které je typické 
po holení. Složení s kokosovým 
a sladkým mandlovým olejem, 
eukalyptolem, mentholem, 
glycerinem a allantoinem.

125 ml� 229 Kč

Doporučená cena 319 Kč

400 ml � 479 Kč

Doporučená cena 629 Kč

NO.401 PRE & POST 
SHAVE CREAM SKIN 
PROTECTOR
OCHRANNÝ KRÉM PŘED A PO 
HOLENÍ

Připravuje a chrání pokožku před 
holením. Specifický produkt po 
holení. Zjemňuje a zklidňuje. Složení 
s glycerinem, olivovým, sladkým 
mandlovým a eukalyptovým olejem.

75 ml� 259 Kč

Doporučená cena 359 Kč

NO.305 VOLUMIZER
TEXTURIZAČNÍ STYLINGOVÝ 
SPREJ

Dodá lesk a kontrolu, napomáhá 
vytvořit požadovaný styling, který 
vydrží celý den. Dodává maximální 
lesk s mokrým vzhledem. 
Složení s fixačními polymery 
a komplexem rostlinných výtažků.

200 ml� 289 Kč

Doporučená cena 399 Kč

NO.408 MOISTURIZING 
AFTER SHAVE BALM
HYDRATAČNÍ BALZÁM PO HOLENÍ

Dostupný ve 2 parfemacích: 
Classic Cologne a Fresh Black Pepper.

Hydratuje a zklidňuje začervenání, 
způsobené holením. Zajišťuje 
komfort a elasticitu pokožky 
bez svědění. Složení s extraktem 
z listů černého čaje, extraktem 
z ovsa, glycerinem a modifikovaným 
škrobem. 

100 ml� 349 Kč

Doporučená cena 519 Kč

NO.405 MOISTURIZING 
SHAVING CREAM
HYDRATAČNÍ KRÉM NA HOLENÍ

Chrání pokožku před rudnutím 
a svěděním, umožňuje obnovit 
hydrolipidový film po holení. 
Pokožka je pružná a posílená. 
Složení s kokosovým a sladkým 
mandlovým olejem, šťávou z aloe 
vera, komplexem rostlinných výtažků, 
mentholem, methyl-laktátem 
a allantoinem.

125 ml� 299 Kč

Doporučená cena 419 Kč

NO.402 PRE & POST SHAVE 
EMOLLIENT FLUID
ZKLIDŇUJÍCÍ FLUID PŘED A PO 
HOLENÍ

Pokožku zjemňuje, zklidňuje 
a osvěžuje. Snadno se vstřebává. 
Složení s olivovým, sladkým 
mandlovým, esenciálním 
eukalyptovým a mátovým olejem, 
glycerinem a kafrem.

100 ml� 239 Kč

Doporučená cena 329 Kč

NO.306 STRONG 
HAIRSPRAY
OBJEMOVÝ SILNĚ FIXAČNÍ LAK 
NA VLASY.

Dodává vlasům kontrolu a fixaci 
požadovaného účesu, který vydrží 
po celý den. Složení s fixačními 
polymery a provitaminem B5.

400 ml� 329 Kč

Doporučená cena 459 Kč

NO.409 AFTER SHAVE 
ASTRINGENT STONE
TUHÉ MÝDLO PO HOLENÍ

Jedná se o perfektní řešení 
po holení díky schopnostem 
stahujícím a zastavujícím 
krvácení. Tento přírodní minerál 
se také používá jako přírodní 
hypoalergenní deodorant. 
Složení s kamencem draselným.

90 g� 79 Kč

Doporučená cena 109 Kč

NO.406 TRANSPARENT 
SHAVING GEL
NEPĚNÍCÍ GEL NA HOLENÍ

Nepěnící podoba gelu umožní vyznačit 
s dostatečnou rychlostí a přesností 
čáry a detaily. Břitva/strojek snáze 
sklouzávají a pokožka je hebká a svěží. 
Se sorbitolem, šťávou z aloe vera, 
komplexem rostlinných výtažků, 
eukalyptolem, mentholem a glycerinem.

100 ml� 199 Kč

Doporučená cena 279 Kč

200 ml � 319 Kč

Doporučená cena 479 Kč

NO.403 PRE-SHAVE & 
SOFTENING BEARD OIL
OLEJ NA VOUSY PŘED HOLENÍM

Neutralizuje zápach potu a jídla. 
Rychle se vstřebává a podporuje 
délku vousů. S meruňkovým, 
jojobovým a sladkým mandlovým 
olejem a vitaminem E. Dostupný 
i v parfumované verzi BLACK PEPPER

30 ml� 329 Kč

Doporučená cena 459 Kč

NO.307 BLACK GEL
ČERNÝ GEL

Složení s černým pigmentem, který 
poskytuje jemný a dočasný efekt krytí 
bílých vlasů. Dodává vlasům objem 
se střední fixací. Složení s komplexem 
rostlinných výtažků, slunečnicovým 
olejem, glycerinem a vitaminem E.

125 ml� 199 Kč

Doporučená cena 299 Kč

Bližší informace o produktech naleznete na www.depotmaletools.com/cz/nebo www.ceskybarber.cz

PÉČE O VOUSY

+ ZDARMA

+ ZDARMA

+ ZDARMA

+ ZDARMA: KARTÁČ GRIS KOSTKA**
* Akce se nevztahuje na produkty označené 
jako Infohit a produkty 409 a 410

+ ZDARMA

+ ZDARMA

+ ZDARMA

+ ZDARMA

+ ZDARMA

+ ZDARMA

+ ZDARMA

+ ZDARMA
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DEPOT _400 DEPOT _500 DEPOT _500

DEPOT _500

DEPOT _900 DEPOT _900 DEPOT _900

DEPOT _500 DEPOT _600

Bez sulfátů

NO.410 POST-SHAVE STICK
TUHÁ TYČINKA PO HOLENÍ NA MALÁ 
PROBLEMATICKÁ MÍSTA

Tyčinka pomáhá při poranění pokožky 
během holení. Je složena z minerálů 
známých pro jejich schopnosti stahovat 
a zastavit krvácení. S kamencem 
draselným a síranem hlinitým.

9 g� 149 Kč

Doporučená cena 209 Kč

NO.501 MOISTURIZING 
& CLARIFYING BEARD 
SHAMPOO
ČISTÍCÍ A HYDRATAČNÍ ŠAMPON 
NA VOUSY

Doporučeno k dennímu použití. 
Složení je s povrchově aktivními 
látkami, esenciálním mátovým olejem, 
šťávou z aloe vera a provitaminem B5.

250 ml� 249 Kč

Doporučená cena 349 Kč

NO.502 BEARD 
& MOUSTACHE BUTTER
JEMNÉ A VÝŽIVNÉ MÁSLO 
NA VOUSY A KNÍR

Vyvážená kombinace přírodních 
aktivních látek – hydratuje, vyživuje, 
zjemňuje a chrání vousy a knír. 
Zároveň dodává lesk a lehkou fixaci.

30 ml� 229 Kč

Doporučená cena 319 Kč

NO.503 MOUSTACHE WAX
MODELOVACÍ A STYLINGOVÝ  
VOSK NA KNÍR

Poskytuje kontrolu umožňující 
knír modelovat a tvarovat. 
Dodává jemnost a flexibilitu kníru, 
umožňuje vlastní kreativitu. Složení 
s jojobovým olejem a včelím voskem.

30 ml� 229 Kč

Doporučená cena 319 Kč

NO.901 AMBIENT 
FRAGRANCE 
CANDLE
VONNÁ SVÍČKA

Na výběr 4 vůně: CLASSIC 
COLOGNE, FRESH BLACK 
PEPPER, ORIENTAL SOUL 
NEBO DARK TEA

160 g� 449 Kč

Doporučená cena 589 Kč

NO.902 AMBIENT 
FRAGRANCE SPRAY
VONNÝ SPREJ

Na výběr 4 vůně: CLASSIC 
COLOGNE, FRESH BLACK PEPPER, 
ORIENTAL SOUL NEBO DARK TEA

500 ml� 499 Kč

Doporučená cena 649 Kč

NO.903 AMBIENT 
FRAGRANCE 
DIFFUSER
VONNÝ DIFFUSER

Na výběr 4 vůně: CLASSIC 
COLOGNE, FRESH BLACK PEPPER, 
ORIENTAL SOUL NEBO DARK TEA

200 ml� 479 Kč

Doporučená cena 629 Kč

NO.504 BEARD & 
MOUSTACHE CLEANSING 
WIPES
JEDNORÁZOVÉ HYGIENICKÉ 
UBROUSKY NA VOUSY A KNÍR

Okamžitá hygiena, která je hned po 
ruce. Zanechává vousy a pokožku 
čistou, jemnou, svěží a voňavou. 

Běžná cena� 309 Kč

Doporučená cena 429 Kč

NO.601 GENTLE 
BODY WASH
JEMNÝ SPRCHOVÝ GEL
4 vůně: Classic Cologne, 
Fresh Black Pepper, 
Oriental Soul, Dark Tea.

250 ml� 299 Kč

Doporučená cena 419 Kč

10% Se zakoupením vstupního paketu získáváte 
trvalou slevu 10% ze základních cen produktů.

15% Se zakoupením středního paketu získáváte 
trvalou slevu 15% ze základních cen produktů.

20% Se zakoupením velkého paketu získáváte 
trvalou slevu 20% ze základních cen produktů.

SLEVOVÝ SYSTÉM
Vyšší slevu lze získat zakoupením 
většího paketu. Vstupní paket lze 
zakoupit pouze jednou, střední a velký 
vícekrát (slevy se nesčítají, vždy platí 
sleva nejvyššího zakoupeného paketu). 
Na výrobky s akčními cenami se 
nevztahuje slevový systém. Zákazník 
získává vždy výhodnější podmínky buď 
akční slevu nebo trvalou slevu podle 
zakoupeného paketu.Více informací 
o slevovém systému získáte u obchodních 
reprezentantů nebo na prodejnách 
poboček HAIR SERVISU. 

FACEBOOK A INSTAGRAM

DEPOT_MALETOOLS_CZ

DEPOT – THE MALE TOOLS & CO. ČESKÁ REPUBLIKA 

Bližší informace o produktech naleznete na www.depotmaletools.com/cz/nebo www.ceskybarber.cz** Změna designu kartáče vyhrazena.

+ ZDARMA

+ ZDARMA

+ ZDARMA

+ ZDARMA: KARTÁČ GRIS KOSTKA**
* Akce se nevztahuje na produkty označené 
jako Infohit a produkty 409 a 410

+ ZDARMA

+ ZDARMA

+ ZDARMA

+ ZDARMA

+ ZDARMA
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BONDAPLEX BONDAPLEX

poškozený vlas po použití Bondaplex®

BONDAPLEX KIT SE 
SKLÁDÁ Z:
#1 Hair Protectant, 60 ml
#2 Bond Repair, 120 g
Běžná cena � 1 390 Kč

HAIR PROTECTANT
# 1 Hair Protectant se používá 
pouze v kombinaci s #2 Bond 
Repair.
60 ml � 590 Kč

CARE MASK 
Zacelení, obnovení a zregenerování 
poškozených vlasů, ideální péče po 
použití Bondaplex kit, jako samostatná 
regenerační kúra nebo pro domácí 
použití.

150 ml� 249 Kč
Doporučená cena 324 Kč

750 ml� 490 Kč
Doporučená cena 637 Kč

BONDAPLEX KIT
Snadné nanášení. Dodává elasticitu, 
lesk, obnovuje pružnost a zaceluje 
strukturu vlasů bez použití tepla..

Struktura vlasu, poškozená častými 
chemickými zásahy, bude díky Bondaplexu 
znovu zacelena a zregenerována. Proniká do 
vlasu, kde chrání a posiluje vlasové vlákno 
během barvení, odbarvování, zesvětlování 
a při trvalé.  

•	Neobsahuje silikony
•	VHODNÝ PRO KAŽDOU 

ZNAČKU VLASOVÉ BARVY, 
ZESVĚTLOVÁNÍ A TRVALÉ

DODEJTE VLASŮM PÉČI DÍKY JEDINEČNÉMU SYSTÉMU BONDAPLEX

Propagační materiály 
získáte u obchodního 
reprezentanta nebo 
na pobočkách HAIR 
SERVISu.

S BONDAPLEX® BUDE BARVENÍ 

A ZESVĚTLOVÁNÍ RYCHLEJŠÍ, 

BEZPEČNĚJŠÍ, VÝRAZNĚJŠÍ 

A SNAŽŠÍ DÍKY ALANINU 

A KYSELINĚ HYALURONOVÉ.

• REGENERUJE VLAS

•  ZACELUJE STRUKTURU VLASU 

BĚHEM BARVENÍ

• DODÁVÁ ELASTICITU A PRUŽNOST

• DODÁVÁ VLASŮM OBJEM

NOVÁ SLUŽBA

ZDE V SALONUŘEŠENÍ PRO ZDRAVÉ VLASY

1+1
1× BONDAPLEX KIT
Zdarma získáte:
1× Care Shampoo, 250 ml

BONDAPLEX
CARE SHAMPOO
Ideální péče po použití Bondaplex kit 
nebo pro domácí použití.

250 ml� 149 Kč
Doporučená cena 194 Kč

1000 ml� 390 Kč
Doporučená cena 507 Kč

1 390 Kč
Ušetříte 149 Kč

  CENA AKCE

Přidej se do skupiny Bondaplex na Facebooku, sdílej své výtvory, 
zapoj se do diskuze. 

Bondaplex

COPPELO

COPPELO

COPPELO

36 kusů v balení, 
podle potřeby lze 
rozstříhat.

Rychle, jednoduše a spolehlivě 

Aplikujte nalepením na vlasy, poté zafixujte žehličkou 
a jednoduše odstraňte sloupnutím.

Kombinace jednotlivých 
druhů vytvoří zajímavý 
efekt. 

Video s českým návodem k použití najdete ZDE

COLOR XPRESS
KRYJE ODROSTY I BÍLÉ VLASY!
Speciální pudr odolný vůči vodě ke každodennímu 
použití na odrosty a bílé vlasy. Okamžitě kryje, 
nelepí. Dva různé štětečky na tónování vlasů 
a obočí. Barvy lze mezi sebou míchat.  
Odstíny:
tmavá blond – hnědá, tmavě hnědá – černá
2x 4 g � 389 Kč

HAIR MAKE-UP
KAŽDÝ DEN NOVÝ LOOK!
Pro módní barvení vlasů. Vytvoří barevný efekt 
během několika sekund. Nevysušuje vlasy.
Odstíny:  
Fialová, růžová, modrá, červená, zelená, zlatá
5 g� 199 Kč

HOT FIX
OKOUZLETE ŠPERKY VE VLASECH!
Vlasová bižuterie, která rozzáří Váš účes a udělá 
ho jedinečným. Díky jednoduché formě aplikace 
můžete změnit svůj look během okamžiku.
Barevné varianty:
Růžová, oranžová, bílé krystaly, bílá krystalová 
srdíčka
Běžná cena� 189 Kč

TIP:Pro výraznější aplikaci doporučujeme ošetřit 
prameny olejem na vlasy například Davines OI OIL

4
51 3

2

NEUTREA NEUTREA NEUTREANEUTREATIP NA CESTOVNÍ BALENÍ
S ALOE VERA 

A JOJOBOVÝM OLEJEM BEZOPLACHOVÁ PÉČE

5% UREA ŠAMPON
S hydratační 5% urea, 
s polidokanolem proti 
svědění a pálení pokožky. 
Ideální pro suché 
a namáhané vlasy. Vhodné 
při terapii neurodermitidy.

250 ml � 296 Kč

•	 5% urea (hydratační a protizánětlivé účinky)
•	 Panthenol (zlepšuje pružnost pokožky, podporuje tvorbu nových kožních buněk 

a regeneruje)

•	 Jojobový olej (Obsahuje provitamin A a vitamin E, ochrana před vysoušením)
•	 Aloe vera (chrání buněčné membrány, je antibakteriální, antivirové a protiplísňové)
•	 polidokanol (poskytuje úlevu od svědění)

5% UREA 
KONDICIONÉR
S hydratační 5% urea, 
aloe vera a jojobový olej. 
Pro lesklé vlasy a zdravé 
konečky. Vhodné při 
terapii neurodermitidy.

250 ml � 396 Kč

5% UREA 
BEZOPLACHOVÁ 
KÚRA
S hydratační 5% urea, 
hydratační a protizánětlivé 
účinky, jemná pečující 
kúra ve spreji.

250 ml � 396 Kč

NYNÍ JEŠTĚ VĚTŠÍ SLEVY NA PRODUKTY NEUTREALÉČEBNÁ ŘADA PRO ALERGIKY

5% UREA MINI-SET
Ideální na cesty, sport, nebo na seznámení se 
s produkty. Set obsahuje:
•	 1× Neutrea šampon 50 ml
•	 1× Neutrea kondicionér 50 ml
•	 1× �Neutrea bezoplachová kúra 50 ml
3 × 50 ml � 346 Kč

179 Kč
Doporučená akční cena 249 Kč

  AKČNÍ CENA

169 Kč
Doporučená akční cena 239 Kč

  AKČNÍ CENA

229 Kč
Doporučená akční cena 319 Kč

  AKČNÍ CENA

239 Kč
Doporučená akční cena 339 Kč

  AKČNÍ CENA

Ceník BONDAPLEX 
platný od 1. 7. 2020 
ke stažení ZDE

269 Kč

Doporučená akční cena 349 Kč

  AKČNÍ CENA

159 Kč

Doporučená akční cena 209 Kč

  AKČNÍ CENA

139 Kč

Doporučená akční cena 179 Kč

  AKČNÍ CENA
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BALMAIN

COVER HAIR

COVER HAIRCOVER HAIR

COVER HAIR COVER HAIR

COVER HAIR VOLUME
ZAKRYTÍ ŘÍDKÝCH VLASŮ 
•	� Zakryje řídké vlasy a dodá jim 

objem
•	 Rostlinná vlákna zajistí objem
•	� Perfektně drží ve větru, 

mrholení i při sportu
30g� 690 Kč

5g� 279 Kč

Bližší informace o produktech na 
www.coverhair.cz

HAIR

V ODSTÍNECH:
černá, tmavě hnědá, středně hnědá, 
kávově hnědá, blond, střední blond, 
světlá blond, červeno-hnědá, 
mahagonová, měděná

PROČ JE COVER HAIR SPRÁVNOU VOLBOU?
• z evropského materiálu
• testy zdravotní nezávadnosti

• �splňuje kosmetické normy EU
• �kvalitní syntetické mikrovlákno

• okamžitě viditelný efekt
• pro každý typ vlasů

COVER HAIR COLOR
PŘEBARVÍ ODROSTY 
A ZAKRYJE BÍLÉ VLASY
•	� Na odrosty barvených vlasů či 

zakrytí prvních bílých vlasů
•	� Lze  použít pro odrosty vlasů 

bílých, tmavých i světlých
•	� Po nanesení na umyté 

a vysušené vlasy vydrží až do 
příštího umytí

14 g � 490 Kč

COLOR APLIKÁTOR
Snadná a rychlá aplikace. Pro 
přesné a rovnoměrné nanášení, 
vhodné pro aplikaci na kontury. Po 
aplikaci je potřeba vlasy zalakovat, 
např. s DUSY Hair Spray.
Běžná cena � 490 Kč

DUOPAKET

DUOPAKETDUOPAKET

AKCE

PŘI KOUPI 2 DUOPAKETŮ ZÍSKÁTE 
SET TŘÍ TATTOO ŠABLON ZDARMA

Běžná cena � 249 Kč

MADE IN 
GERMANY

Zebra Stars Leopard

+

www.coverhair.at

+

DUOPAKET

COVER HAIR

DUOPAKET

FILL-IN EXTENSIONS
Znovu použitelný systém. 100% Human 
Hair (lidský vlas), ručně tříděné.  
Množství vlasů je vždy stejné, délka vlasů 
je standardní. Pre-Bonded (předvázáno).

7 odstínů

délka 45 cm� bal. 10 ks

Cena � 790 Kč

5 odstínů

délka 25 cm�bal. 50 ks

Cena � 1 660 Kč

7 odstínů

délka 40 cm�bal. 50 ks

Cena � 2 670 Kč

1
Black 

Černá

3
Dark Brown

Tmavě hnědá

9A
Very Light Ash Blonde* 

Velmi světlá popelavá blond

10A
Extra Super Light Ash Blonde

Extra světlá popelavá blond

L5
Light Brown

Světle hnědá

L6
Dark Natural Blonde*

Přírodní tmavá blond

L10
Super Light Blonde

Světlá popelavá blond
* není v délce 25 cm

* není v délce 25 cm

COVER HAIR FIXING SPRAY
FIXAČNÍ SPREJ
•	� Spolehlivě fixuje mikrovlákna 

produktu Cover Hair.
•	� Perfektně drží ve větru, mrholení i při 

sportu
•	� Po použití Cover Hair Volume/Color 

a vlasového stylingu vlasy zafixujte

100 ml� 99 Kč

COVER HAIR COLOR SPRAY
ZAKRYTÍ ODROSTŮ BĚHEM NĚKOLIKA SEKUND
•	 Snadno, rychle a šetrně kryje odrosty
•	 Okamžitě zasychá a vydrží až do dalšího umytí
•	 Perfektně drží ve větru, mrholení i při sportu
V ODSTÍNECH: černá, tmavě hnědá, světle hnědá, blond, 
mahagonová

100 ml � 219 Kč

INSTRUKTÁŽNÍ VIDEO A DALŠÍ INFORMACE NALEZNETE NA ZDE

VOLUME APLIKÁTOR
Snadná a rychlá aplikace. Pro přesné 
a rovnoměrné nanášení, vhodné pro 
aplikaci na kontury. Po aplikaci je 
potřeba vlasy zalakovat, např. s DUSY 
Hair Spray.
Běžná cena� 540 Kč

Pro Cover Hair  
Volume 30g

Pro práci
v salonu

Pro prodej 
zákazníkům

169 Kč/1 ks v akci
Cena akce 338 Kč

Doporučená akční cena 239 Kč

  AKČNÍ CENA

79 Kč/1 ks v akci
Cena akce 158 Kč

Doporučená akční cena 109 Kč

  AKČNÍ CENA

340 Kč/1 ks v akci
Cena akce 680 Kč

Doporučená akční cena 479 Kč

  AKČNÍ CENA

5g     198 Kč/1 ks v akci
Cena akce 396 Kč

Doporučená akční cena 279 Kč

  AKČNÍ CENA

30g     470 Kč/1 ks v akci
Cena akce 940 Kč

Doporučená akční cena 659 Kč

  AKČNÍ CENA

259 Kč

Doporučená akční cena 359 Kč

  AKČNÍ CENA

279 Kč

Doporučená akční cena 389 Kč

  AKČNÍ CENA
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BEOX BEOX BEOX

BEOX

KERAPRIME 1 STEP SOLUTION 
RECONSTRUCTOR TRICOMPLEX
Perfektně uhlazené vlasy pouze v 1 kroku.

Zajišťuje hedvábně hebké vlasy bez elektrizování, eliminuje 
nežádoucí objem. Je vhodný pro všechny typy vlasů. Chrání vlasy 
před vyblednutím, 100 % bez formaldehydu. Dermatologicky 
testováno. Vydrží 12-16 týdnů. 

120 ml � 1 190  Kč

KERAPRIME 
PURIFYING 
SHAMPOO
Čistící šampon. 
Odstraňuje nečistoty 
z vlasů před aplikací 
KERAPRIME 1 STEP. 
Vytváří hydratační 
ochrannou vrstvu 
a prodlužuje 
životnost barvy.

1000 ml � 1 090 Kč

KERAPRIME 
REGENERATIVE MASK
Regenerační maska pro obnovu, 
revitalizaci a posílení vlasů. 
500 g � 990 Kč

KERAPRIME DAILY CARE SHAMPOO & 
KERAPRIME DAILY CARE CONDITIONER
Šampon a kondicionér pro domácí každodenní použití. Vyživují 
a hydratují vlasy po aplikaci KERAPRIME 1 STEP. Prodlužují 
výsledek keratinového ošetření. 

šampon 300 ml � 395 Kč

kondicionér 300 ml � 395 Kč

Návod k použití naleznete 
ZDE

DUOPAKET

BEOX KERAPRIME SYSTEM
Beox Professional představuje inovativní řadu KeraPrime System: pro hladké a přirozené vlasy.

990 Kč

  AKČNÍ CENA

370 Kč
Cena akce 740 Kč

  1 KS V AKCI

+

Přidejte se ke komunitě moderních kadeřníků.

Najdete zde a můžete zde sdílet rady, tipy, styly, nabídky, inzerce.

Můžete přidávat i vlastní výtvory, které mohou být nejen inspirací pro ostatní kadeřníky, 
ale také dobrou reklamou pro Váš salon. Ať už střihy, barvení, tak i společenské, svatební 
a praktické účesy na každý den. To vše zde můžete najít i sdílet.

Pro muže i ženy.

KADEŘNICKÁ drbarnadrbarna

www.facebook.com/kadernickadrbarnawww.facebook.com/kadernickadrbarna

Již přes 22 000 sledujících
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 — Sortiment 174 odstínů
 — Nové odstíny IR Highlifts a Fashion Lights za akční cenu 179 Kč (běžná cena 279 Kč)
 — Absolutně přesné barevné výsledky
 — Dokonalé krytí bílých vlasů
 — Dokonale vyrovnaná barva i na porézních vlasech
 — Používá se s IGORA ROYAL Olejovým developerem (3 %, 6 %, 9 %, 12 %)
 — Objem: 60 ml

IGORA ROYAL
Permanentní barvící krém pro koloristy. Skutečná barva ve vysokém rozlišení.

Běžná cena:  251 Kč
Ušetříte: 92 Kč

Akční cena

159 Kč

+ — Nová Color Pixel technologie přinášející mimořádné barevné 
výsledky a dokonalou zářivost barvy

— Lepší konzistence a pocit na pokožce
— 99 odstínů (40 Natural & Essential, 34 Red & Fashion, 19 krycích, 6 odstínů Creator)

 — Flexibilita se Smart Color Transformerem: přidáním transformeru  
v poměru 1:1:0,5 transformeru získáme demi permanentní

 — Integrovaná Hair-Bond technologie
— Ochrana vazeb během barvení a odbarvování
— Významné snížení lámavosti vlasů
— Míchá se s Indola krémovým developerem (2 %, 4 %, 6 %, 9 % a 12 %)
— 12 zesvětlujících odstínů Highlift, 7 tónovacích odstínů Pastel, zesvětlující pudr

Barva vyvINuTá Pro SPeCIFICKé PoTřeBy KadeřNíKů
 — 3× rychlejší doba působení

— 14 krásných odstínů s perfektním krytím šedin
— Vždy míchejte INDOLA XPRESS COLOR barvu 1:1 s INDOLA 

Krémovým developerem (2 %, 4 %, 6 %, 9 % a 12 %)
 — Max. doba působení včetně nanášení: 20 min

INdoLa PCC

aKCe

10× Barva* + ZdarMa

BLoNde exPerT

xPreSS Barva

BLoNd addICT SPrej CoLorBLaSTer TexTurovaCí SPrej 

— Gold Shimmer (zlatý) 
— Zlatý třpytivý efekt na blond vlasech
— Výrazný lesk a hebkost
— 150 ml

— Pečující pigmentovaný 
kondicionér 

— všech 11 odstínů
— 300 ml

— Vytváří dokonale ležérní, hrubou 
rozcuchanou strukturu

— Neslepuje, nepřetěžuje  
ani nezanechává stopy

— 300 ml

BLoNd addICT šaMPoN

— Zpevňuje a čistí všechny blond 
a melírované vlasy

— S Hair-Bond Technologií
— 250 ml

Běžná cena: 169 Kč 
Ušetříte: 24 Kč

145 Kč

BLoNd addICT SPrej

— Ice Shimmer (studený)
— Okamžitá neutralizace žlutých 

a mosazných tónů
— Studený akcent a třpytivý efekt
— 150 ml

Běžná cena: 229 Kč 
Ušetříte: 40 Kč

189 Kč

Běžná cena: 229 Kč 
Ušetříte: 40 Kč

189 Kč

Běžná cena: 249 Kč 
Ušetříte: 50 Kč

199 Kč

Běžná cena: 229 Kč 
Ušetříte: 40 Kč

189 Kč

PCC  
barva

115 Kč
60 ml

Xpress 
barva

139 Kč
60 ml

Blonde 
Expert

139 Kč
60 ml

Cena akce od

1 150 Kč
Ušetříte: 192 Kč1× deveLoPer dle vlastního výběru 1 000 ml (Developer 

2 %/4 %/6 %/9 %/12 %) a zároveň při nákupu alespoň 3 nových 
odstínů Indola BE dostaneš aKTuaLIZaCI (vLePKu) vZorNíKu 
INdoLa Be 6 NovýCH odSTíNů **

* mix PCC, BE nebo Xpress color barvy
** VZORNÍK JEN K PRVNÍ AKCI (1ks na jednoho zákazníka) 
a do vyprodání zásob

Běžná cena: 236 Kč
Ušetříte: 87 Kč

Akční cena

149 Kč

Běžná cena: 236 Kč
Ušetříte: 87 Kč

Akční cena

149 Kč

Běžná cena: 292 Kč
Ušetříte: 103 Kč

Akční cena

189 Kč

Běžná cena: 236 Kč
Ušetříte: 77 Kč

Akční cena

159 Kč

Běžná cena: 236 Kč
Ušetříte: 87 Kč

Akční cena

149 Kč

Běžná cena: 236 Kč
Ušetříte: 77 Kč

Akční cena

159 Kč

BC CoLor FreeZe rICH 
šaMPoN

 — Vysoce pečující šampon pro  
přetěžované a mdlé barvené vlasy.

 — 250 ml

BC CoLor FreeZe SILver 

šaMPoN
 — Pigmentovaný micelární šampon  

pro studené barevné tóny.

 — 250 ml

BC HMK SPrejový  

KoNdICIoNér
 — Okamžitě hydratující odlehčený 

sprejový kondicionér.

 — 200 ml

SILHoueTTe STroNg HaIr SPray

 — Přináší super silnou fixaci a zároveň 

zachovává krásný lesk a vitalitu.

 — 500 ml

BC HMK šaMPoN
 — Zvlhčující šampon pro normální až suché nebo vlnité vlasy.
 — 250 ml

SILHoueTTe FLexIBLe HoLd SPray — Přináší vylepšenou pružnost. — 500 ml

 192 Kč

Zdarma
1 000 ml

Nové INDOLA letní trendy

www.instagram.com/indola

Ceny jsou včetně DPH
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AKČNÍ CENA

199 Kč
Běžná prodejní cena vč. DPH: 253 Kč -21%

60 G

AKČNÍ CENA

189 Kč
Běžná prodejní cena vč. DPH: 247 Kč-20%

50 ML

AKČNÍ CENA

175 Kč
Běžná prodejní cena vč. DPH: 209 Kč

-16%

FIX POLISH 75 ml, AIR FIX 250 ml, FIX MAX 200 ml, FIX DESIGN 200 ml, 
VOLUME LIFT 250 ml, FULL VOLUME EXTRA 250 ml, PLI 190 ml, 
LISS CONTROL 150 ml, LISS CONTROL PLUS 50 ml, SIREN WAVES 
150 ml, BOUNCY & TENDER 150 ml, SPIRAL QUEEN 200 ml, 
CONSTRUCTOR 150 ml, SUPER DUST 7g, EXTREME SPLASH 150 ml

-15%

AKČNÍ CENA
NA VŠECHNY VYVÍJEČE

AKČNÍ CENA: 199 Kč
INOA vyvíječ 3%, 6%, 9%
Vyvíječ 3,75%, 6%, 9%, 12% 
Běžná prodejní cena vč. DPH: 235 Kč

AKČNÍ CENA: 255 Kč
DIA vyvíječ 1,8%, 2,7%, 4,5%
Běžná prodejní cena vč. DPH: 302 Kč

AKČNÍ CENA: 292 Kč
LUO vyvíječ 7,5%
Běžná prodejní cena vč. DPH: 345 Kč

A4 vyska+se+ino+dia.indd   1 22.6.2020   16:03:56
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D L O U H O D O B Ě  S N Í Ž E N Á  C E N A

AKČNÍ CENA

389 Kč
Běžná nákupní cena vč. DPH: 478 Kč

TÝKÁ SE TĚCHTO PRODUKTŮ: 

MULTI TECHNIQUES-8, 500 g
FREEHAND TECHNIQUES-6, 350 g
SUNKISSED LIGHTENING, 1000 ml

-19%

ŠAMPONY
500 ML

PRODUKTY ZA 245 KČ:
Běžná nákupní cena vč. DPH: 303 Kč
VITACOLOR ŠAMPON 500 ml
INFORCER ŠAMPON 500 ml 
NUTRIFIER ŠAMPON 500 ml 
ABSOLUT REPAIR ŠAMPON 500 ml
LISS UNLIMITED ŠAMPON 500 ml
BLONDIFIER ŠAMPON 500 ml
BLONDIFIER ŠAMPON COOL 500 ml
PRO LONGER ŠAMPON 500 ml

PRODUKTY ZA 259 KČ:
Běžná nákupní cena vč. DPH: 321 Kč
SILVER ŠAMPON 500 ml
PURE RESOURCE ŠAMPON 500 ml
SENSI BALANCE ŠAMPON 500 ml 
DENSITY ADV. ŠAMPON 500 ml

-19%

PRODUKTY ZA 259 KČ:PRODUKTY ZA 259 KČ:
Běžná nákupní cena vč. DPH: 321 KčBěžná nákupní cena vč. DPH: 321 KčBěžná nákupní cena vč. DPH: 321 Kč
SILVER ŠAMPONŠAMPON 500 ml
PURE RESOURCE PURE RESOURCE ŠAMPON 500 ml
SENSI BALANCE SENSI BALANCE ŠAMPON 500 ml 
DENSITY ADV. DENSITY ADV. ŠAMPON 500 ml

A4 vyska+se+ino+dia.indd   2 19.6.2020   11:47:30
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GESTIL GESTIL SYMFONY
WONDER DI ARGAN

Regenerační maska 
s arganovým olejem.

300 ml � 185 Kč

BALSAM WONDER

�Regenerační vlasový zábal 
s výtažky z bambusu.

500 ml � 267 Kč

139 Kč

  AKČNÍ CENA

200 Kč

  AKČNÍ CENA

SUBRINA

5× Barvu UNIQUE 100 ml 
Zdarma získáte:
1× Barvu UNIQUE 100 ml

AKCE ČERVENEC 

PERMANENTNÍ BARVA UNIQUE

Permanentní krémová barva s vysokým 
obsahem vyživujícího arganového oleje.

100 ml� 129 Kč

108 Kč
Cena akce 645Kč

  1KS V AKCI

5+1

SUBRINA

2× �MELÍR GELE BLANC 
PREMIUM 500 g v sáčku 

Zdarma získáte:
1× �Melír Gele Blanc Premium 

500 g v sáčku 

AKCE SRPEN 

2+1

DEZINFEKČNÍ PŘÍPRAVKY
HS LAVOSEPT® K 
KONCENTRÁT
Dezinfekce na bázi KAS

Používá se k dezinfekci 
podlahy, pracovní plochy, 
sanitárních zařízení, atd.

1000 ml� 279 Kč

HS LAVOSEPT® K  
S ROZPRAŠOVAČEM
Dezinfekce na bázi KAS

Používá se k dezinfekci 
pracovních ploch, křesel 
(koženky), pracovních nástrojů, 
pomůcek, WC, sedátek, atd.

500 ml� 169 Kč

HS DEZINFEKČNÍ  
PROGRAM LAVOSEPT
Alkoholová dezinfekce

Používá se k dezinfekci 
nástrojů, malých ploch 
a nedostupných míst. Vhodné 
také k dezinfekci rukou.

200 ml� 135 Kč

HESSLER

COLD WAVE CLASSIC 0
Jemná trvalá ondulace pro 
obtížně ondulovatelné 
vlasy.
COLD WAVE CLASSIC 
I-S
Jemná trvalá ondulace pro 
obtížně ondulovatelné 
barvené vlasy. 

COLD WAVE CLASSIC I
Jemná trvalá ondulace pro 
normálně ondulovatelné 
vlasy.
COLD WAVE CLASSIC II
Jemná trvalá ondulace pro 
barvené a narušené vlasy.

1000 ml � 202 Kč

2+1
2× COLD WAVE 
CLASSIC (0, I-S, I, 
II), 1 000 ml dle 
výběru
Zdarma získáte:
1× Pastel Color 
(odstín borůvkový, 
rubínový či zlatý dle 
skladových zásob)

404 Kč
Ušetříte 90 Kč

  CENA AKCE

PASTEL COLOR 
Intenzivní barevný přeliv 
bez amoniaku a peroxidu 
vodíku.
200 ml � 90 Kč

DODRŽUJTE 
STŘÍDÁNÍ 

DEZINFEKČNÍCH 
PROSTŘEDKŮ 

s různými aktivními 
látkami proti případné 

rezistenci mikrobů.

Naše doporučení: 
každých 14 dnů 

změňte dezinfekci 
Lavosept dle aktivních 

látek

DUSY BARVY NA OBOČÍ A ŘASY

(dle vlastního výběru)

6 odstínů: černá, černo-modrá, 
přírodní hnědá, světle hnědá, šedá, 
tmavá blond přírodní. Obsahuje 
tyčinku na míchání a aplikaci barvy. 
Balení vystačí na 10–12 použití.

20 ml � 99 Kč

DUSY OCHRANNÝ KRÉM NA POKOŽKU 
BEZ PARFÉMOVANÝCH OLEJŮ

Fixuje papírky pod řasy na kůži, lze také použít jako 
oční masku. Hydratuje pokožku díky kukuřičnému 
škrobu a aloe vera. Obsahuje panthenol (provitamin 
B5), který zklidňuje pokožku. Mandlový olej díky 
antioxidačnímu účinku zabraňuje stárnutí pokožky 
způsobené sluncem. S olejem ze semínek z hroznů 
s účinky proti stárnutí a s bohatým bambuckým 
máslem pro jemnou a pružnou pokožku.
75 ml� 219 Kč

DUSY MISTIČKA PRO MÍCHÁNÍ 
BARVY NA OBOČÍ A ŘASY  

Z plastu, výška 3,5 cm. Barva 
transparentní.

Běžná cena� 49 Kč

DUSY KRÉMOVÝ 
VYVÍJEČ

2 %, míchá se s barvou 
na obočí a řasy, obsahuje 
peroxid vodíku.

50 ml � 89 Kč

DUSY PAPÍRKY 
POD ŘASY

96ks v balení

Běžná cena � 79 Kč

89 Kč

  AKČNÍ CENA

79 Kč

  AKČNÍ CENA

69 Kč

  AKČNÍ CENA

179 Kč

  AKČNÍ CENA

44 Kč

  AKČNÍ CENA

ŠAMPON NEUTRAL

Univerzální vhodný  pro 
alergiky.

5 l � 175 Kč

ŠAMPON EXCLUSIVE

S obsahem hedvábných 
a pšeničných proteinů.

5 l � 279 Kč

ŠAMPON KOPŘIVA 
S PANTHENOLEM

Pro narušené vlasy. 

5 l � 179 Kč

ŠAMPON BYLINNÝ 
S PANTHENOLEM

Vhodný pro všechny typy 
vlasů.

5 l � 179 Kč

SYMFONY 
KRÉMOVÝ PEROXID

3,6,9,12% je vhodný pro 
melírování a barvení

1000 ml� 90 Kč

139 Kč

  AKČNÍ CENA

149 Kč

  AKČNÍ CENA

229 Kč

  AKČNÍ CENA

149 Kč

  AKČNÍ CENA

65 Kč

  AKČNÍ CENA

226 Kč
Cena akce 678 Kč

  CENA ZA 1 KUS

MELÍR GELE BLANC 
PREMIUM 

500 g� 339 Kč

259 Kč

  AKČNÍ CENA

129 Kč

  AKČNÍ CENA

159 Kč

  AKČNÍ CENA
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SELECTIVE

SELECTIVE

DECOLORVIT PLUS

Melírovací prášek 
s protižloutnoucím 
efektem.

500 g� 547 Kč

438 Kč

  AKČNÍ CENA

VITALITY´S VITALITY´SVITALITY´S

VITALITY´S

MATRIX

VITALITY´S

VITALITY´S

VITALITY´S

OXIDANT VITALITY´S

Krémový peroxid pro 
jemné a intenzivní barvení, 
odbarvování a melírovaní 
vlasů, k dispozici: vol. 10, 20, 
30, 40

1000 ml � 155 Kč

GREEN LINE 
COLLECTION

Krémová barva 
s nízkým obsahem 
amoniaku, 100% krytí 
bílých vlasů.

100 ml � 154 Kč

OXIDANT ART VITALITY´S

Oxidant se jednoduše míchá, má 
dlouhotrvající efekt  a dodává 
vlasům lesk
�k dispozici: vol. 10, 20, 30, 40

1 000 ml � 169 Kč

ART ABSOLUTE 
PERMANENTNÍ BARVA

Permanentní krémová barva 
s přírodními ochrannými oleji.

100 ml � 199 Kč

1 390Kč
Ušetříte 274 Kč

  CENA AKCE

OLIGOMINERAL CREAM

Barva na vlasy, 72 odstínů

100 ml� 139 Kč

10+2

KRÉMOVÝ PEROXID 
SELECTIVE
6%

1000 ml� 135 Kč

Kupte 
10× OLIGOMINERAL 
CREAM 100ml
Zdarma získáte:
1× �Oligomineral cream 100 ml 
1× �Krémový peroxid Selective 

6%, 1000 ml

129 Kč

  AKČNÍ CENA

129 Kč

  AKČNÍ CENA

169 Kč

  AKČNÍ CENA

145 Kč

  AKČNÍ CENA

1× �BLU MELÍR 500 g 
Zdarma získáte:
1× �Krémový oxidant Vitality ś 1000 ml  

dle výběru 

OXIDANT VITALITY´S
Krémový peroxid pro 
jemné a intenzivní barvení, 
odbarvování a melírovaní 
vlasů, k dispozici: vol. 10, 
20, 30, 40

1000 ml � 155 Kč

BLU MELÍR

Bezprašný odbarvovací 
prášek modré barvy.

500 g� 399 Kč

1+1

399 Kč
Ušetříte 155 Kč

  CENA AKCE

EFFÉCTO LAK NORMALE 
NEBO FORTE

500 ml� 169 Kč

EFFÉCTO PĚNA NORMALE 
NEBO FORTE

250 ml� 175 Kč

119 Kč

  AKČNÍ CENA

119 Kč

  AKČNÍ CENA

BARVA COLOR 
SYNC

Profesionální 
demipermanentní 
barva.

90 ml� 193 Kč

BARVA SOCOLOR.
BEAUTY

Profesionální krémová 
permanentní barva.

90 ml� 149 Kč

OXIDANT MATRIX

Použití s barvami SOCOLOR.
beauty, 3%, 6%, 9%, 12%

1000 ml� 194 Kč

VYVÍJEČ COLOR 
SYNC

Použití s barvami 
Color Sync, 2,7%.

1000 ml� 194 Kč

NEBO

NEBO

+

11+1 ZDARMA

10× tuba SoColor.beauty nebo Color Sync, 90 ml
1× oxidant vyvíječ 1000 ml
Zdarma získáte:
1× šampon HIGH AMPLIFY, 300 ml 

1 684 Kč
Ušetříte 129 Kč

  CENA AKCE OD

ŠAMPON HIGH AMPLIFY

Proteinový šampon pro 
jemné vlasy bez objemu. 
Pomáhá podpořit sílu 
jemných, zplihlých vlasů 
a zvětšit jejich objem.

300 ml� 129 Kč
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SCHWARZKOPF

WELLA

LONDA

OSIS THRILL
Vláknitá guma, lesklá 
strukturující guma pro 
pružnou stylingovou 
úpravu.

100 ml� 276 Kč

SILHOUETTE SUPER 
HOLD PUMPSPRAY
Vlasový sprej pro silnou 
fixaci a oslnivý lesk.

200 ml� 166 Kč

IGORA 
COLOR REMOVER
Odstraňovač barvy 
z pokožky

250 ml� 230 Kč

IGORA VARIO BLOND PLUS
ZESVĚTLUJÍCÍ PLATINOVÝ PUDR
Modrý bezprašný zesvětlující pudr 
s inovativní technologií Fiber Bonding 
Technology pro minimalizaci poškození 
a posílení vazeb uvnitř vlasu. Zesvětluje 
až o 7 odstínů.

450 g � 599 Kč

OSIS+ BLOW & GO
Sprej pro expresní fénování vlasů.

200 ml�  251 Kč

CREATIVE ROOT GEL
GELOVÁ TRVALÁ
Na úpravu vlasových odrostů, pro 
tzv. objemovou trvalou. Obsahuje 
aminokyseliny a extrakt z pšeničných 
klíčků. Akce platí do vyprodání zásob.

50 ml�  208 Kč

COLOR TOUCH / COLOR 
TOUCH PLUS
SEMI-PERMANENTNÍ BARVA
Zvýrazní přirozený odstín 
vlasů, intenzivně tónuje.

60 ml�  286 Kč

WELLOXON PERFECT
EXTRA KRÉMOVÝ OXIDAČNÍ 
KRÉM PRO VŠECHNY TYPY 
VLASŮ

1000 ml� 392 Kč

INVIGO AQUA PURE
Čistící šampon
CLEAN SCALP
Šampon proti lupům
REFRESH WASH
Revitalizační šampon pro všechny 
typy vlasů

SENSO CALM
Šampon pro citlivou pokožku 
BLONDE RECHARGE 
Šampon pro oživení barvy vlasů 
COLOR BRILLIANCE 
Šampon pro barvené vlasy 
(poškozené/jemné až normální)

NUTRI-ENRICH
Hloubkově vyživující šampon
VOLUME BOOST 
Objemový šampon

250 ml � 226  Kč

KOLESTON PERFECT ME
KRÉMOVÁ PERMANENTNÍ BARVA
Intenzivní a zářivé barvy, perfektně 
kryjí a výborně drží ve vlasech, kryje 
až 100 % šedivých vlasů.

60 ml�  306 Kč

DEMIPERMANENTNÍ BARVY 
LONDACOLOR

Barvy s extra bohatým, krémovým 
složením. Multi odlesky, živé a zářivé 
barvy, šetrné k vlasům.

60 ml� 150 Kč

MELÍR BLONDORAN BLONDING POWER 

Jemný a bezprašný prášek pro zesvětlení vlasů, 
zaručuje zesvětlení až o 7 odstínů, eliminuje 
žlutý nádech.

2x500g (2x sáček 500g v papírové krabici) 

Běžná cena � 813 Kč

PEROXID LONDA

Oxidační emulze pro všechny druhy barvení, 
tónování a zesvětlování. Míchá se s permanentní 
nebo demipermanentní barvou na vlasy . 

1,9%, 3%, 4%, 6%, 9%, 12%

1000 ml� 211 Kč

PERMANENTNÍ BARVY  
LONDACOLOR

Barvy s extra bohatým, krémovým složením. 
Dlouhodobě zářivé barvy se 100 % krytím, 
které jsou šetrné k vlasům.

60 ml�  157 Kč

DLOUHODOBĚ SNÍŽENÉ CENY
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BC COLLAGEN VOLUME BOOST
(pro jemné vlasy)
MICELÁRNÍ ŠAMPON, 250 ml

BC TIME RESTORE Q10
(pro zralé a křehké vlasy)
MICELÁRNÍ ŠAMPON, 250 ml

BC KERATIN SMOOTH
(pro nepoddajné vlasy)
MICELÁRNÍ ŠAMPON, 250 ml

BC OIL MIRACLE
(luxusní péče pro všechny typy vlasů)
MIRACLE ŠAMPON, 200 ml

BC P.H. 4.5 COLOR FREEZE
(pro barvené vlasy)
MICELÁRNÍ BEZSULFÁTOVÝ ŠAMPON, 250 ml
GOLD ŠAMPON, 250 ml
RED ŠAMPON, 250 ml

BC PEPTIDE REPAIR RESCUE
(pro poškozené vlasy)
MICELÁRNÍ ŠAMPON, 250 ml
HLOUBKOVĚ VYŽIVUJÍCÍ MICELÁRNÍ 
ŠAMPON, 250 ml

236 Kč/ks189 Kč

  AKČNÍ CENA

LAK PERFORMANCE 
STRONG , EXTRA 
STRONG
Lak na vlasy

500 ml� 318  Kč

145 Kč

  AKČNÍ CENA

169 Kč

  AKČNÍ CENA

119 Kč

  AKČNÍ CENA

169 Kč

  AKČNÍ CENA

189 Kč

  AKČNÍ CENA

499 Kč

  AKČNÍ CENA

149 Kč

  AKČNÍ CENA

289 Kč

  AKČNÍ CENA

195 Kč

  AKČNÍ CENA

189 Kč

  AKČNÍ CENA

185 Kč

  AKČNÍ CENA

114 Kč

  AKČNÍ CENA

588 Kč

  AKČNÍ CENA

149 Kč

  AKČNÍ CENA

119 Kč

  AKČNÍ CENA
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TONDEO

TONDEO TONDEO

TONDEO TONDEO

TONDEOSLEVA 39%

SLEVA 20% SLEVA 20%

SLEVA 20% SLEVA 20%

SLEVA 37%

ZENTAO
ŠTÍHLÁ ELEGANCE S PURISTICKÝM DESIGNEM

Super ostrý břit, redukce sklouznutí, snadný chod s dlouhou 
životností.  Včetně setu na péči o nůžky.

Běžná cena � 24 699 Kč

9041 ZENTAO Offset 6.0

9042 ZENTAO Offset 5.5

SUPRA
ELEGANTNÍ KLASIKA PRO JEMNÝ STŘIH

Super ostrý břit, redukce sklouznutí, delší životnost 
ostří. Včetně oleje na nůžky. 

Efilační nůžky: tulipová forma hlaviček zoubků 
pro precizní střih

Classic� 12 502 Kč

8555 SUPRA Classic 5.0
8556 SUPRA Classic 5.5
8557 SUPRA Classic 6.0

Efilační nůžky� 13 179 Kč

8558 SUPRA Classic Effi 5.75 (34)

SUPRA TS TITAN
STABILNÍ NŮŽKY VE STYLOVÉ ČERNÉ BARVĚ

Super ostrý břit, redukce sklouznutí, delší životnost 
ostří, ručně leštěná tvrzená kuličková ložiska 
z nerezové oceli (440C). Včetně oleje na nůžky

Efilační nůžky: tulipová forma hlaviček zoubků 
pro precizní střih

Classic� 15 788 Kč

1686 SUPRA TS TITAN Classic 5.0*
1687 SUPRA TS TITAN Classic 5.5*

VICTORY
RYZÍ DESIGN DÍKY ZAKRYTÉMU ŠROUBU

Super ostrý ultra slupkovitý břit, jemně leštěné 
diamantové duté broušení, snadný chod 
s dlouhou životností. Včetně oleje na nůžky

Offset:  radikální forma pro větší ergonomii

Offset� 13 518 Kč

8552 VICTORY Offset 5.5

SUPRA OFFSET
ELEGANTNÍ KLASIKA

Úzká čepel pro jemný přesný střih, extrémní 
ostrost, delší životnost ostří, vanadová ocel. 
Jemně leštěná kluzná plocha. Elegantní 
kožený box.

Offset� 12 578 Kč

8577 SUPRA Offset 6.0

MYTHOS
LEGENDÁRNÍ NŮŽKY, MÝTUS SE VRACÍ

Super ostrý břit, redukce sklouznutí, samočistící systém. Včetně setu 
na péči o nůžky

Mythos 5.5: 

s konvexním ostřím a integrovanou střižnou plochou

Běžná cena � 22 327 Kč

9001 MYTHOS Offset 5.0

9002 MYTHOS Offset 5.514 990 Kč

  INFOHIT
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13 990 Kč

  INFOHIT

10 001 Kč

  CENA AKCE

10 543 Kč

  CENA AKCE

profesionální kartáče 
Wetbrush dle vlastního 

výběru 
v hodnotě 2 500 Kč
Více informací o produktech 

na stranách 53 - 56.

profesionální kartáče 
Wetbrush dle vlastního 

výběru 
v hodnotě 2 500 Kč
Více informací o produktech 

na stranách 53 - 56.

*Do vyprodání zásob

profesionální kartáče 
Wetbrush dle vlastního 

výběru 
v hodnotě 2 500 Kč
Více informací o produktech 

na stranách 53 - 56.

profesionální kartáče 
Wetbrush dle vlastního 

výběru 
v hodnotě 2 500 Kč
Více informací o produktech 

na stranách 53 - 56.
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10 814 Kč

  CENA AKCE

7.0 6.5 6 5.75 5.5 5.25 5 4.5 Velikosti nůžek 1:1

i  INFOHIT i  INFOHIT

TONDEOTONDEO SLEVA 38% SLEVA 25%

MYTHOS BLACK
LEGENDÁRNÍ NŮŽKY,  
MÝTUS SE VRACÍ

Maximální stabilita, optimální rozložení hmotnosti, maximální ostrost, 
samočisticí systém, nastavitelný TS šroub, vanadová ocel. Prémiový box se 
setem na péči o nůžky.

Black Offset 6.0� 23 344 Kč

9013 MYTHOS Black Offset 6.0

MYTHOS BLACK
LEGENDÁRNÍ NŮŽKY,  MÝTUS SE VRACÍ

Maximální stabilita, optimální rozložení hmotnosti, 
maximální ostrost, samočisticí systém, nastavitelný TS 
šroub, vanadová ocel. Prémiový box se setem na péči 
o nůžky.

Black Offset 5.75 Effi� 24 360 Kč

9014 MYTHOS  
Black Offset 5.75 Effi

+ ZDARMA
vysavač na vlasy

BRATT VACUUM CLEANER 
v hodnotě 3 690 Kč.

14 490 Kč

  INFOHIT

18 270 Kč

  CENA AKCE
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W W W. TO N D E O. C Z

Změna designu kartáčů vyhrazena.

Více informací 
na straně 38.

28



TONDEO

TONDEO

TONDEO TONDEO

TONDEO

TONDEO

SLEVA 15%

SLEVA 10%

SLEVA 15%

SLEVA 10%

OREA
ROBUSTNÍ NŮŽKY PRO NÁROČNÉ KADEŘNÍKY

Ostrý slupkovitý břit, leštěné ostří a kontury, niklová 
slitina, tvrzená nerezová ocel. Včetně oleje na nůžky.

Efilační nůžky: frézové jemné zoubkování

Offset� 7 589 Kč

8032 OREA Offset 5.5

Efilační nůžky� 7 826 Kč

8034 OREA Offset Effi 5.75 (35)

CENTURY
KLASICKÉ NŮŽKY PRO KADEŘNÍKY ORIENTOVANÉ NA KVALITU

Niklová slitina, tvrzená nerezová ocel, úzký tvar s konvexní 
čepelí. Včetně oleje na nůžky.

Efilační nůžky: frézové jemné zoubkování

Micro: nejsou vhodné na klouzavý střih

Micro classic� 4 506 Kč

7522 CENTURY Micro Classic 5.5

Efilační nůžky� 4 845 Kč

7526 CENTURY Classic Effi 5.25 (40)

PRIMO
KVALITA VYCHÁZEJÍCÍ Z TRADICE

Jemně broušený břit, niklová slitina, nerezová 
chromovaná ocel, klenutá hlavička šroubu.

Efilační nůžky: frézové zoubky s jemným 
zoubkováním

Classic, offset� 1 599 Kč

6402 PRIMO SLICE Classic 5.5
6404 PRIMO SLICE Offset 5.0
6405 PRIMO SLICE Offset 5.5*
6407 PRIMO SLICE Offset 6.0*

Efilační nůžky� 1 755 Kč

6403 PRIMO Classic Effi 5.5 (33)
6406 PRIMO Offset Effi 5.5 (33)
6408 PRIMO Offset Effi 5.75 (39)*

SPOTS
PERFEKTNÍ POMĚR KVALITA – CENA

Standardní slupkovitý břit, leštěné ostří, rovný tvar čepele. 

Efilační nůžky: frézové zoubky s prismou

Efilační nůžky� 2 395 Kč

7023 SPOTS Offset Effi 5.5 (33)

ATELIER
JEMNÉ ELEGANTNÍ NŮŽKY PRO NÁROČNÉ  
Ostrý slupkovitý břit, leštěné ostří a kontury

Efilační nůžky: frézové zoubky s prismou

Classic� 7 962 Kč

8052 ATELIER Classic 5.5
8053 ATELIER Classic 6.0

Efilační nůžky� 8 402 Kč

8054 ATELIER Classic Effi 5.25 (33)

Left� 8 606 Kč

8060 ATELIER Classic L 5.5 Links

VEGAS
STABILNÍ NŮŽKY PRO KADEŘNÍKY ORIENTOVANÉ NA KVALITU

Ostrý slupkovitý břit, leštěné ostří, duté broušení. Niklová slitina, 
tvrzená nerezová ocel. Včetně oleje na nůžky.

Efilační nůžky: frézové zoubky s prismou 

Offset: výrazné očko pro jisté vedení střihu

Offset� 5 150 Kč

7588 VEGAS Offset 5.5

effi

effi

+ ZDARMA

+ ZDARMA

+ ZDARMA

+ ZDARMA

6 451 Kč

  CENA AKCE

6 652 Kč

  CENA AKCE

profesionální kartáče 
Wetbrush dle vlastního 

výběru 
v hodnotě  

1 500 Kč
Více informací 
o produktech 

na stranách 53 - 56.

profesionální kartáče 
Wetbrush dle vlastního 

výběru 
v hodnotě 1 000 Kč
Více informací o produktech 

na stranách 53 - 56.

profesionální kartáče 
Wetbrush dle vlastního 

výběru 
v hodnotě 1 000 Kč
Více informací o produktech 

na stranách 53 - 56.

profesionální kartáče 
Wetbrush dle vlastního 

výběru 
v hodnotě 1 500 Kč
Více informací o produktech 

na stranách 53 - 56.OR
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+ ZDARMA

profesionální kartáče Wetbrush 
dle vlastního výběru 

v hodnotě 1 000 Kč
Více informací o produktech 

na stranách 53 - 56.

+ ZDARMA
profesionální kartáče Wetbrush  dle vlastního výběru 

v hodnotě 1 000 Kč
Více informací o produktech na stranách 53 - 56.

7.0 6.5 6 5.75 5.5 5.25 5 4.5 Velikosti nůžek 1:1

4 635 Kč

  CENA AKCE
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*Pouze do vyprodání zásob

effi

4 055 Kč

  CENA AKCE

4 361 Kč

  CENA AKCE

6 768 Kč

  CENA AKCE

7 142 Kč

  CENA AKCE

7 315 Kč

  CENA AKCE

W W W. TO N D E O. C Z

Změna designu kartáčů vyhrazena.
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TONDEO

TONDEO

BLAZOR

TONDEO TONDEO

SPIDER LEFT
MÓDNÍ NŮŽKY

Rovný tvar čepele, nastavitelný 
šroub, niklová slitina, tvrzená 
ocel

PRO LEVÁKY

Classic� 3 320 Kč

7210 SPIDER LEFT Classic 5.5
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 5.
5

SPIDER SHINE
MÓDNÍ NŮŽKY

Rovný tvar čepele, nastavitelný šroub, niklová 
slitina, tvrzená ocel

Efilační nůžky: frézové zoubky s prismou

Classic, offset� 2 744 Kč

7024 SPIDER SHINE Classic 5.0
7025 SPIDER SHINE Classic 5.5*
7026 SPIDER SHINE Offset 5.5*
Efilační nůžky� 2 812 Kč

7027 SPIDER SHINE Classic Effi 5.25 (33)

SPOTS SET
1× KADEŘNICKÉ NŮŽKY, 1× EFILAČNÍ 
NŮŽKY, 1× BŘITVA, 10× ŽILETKY.

Rovný tvar čepele, nastavitelný šroub, niklová 
slitina, nerezová chromovaná ocel

Efilační nůžky: frézové zoubky s prismou

Offset set� 5 878 Kč

5701 �SPOTS Slice Offset 5.5 a
7023 SPOTS Offset Effi 5.5 (33)

BLAZOR
BEZPEČNÝ A JEDNODUCHÝ

Zakřivené držení, větší stabilita, zakryté 
ostří. Výsledky střihu podle tlaku na BLAZOR. 
Kompaktní s břity TSS3. Balení obsahuje 10x 
TSS3 břit.

177 BlaZor� 990 Kč

SLIM
ÚZKÝ, LEHKÝ DESIGN

Zvláště tenké, lehké tělo nůžek,  
rovný tvar čepele, nastavitelný základní 
nerezový šroub

Classic, offset� 2 744 Kč

7146 SLIM Classic 5.5
7147 SLIM Classic 6.0*

+ ZDARMA

+ ZDARMA

+ ZDARMA + ZDARMA
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profesionální kartáče Wetbrush 
dle vlastního výběru 

v hodnotě 1 000 Kč
Více informací o produktech 

na stranách 53 - 56.

profesionální kartáče Wetbrush 
dle vlastního výběru 

v hodnotě 500 Kč
Více informací o produktech 

na stranách 53 - 56.

profesionální kartáče Wetbrush 
dle vlastního výběru 

v hodnotě 1 000 Kč
Více informací o produktech 

na stranách 53 - 56.

profesionální kartáče Wetbrush 
dle vlastního výběru 

v hodnotě 1000 Kč
Více informací o produktech 

na stranách 53 - 56.

*Pouze do vyprodání zásob *Pouze do vyprodání zásob SL
IM
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SETY

4 409 Kč

  AKČNÍ CENA

990 Kč

  CENA AKCE

SLEVA 25%

W W W. TO N D E O. C Z

Ceník Tondeo platný od 1. 7. 2020 ke stažení ZDE

Změna designu kartáčů vyhrazena.
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ERMILA

ERMILA ERMILAERMILA

ERMILA

ERMILA ERMILA ERMILATIP na barber BARBER ZASTŘIHOVAČ

SET STROJKŮ MOTION & MOTION NANO V EXKLUZIVNÍ  
BAREVNÉ VARIANTĚ ČERNO-STŘÍBRNÁ

MOTION – vlasový strojek s odnímatelnou 
rukojetí ve tvaru nůžek, kvalitní stříhací hlavice, střih 
0,7 – 3 mm, plné nabití do 45 min

SET OBSAHUJE STROJKY:

MOTION + MOTION NANO

MOTION NANO – profesionální síťový/bateriový 
zastřihovač, nerezová stříhací hlava 32 mm, střih k pokožce 
až 0,4 mm, plné nabití za 2 h, doba provozu až 100 min, 
lehký a tichý – 130 g, 1 nástavný hřeben Vario 3-6 mm, 
univerzální nabíjecí stanice, kartáček na čištění, olej

Běžná cena  � 7 990 Kč*

BELLINA & BELLA COMBO 
ČERVENÁ A ANTRACITOVÁ 
METALÍZA*
Set inovativního síťového/bateriového 
stříhacího strojku na vlasy s lithium-Iontovou 
technologií & krásně tvarovaný zastřihovací 
strojek v červené a antracitové barvě. Balení 
obsahuje nabíjecí stanici a taštičku na strojky.

Běžná cena  � 6 590 Kč 

*Pouze do 
vyprodání 
zásob

SUPER-CUT2 VLASOVÝ 
STROJEK
SPOLEHLIVÝ PROFESIONÁLNÍ 
VLASOVÝ STROJEK PRO NEPŘETRŽITÝ 
PROVOZ
Precizní, ostrá nerezová celokovová 
stříhací hlava. Super tichý s klidným 
chodem. Šířka břitu 46 mm.

Běžná cena � 2 190 Kč

T-MOTION NANO  
ZASTŘIHOVAČ VLASŮ
Ideální pro zastřihování velmi 
krátkých délek střihu a kontury 
partií vousů, krku a uší.
Prvotřídní výkon díky 
vysokorychlostnímu motoru.  Super 
lehký a tichý. Šířka břitu 40 mm.

Běžná cena  �  3 290 Kč

MOTION NANO  
ZASTŘIHOVAČ VLASŮ
INOVATIVNÍ ZASTŘIHOVAČ VLASŮ

Střih až k pokožce 0,4 mm. Rychlé 
nabití během 2 hodin. Šířka břitu 
32 mm.

Běžná cena  � 3 190 Kč

BELLINA VLASOVÝ STROJEK
PRÉMIOVÝ VLASOVÝ STROJEK 
S LITHIUM-IONTOVOU TECHNOLOGIÍ

Efektivní Li-Ion baterie bez paměťového 
efektu, provozní doba až 90 minut, 
rychlé nabití za 60 minut. Profesionální 
celokovová střihací hlavice,  různé 
upozorňovací tóny, LCD pro stav baterie 
a kontrolka nabíjení
Varianta: červená / černá
šířka břitu 46 mm

Běžná cena � 4 990 Kč

MOTION VLASOVÝ STROJEK
INOVATIVNÍ VLASOVÝ STROJEK 
S ODNÍMATELNOU RUKOJETÍ VE TVARU 
NŮŽEK

Nový design s odnímatelnou rukojetí 
nůžek. Přepracovaný profil střihací 
hlavice s integrovaným nastavením střihu 
0,7 – 3 mm, Rychlé nabití do 45 minut, 
dlouhá životnost. Varianta: černo-
stříbrná, šířka břitu 46 mm

Běžná cena  � 5 990 Kč

BELLA 
ZASTŘIHOVAČ 
VLASŮ
ZASTŘIHOVAČ VLASŮ 
PRO PŘESNÉ KONTURY

Nerezová ocel, vysoce 
přesná technologie 
broušení, přesné 
kontury, optimální 
stříhání nebo designové 
kontury, DC motor 
s tlumením šumu
Varianta: červená / černá
šířka břitu 32 mm

Běžná cena � 2 490 Kč

Tento strojek je k vyzkoušení 
na prodejnách a u obchodních 
reprezentantů HAIR SERVISu. 

i  INFOHIT Zkuste kombinaci obojího

VÍTĚZ CENY ERGONOMIE

*Pouze do vyprodání zásob

NEJVÝHODNĚJŠÍ NÁKUP VLASOVÝCH STROJKŮ A ZASTŘIHOVAČŮ V TĚCHTO SETECH

V Í C E  I N F O R M AC Í  O   P R O D U K T E C H  N A L E Z N E T E  N A  W W W. E R M I L A . C Z

KOMBO 
BELLINA & 

BELLA TAKÉ 
V ČERVENÉ 
METALÍZE

+ ZDARMA
profesionální kartáče Wetbrush

dle vlastního výběru  
v hodnotě 2 000 Kč

Více informací o produktech na stranách  
53 - 56.

+ ZDARMA
profesionální kartáče Wetbrush

dle vlastního výběru  
v hodnotě 2 000 Kč

Více informací o produktech na stranách  
53 - 56.

+ ZDARMA
profesionální kartáče Wetbrush

dle vlastního výběru  
v hodnotě 2 000 Kč

Více informací o produktech na stranách  
53 - 56.

Změna designu kartáčů vyhrazena.

7 390 Kč

Ušetříte 2 600 Kč

  CENA AKCE

4 990 Kč

Ušetříte 1 600 Kč

  INFOHIT

2 090 Kč
Ušetříte 100 Kč

  AKČNÍ CENA

3 190 Kč

Ušetříte 100 Kč

  AKČNÍ CENA

2 990 Kč

Ušetříte 200 Kč

  AKČNÍ CENA

5 190 Kč

Ušetříte 2 800 Kč

  CENA AKCE

2 290 Kč
Ušetříte 200 Kč

  AKČNÍ CENA

4 390 Kč
Ušetříte 2 600 Kč

  CENA AKCE
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ERMILA

ERMILA

ERMILA

ERMILA

ERMILA

IDEÁLNÍ PŘI KERATINOVÉM 
OŠETŘENÍ

ERMILA ERMILA ERMILA

PÉČE O VLASOVÉ STROJKY

*Pouze do vyprodání zásob* Modrá barva pouze do vyprodání zásob

TIP V případě, že nemůžete po každém použití vlasový strojek vyčistit, použijte minimálně Ermila Blade Ice.

Varianta: černá / červená / modrá

COMPACT FÉN 
ČERNÝ/ČERVENÝ/MODRÝ
KOMPAKTNÍ , VÝKONNÝ  PROFESIONÁLNÍ 
FÉN

2000 W, hmotnost 485 g. 2 rychlosti, 3 stupně 
tepla a tlačítko s chladným vzduchem

Běžná cena � 1 390 Kč

STYLISSIMA+ 
ŽEHLIČKA NA 
VLASY
KERAMICKÁ ŽEHLIČKA 
S REDUKCÍ STATICKÉ 
ELEKTŘINY

Plynulé nastavení teploty 
od 150°C do 230°C

Běžná cena � 1 090 Kč

MAGIC STRAIGHT+ 
ŽEHLIČKA NA VLASY
PRÉMIOVÁ ŽEHLIČKA NA VLASY 
S IONTOVOU PÉČÍ

Digitální LCD display s nastavením 
teploty od 80°C do 230°C.

Běžná cena � 1 390 Kč

XXL LIGHT FÉN
PROFESIONÁLNÍ FÉN 
ŠPIČKOVÉ TŘÍDY

1 800 W , 460 g, pro práci nezatěžující 
zápěstí. 2 rychlosti, 3 stupně tepla 
a tlačítko s chladným vzduchem.

Běžná cena � 1 490 Kč

PROTECT FÉN
ERGONOMICKÝ PROFESIONÁLNÍ 
FÉN NA VLASY

1500 W, hmotnost 570 g. 2 rychlosti, 
3 stupně tepla a studený vzduch.

Běžná cena � 1 090 Kč

ERMILA SPEZIAL-
SCHNEIDSATZÖL
Speciální olej na čepel
Profesionální péče na stříhací 
hlavy vlasových strojků.

200 ml � 320 Kč

ERMILA BLADE ICE
Univerzální olej

Velice efektivní sprej 4v1 pro okamžité 
ochlazení, naolejování a vyčištění čepele. 
Ochrana proti korozi.

400 ml � 250 Kč

CONISSIMA+ KÓNICKÁ KULMA
ULTRA LEHKÁ KÓNICKÁ KULMA 
ČERVENÁ / MODRÁ* S KERAMICKO-
TURMALÍNOVÝM POKRYTÍM
Malý průměr od 13 mm do 25 mm, 
jednoduché ovládání, nastavení teploty 
80°C – 210°C

Běžná cena � 1 000 Kč*

CURLISSIMA KULMA 
KERAMICKÁ KULMA PRO TVORBU RŮZNÝCH 
VELIKOSTÍ LOKEN

Variabilní nastavení teploty LCD displejem. 
Keramické pokrytí topných těles, perfektní 
uchopení díky rukojeti, která padne do ruky

Běžná cena Ø 19 mm� 990 Kč*

Běžná cena Ø 25 mm� 1 090 Kč

KULMOFÉN HOTSTYLER
PROFESIONÁLNÍ KULMOFÉN PRO 
VYTVAROVÁNÍ DOKONALÉHO ÚČESU

1100W,  3 vyměnitelné kartáče Ø 25 mm, 
Ø 30 mm, Ø 38 mm, rychlé vyčištění 
vlasů z kartáče.  povrch kartáče z hliníku, 
izolovaná bezpečnostní špička

Běžná cena � 1 290 Kč

ZÁRUKA 2 ROKY NA VŠECHNY STROJKY A KULMY ERMILA

ilustrační foto

+ ZDARMA
kartáč Wetbrush

v hodnotě 259 Kč
Více informací o produktu na straně 55.

Ceník Ermila platný od 1. 7. 2020 
ke stažení ZDE

Změna designu kartáčů vyhrazena.

1 390 Kč
Ušetříte 100 Kč

  AKČNÍ CENA

990 Kč
Ušetříte 100 Kč

  AKČNÍ CENA

1 390 Kč
Ušetříte 259 Kč

  CENA AKCE

1 290 Kč
Ušetříte 100 Kč

  AKČNÍ CENA

990 Kč
Ušetříte 100 Kč

  AKČNÍ CENA

890 Kč
Ušetříte 110 Kč

  AKČNÍ CENA

1 090 Kč
Ušetříte 200 Kč

  AKČNÍ CENA

Ø 25 mm 990 Kč
Ušetříte 100 Kč

  AKČNÍ CENA

Ø 19 mm 890 Kč
Ušetříte 100 Kč

  AKČNÍ CENA
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VALERA VALERA

VALERA VALERA

VALERA

DYNAMIC PRO 4200
2400 W 
INOVATIVNÍ, ERGONOMICKÝ, 
ULTRA VÝKONNÝ FÉN S EXTRÉMNÍ 
ŽIVOTNOSTÍ

5 LET ZÁRUKA NA MOTOR . 
DIFUZÉR V CENĚ.

Běžná cena� 4 790 Kč

DYNAMIC PRO 4000
2000 W 
ERGONOMICKÝ A UNIVERZÁLNÍ, 
VYSOKÝ VÝKON A ULTRA-
TICHÝ, SUPER LEHKÝ FÉN 
S DLOUHOU ŽIVOTNOSTÍ

Běžná cena � 2 990 Kč

DIFUZÉR

Běžná cena � 249 Kč

DYNAMIC PRO 4100
2400 W 
ERGONOMICKÝ A UNIVERZÁLNÍ, 
VYSOKÝ VÝKON A ULTRA-TICHÝ 
FÉN S DLOUHOU ŽIVOTNOSTÍ

Běžná cena� 3 190 Kč

DIFUZÉR

Běžná cena � 249 Kč

Převezměte kontrolu. Se svobodou pohybu a bezpečností při používání se úprava vlasů stane opravdu DYNAMICKOU.

DYNAMICPRO

585 g lehký

3 m superFlex kabel s rotokordem

+ ZDARMA
FÉN PREMIER PRO 1.0
v hodnotě 1 890 Kč
Více informací o produktu na straně 34.

475 g super lehký

3 m superFlex kabel s rotokordem

Video představení nové řady na následujícím ZDE

2 290 Kč

  INFOHIT

UNLIMITED PRO 5.0
2400 W 
VELKÁ ŽIVOTNOST, EXTRÉMNĚ 
VÝKONNÝ PROFESIONÁLNÍ FÉN 

Barevné varianty Pearl White 
nebo Rose Gold.

5 LET ZÁRUKA NA MOTOR.

Běžná cena � 4 790 Kč

495 g** super lehký

3 m superFlex kabel s rotokordem

MASTER PRO 3.2
2400 W 
ULTRA TICHÝ, VYSOCE 
VÝKONNÝ PROFESIONÁLNÍ FÉN

Běžná cena� 3 190 Kč

DIFUZÉR

Běžná cena � 249 Kč

480 g super lehký

3 m superFlex kabel s rotokordem

+ ZDARMA
FÉN PREMIER PRO 1.0
v hodnotě 1 890 Kč
Více informací o produktu na straně 34.

+ ZDARMA
FÉN PREMIER PRO 1.0
v hodnotě 1 890 Kč
Více informací o produktu na straně 34.

Difuzér 
ZDARMA

4 790 Kč

  CENA AKCE

2 990 Kč

  CENA AKCE

3 190 Kč

  CENA AKCE
4 790 Kč

  CENA AKCE

+ ZDARMA
FÉN PREMIER PRO 1.0
v hodnotě 1 890 Kč
Více informací o produktu na straně 34.

480 g super lehký

3 m superFlex kabel s rotokordem
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VALERAVALERA

VALERAVALERA

MASTER PRO LIGHT 3.0
2000 W 
ULTRA TICHÝ, VYSOCE VÝKONNÝ 
A SUPER LEHKÝ PROFESIONÁLNÍ FÉN 

Běžná cena � 2 990 Kč

DIFUZÉR

Běžná cena � 249 Kč

495 g** super lehký

3 m superFlex kabel s rotokordem

ACADEMY PRO 2.1
2000 W 
SUPER KOMPAKTNÍ A SUPER 
VÝKONNÝ PROFESIONÁLNÍ FÉN

Běžná cena� 2 690 Kč

DIFUZÉR

Běžná cena � 249 Kč

ACADEMY PRO 
LIGHT 2.0
2000 W 
SUPER KOMPAKTNÍ, SUPER LEHKÝ 
A VÝKONNÝ PROFESIONÁLNÍ FÉN

Běžná cena� 2 390 Kč

DIFUZÉR

Běžná cena � 249 Kč

MASTER PRO 3.1
2000 W 
ULTRA TICHÝ, VYSOCE  
VÝKONNÝ PROFESIONÁLNÍ FÉN

Běžná cena� 2 990 Kč

DIFUZÉR

Běžná cena � 249 Kč

540 g** lehký

3 m superFlex kabel s rotokordem

410 g** lehký

3 m superFlex kabel s rotokordem

555 g** lehký

3 m superFlex kabel s rotokordem

 ** hmotnost bez kabelu

** hmotnost bez kabelu

VALERAVALERA

SLEEK PRO 6.0
1800 W 
Profesionální žehlička na vlasy 
s ultra rychlým zahřátím. 
Technologie COLOUR CARE 
chrání vlasy před ztrátou barvy, 
lesku, vysušením a udržuje je 
vitální po dlouhou dobu. 

Běžná cena � 2 190 Kč

230°C maximální teplota

3 m otočný kabel

380 g* ultra lehký

3 m superFlex kabel s rotokordem

PREMIER PRO 1.0
1800 W 
ULTRA LEHKÝ  
PROFESIONÁLNÍ FÉN

Běžná cena � 1 890 Kč

DIFUZÉR

Běžná cena � 219 Kč

+ ZDARMA
GRIS KARTÁČE A GUMIČKY 
dle vlastního výběru
v hodnotě 1000 Kč
Více informací o produktech  na straně 52.

+ ZDARMA
GRIS KARTÁČE A GUMIČKY 
dle vlastního výběru
v hodnotě 1000 Kč
Více informací o produktech  na straně 52.

+ ZDARMA
GRIS KARTÁČE A GUMIČKY 
dle vlastního výběru
v hodnotě 500 Kč
Více informací o produktech  na straně 52.

+ ZDARMA
GRIS KARTÁČE A GUMIČKY 
dle vlastního výběru
v hodnotě 1000 Kč
Více informací o produktech  na straně 52.

+ ZDARMA
FÉN PREMIER PRO 1.0
v hodnotě 1 890 Kč
Více informací o produktu na této straně.

+ ZDARMA
FÉN PREMIER PRO 1.0
v hodnotě 1 890 Kč
Více informací o produktu na této straně.

2 990 Kč

  CENA AKCE

2 690 Kč

  CENA AKCE

1 890 Kč

  CENA AKCE

2 390 Kč

  CENA AKCE

2 190 Kč

  CENA AKCE

2 990 Kč

  CENA AKCE
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ZNALOST INOVACE DESIGN
Elegance, přesnost a kvalita. Tři hodnoty, které provází 

značku Jaguar již od roku 1932.  
Profesionální kadeřnické nůžky, které uspokojí i 

ty nejnáročnější zákazníky ve více než 80 zemích světa.
Sledujte nás na facebooku Jaguar CZ

https://www.facebook.com/JaguarCZ

Více informací o jednotlivých nůžkách 
a přehled všech produktů naleznete  
na www.jaguar-solingen.cz

JAGUAR

JAGUARJAGUAR

JAGUAR

JAGUAR

JAGUAR

88525 – 5.25" – 13.5 cm
88575 – 5.75” – 15.0 cm

3 888 Kč

  AKČNÍ CENA

NŮŽKY JAPAN – KAMIYU
Know-how Jaguar Solingen skloubené 
s tradiční japonskou technologií při 
výrobě nůžek. Vyrobeny v Japonsku. 

Speciální slitina kobaltové oceli pro 
dlouhou životnost.

Ideální pro precizní klouzavý střih.

Běžná cena � 10 650 Kč

NŮŽKY JAGUAR SOLINGEN 
GREEN MAMBA
Offsetový design pro lehký a přesný 
střih. Ergonomické uspořádání oček 
uvolňuje napětí v paži, krku a rameni.
�Exkluzivní ocel s technologií FRIODUR 
pro extrémně vysokou životnost téměř 
žiletkového ostří. Plně integrované 
břity nůžek. Ideální pro precizní 
klouzavý střih. Inovativní vysoce 
kvalitní povrchová úprava zabraňující 
přímému kontaktu pokožky s ocelí 
a působící jako ochrana v případe 
alergie na nikl.

Běžná cena � 7 514 Kč

8 520 Kč

  AKČNÍ CENA

NŮŽKY JAGUAR SOLINGEN 
DIAMOND E
Offsetový design pro lehký a přesný 
střih. Ergonomické uspořádání oček 
uvolňuje napětí v paži, krku a rameni. 
Exkluzivní ocel s technologií FRIODUR 
pro extrémně vysokou životnost téměř 
žiletkového ostří. Plně integrované 
břity nůžek. Ideální pro precizní 

klouzavý střih.

Běžná cena � 6 665 Kč

21150 – 5.0" – 13.0 cm
21155 – 5.5“ – 14.0 cm
21160 – 6.0“ – 15.5 cm

5 348 Kč

  AKČNÍ CENA 21150-10 – 5.0” – 13.0 cm 
21155-10 – 5.5” – 14.0 cm 

NŮŽKY JAGUART - COLLECTION - FLOWER SENSATION 
Pozlacené 22 karátovým zlatem

Konvexní ostří – nůžky jsou vhodné 
pro klouzavý střih.

Perfektně vyvážené nůžky zajistí 
lehký a přesný střih. Díky vyváženosti 
a ergonomickému rozložení oček 
pomáhají uvolňovat napětí v paži, 
rameni a krku. Opěru pro malíček lze 
odstranit.

VARIO-PLUS – středově uložený 
šroubek pro snadné a přesné 
nastavení chodu nůžek. Kalení Friodur 
® technologií zajistí dlouhodobou 
životnost ostří nůžek.

Běžná cena � 2 950 Kč

WWW.JAGUAR-SOL INGEN.COM

COLLECTION 2018

Moonlight Garden

Sweet Daisy

Mystic Rose

Golden Blossom

MOONLIGHT GARDEN
45255-23 – 5.5" = 14.0 cm

SWEET DAISY
45255-24 – 5.5" = 14.0 cm

MYSTIC ROSE
45255-25 – 5.5" = 14.0 cm 

GOLDEN BLOSSOM
45255-26 – 5.5" = 14.0 cm2 360 Kč

  CENA AKCE

+ ZDARMA

K nůžkám zdarma 
přívěsek kytičky 
v designu Flower 

Sensation

NŮŽKY JAGUAR SOLINGEN 
JP 10
Offsetový design pro lehký a přesný 
střih, ergonomické uspořádání oček 
uvolňuje napětí v paži, krku a rameni, 
klasické břity s plochým úhlem ostří. 

Ideální pro klouzavý střih.

Běžná cena �  2 358 Kč

46525 – 5.25” – 13.5 cm
46575 – 5.75“ – 15.0 cm
46650 - 6.50" - 17.0 cm
46700 - 7.00" - 18.0 cm

1 888 Kč

  AKČNÍ CENA

NŮŽKY JAGUAR SOLINGEN 
PRE STYLE ERGO
Symetrické uspořádání oček  
pro prsty, nůžky vyrobené z kvalitní 
nerezavějící oceli, jeden břit s mikro-
ozubením, saténový matný povrch.

Běžná cena �  938 Kč

82245 – 4.5" – 11.5 cm
82250 – 5.0" – 13.0 cm
82255 – 5.5" – 14.0 cm
82260 – 6.0" – 15.5 cm

748 Kč

  AKČNÍ CENA

NŮŽKY JAGUAR SOLINGEN 
PRE STYLE ERGO 28 - 
EFILAČNÍ
Efilační nůžky s 28 zuby, V-zoubkování 
zajišťuje hladký, měkký pocit při 
zavírání nůžek. nůžky vyrobené 
z kvalitní nerezavějící oceli, jeden břit 
s mikro-ozubením, saténový matný 
povrch.

Běžná cena �  1 140 Kč

83855 efilační - 5.5" – 14.0 cm

912 Kč

  AKČNÍ CENA
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JAGUAR

JAGUAR

JAGUAR
•	 Antistatické.

•	 Antibakteriální. 

•	� Ionické = přírodní látky v materiálu uvolňují ionty během česání 
a pomáhají tak vlasům absorbovat vlhkost a dodávají jim zdravý lesk.

•	 Zaoblené okraje zubů chrání vlasy a pokožku hlavy.

PROFESIONÁLNÍ ANTISTATICKÉ HŘEBENY A-LINE

HŘEBEN A-LINE 530
Běžná cena� 50 Kč 40 Kč

  AKČNÍ CENA

HŘEBEN A-LINE 535
Běžná cena� 82 Kč 66 Kč

  AKČNÍ CENA

HŘEBEN A-LINE 540
Běžná cena� 84 Kč 67 Kč

  AKČNÍ CENA

HŘEBEN A-LINE 500
Běžná cena� 49 Kč 39 Kč

  AKČNÍ CENA

HŘEBEN A-LINE 505
Běžná cena� 52 Kč 42 Kč

  AKČNÍ CENA

HŘEBEN A-LINE 510
Běžná cena� 65 Kč 52 Kč

  AKČNÍ CENA HŘEBEN A-LINE 525
Běžná cena� 72 Kč 58 Kč

  AKČNÍ CENA

HŘEBEN A-LINE 515
Běžná cena� 71 Kč 57 Kč

  AKČNÍ CENA

HŘEBEN A-LINE 520
Běžná cena� 56 Kč 45 Kč

  AKČNÍ CENA

•	 Vysoce tepelně odolné.

•	 Odolné vůči chemikáliím.

•	 Ionické
•	 Měděno-keramický střed = nejlepší distribuce tepla
•	 Antistatické

•	 Speciální odolné štětiny se zaoblenými špičkami
•	 Protiskluzová gumová rukojeť včetně kolíčku pro oddělování sekcí

PROFESIONÁLNÍ KULATÉ KARTÁČE JAGUAR CC-SERIE COPPER CERAMIC

KARTÁČ CC25 COPPER CERAMIC 
Ø 25 mm

Běžná cena� 368  Kč
298 Kč

  AKČNÍ CENA

KARTÁČ CC33 COPPER CERAMIC 
Ø 33 mm

Běžná cena� 398 Kč

KARTÁČ CC43 COPPER CERAMIC  
Ø 43 mm

Běžná cena� 438 Kč

KARTÁČ CC53 COPPER CERAMIC  
Ø 53 mm

Běžná cena� 438 Kč
318 Kč

  AKČNÍ CENA

348 Kč

  AKČNÍ CENA

348 Kč

  AKČNÍ CENA

1 998 Kč

  AKČNÍ CENA

STROJEK CM-2000 SILVER
Nastavitelná výška střihu se zámkem 1,0 mm / 
1,2 mm / 1,4 mm / 1,6 mm / 1,8 mm / 2,0 mm, 
výkonný pivot motor, ergonomický tvar - příjemný 
do ruky, perfektní design a funkčnost, dlouhá 
životnost ostří, dokončovací honování a laserová 
kontrola, šířka stříhacích nožů: 46 mm, hmotnost 
strojku: 460 g, délka přívodního kabelu: 2.8 m.

Běžná cena �  2 098 Kč

NOVINKA
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Je vybaven inteligentním vysokovýkonným motorem na principu digitální technologie, která 
zvyšuje výkon produktu, zkracuje dobu vysoušení a zvyšuje životnost motoru.

1.	 Venturi efekt – znásobení toku vzduchu dodávaného motorem, bez použití energie navíc

2.	 Technologie Auto-Clean – otáčení motoru v opačném směru a umožnění hloubkového čištění

3.	 Technologie Oxy Active – aktivní kyslík s antibakteriálními vlastnostmi

4.	 Inovativní mikrofiltr – zabraňuje vniknutí nečistot do motoru 

5.	 Inovativní design – fén jako žádný jiný. O polovinu menší než běžně dostupné fény na trhu

6.	 Ultra-kompaktní – průměr vývodu vzduchu 46 mm, šířka 193,5 mm, 
výška 166,8 mm 

7.	 Dokonalé vyvážení – byl navržen ergonomicky, aby nedocházelo k přílišnému zatěžování zápěstí a ruky

8.	 Digitální technologie

9.	 Ultra-lehký – Kombinuje sílu s lehkostí, váha fénu je pouhých 282 g

10.	 Profesionální a odolný 3m kabel, který zajišťuje svobodu a pohyb

11.	 Teplotní senzor – Udržuje konstantní teplotu, zabraňuje přehřívání, chrání vlasy 

12.	 LED indikátory – snadno čitelné kontrolky a snadné nastavení 18 dostupných konfigurací, tlačítko 
studený vzduch

13.	 Nastavení rychlosti a teploty – 3 rychlosti, 5 teplot, studený vzduch

14.	 Rychlost motoru – 110 000 otáček za minutu,  
7x rychlejší než klasické fény

15.	 Motor – lehký, silný, vysoká životnost

Běžná cena� 5 490 Kč

Objevte technologický zázrak, který posouvá 
hranice možností a nedělá kompromisy:
Je výkonnější, odolnější, úspornější a zároveň 
menší, lehčí a perfektně vyvážený.

FÉN BUDOUCNOSTI

DŮLEŽITÉ: Na následujícím videu najdete detailní 
instrukce denního čištění fénu, které prodlouží jeho 
životnost

K VYZKOUŠENÍ 
NA VŠECH PRODEJNÁCH HAIR 

SERVIS A U OBCHODNÍCH 
REPREZENTANTŮ

TIP
ISOPROPANOL VE SPREJI 200 ml
Šetrný univerzální odstraňovač nečistot 
a mastnoty. Výrobce doporučuje čistit 
mikrofiltr každý den.

Pro perfektní vyčistění použijte společně 
se sprejem zubní kartáček na perfektní 
vyčistění otvorů mikrofiltru

Běžná cena � 199 Kč

+ ZDARMA
Pomůcky MY SALON  

dle vlastního výběru  
v hodnotě 1 000 Kč

ilustrační foto
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BRATT BRATT BRATT

BRATT

BRATT

BRATT

ŽEHLIČKA ELEGANCE 
DIGITAL 
Technické parametry:
Teplota 150°C – 230 °C 
Materiál vyhřívané plochy: 
turmalín 
Rozměr vyhřívané plochy:  
2,5 x 12cm
Display: LCD
Kabel: 1,8m, otočný s háčkem
Hmotnost: 250g	  
Délka: 30cm
Napětí: 100 – 240 V

Běžná cena� 1 290 Kč

ŽEHLIČKA ATTIVA 
DIGITAL LASER ION 
ČERNÁ 
Technické parametry:
Iontová technologie  
Teplota 150°C – 220°C 
Materiál vyhřívané plochy: turmalín
�Šířka vyhřívané plochy: 2,3 cm 
Display: LCD 
Kabel: 3 m, otočný s háčkem 
Hmotnost: 250 g 
Délka: 25 cm 
Napětí: 110 – 240 V

Běžná cena� 1 590 Kč

FÉN CLASSIC RŮŽOVÝ/ORANŽOVÝ 
/BÍLÝ/ZELENÝ/MODRÝ

Technické parametry:
Výkon:2000 W (bílý, zelený, modrý), 
2200 W (růžový a oranžový)
Motor: AC s dlouhou životností
Příslušenství:
2 nástavce: 6 mm , 9 mm, difuzér
Rychlostní stupně: 2
Teplotní stupně: 6
Kabel: 3m s háčkem na zavěšení
Studený vzduch  Snímatelný filtr
Hmotnost produktu: 498g
Délka: 20cm
Rozměry produktu  
(VxŠxH): 21 x 9 x 26 cm
Napětí: 220 – 240 V
Frekvence: 50 – 60 Hz
Proudění vzduchu: 87 m³ /H
Hlučnost: 78db
Rychlost otáček: 17,650 g/m

Běžná cena�  1 690 Kč

DOPORUČUJEME!  
SKVĚLÝ POMĚR 
CENA / VÝKON

KÓNICKÁ KULMA CERA WAND
Keramický povrch pro lesklé vlny bez zacuchání, 
nastavení teploty, digitální displej, rychlé 
zahřátí během 15 vteřin, váha 160 g, 3 m 
otočný kabel
Běžná cena  Ø 19–32 mm� 789 Kč

Běžná cena  Ø 13–26 mm� 749 Kč

Běžná cena  Ø 9–19 mm� 739 Kč

CESTOVNÍ ŽEHLIČKA
Perfektně a přesně tvaruje vlny, 
200 °C za 20 sekund, pouze 
15 cm dlouhá, 75 g, 3 m kabel, 
pláty (12,5 × 60 mm),
Běžná cena � 489 Kč

VACUUM CLEANER
VYSAVAČ NA VLASY
Bezsáčkový vysavač pomáhá 
udržovat salon v čistotě. Kartáče 
spolehlivě zametají prach, špínu 
a vlasy. Je vybaven senzory, 
které detekují nečistoty a 
aktivují sání. 1400W motor.

Běžná cena � 3 690 Kč

MINI OBJEMOVÁ 
ŽEHLIČKA
Rychlé dosažení bohatého 
objemu vlasů, 200 °C za 
20 sekund, 3 m kabel, 
pláty 12,5 × 60 mm
Běžná cena � 448 Kč

CERA WONDER 
KÓNICKA KULMA 19-
32mm
Kulma na vlasy s ergonomickým 
úhlem, bez namáhání zápěstí, 
ramene nebo lokte, automatické 
vypnutí po cca 60 minutách, LCD 
displej, nastavitelná teplota 80 -210 
°C, váha 220 g, otočný 3m kabel
Běžná cena � 1 390 Kč

BRATT TROJKULMA 
CERACURLSTYLER
Rychlé vytvoření perfektních vln, 
nastavení teploty (120-210 °C), 3 
m otočný kabel, hmotnost 320 g

Běžná cena � 1 040 Kč

IONTOVÁ TECHNOLOGIE

Nejprodávanější kulma v síti Hair Servis

10 mm

15 mm

25 mm

30 mm

20 mm

869 Kč

  AKČNÍ CENA

1 099 Kč

  AKČNÍ CENA

949 Kč

  AKČNÍ CENA

639 Kč

  Ø 9—19 mm

689 Kč

  Ø 19—32 mm

649 Kč

  Ø 13—26 mm

349 Kč

  AKČNÍ CENA

349 Kč

  AKČNÍ CENA

990 Kč

  AKČNÍ CENA

1 290 Kč

  AKČNÍ CENA
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Panasonic ER-HGP82-K803 Panasonic ER-HGP72-K803 Panasonic ER1512-K801
Vlasový strojekVlasový strojekVlasový strojek

Ciferník pro nastavení výšky střihu (0,8-2,0mm)
X-taper břit, diamantovo-karbonový
Třístupňový LED indikátor baterie
Náhradní hlavice - objednávkový kód: WER9902Y1361

Ciferník pro nastavení výšky střihu (0,8-2,0mm)
Břit X-taper 2.0 s titanovou vrstvou
Náhradní hlavice - objednávkový kód: WER9920Y1361

Ciferník pro nastavení výšky střihu (0,8-2,0mm)
Břit X-taper 2.0 s titanovou vrstvou
Li-ion baterie
Náhradní hlavice - objednávkový kód: WER9920Y1361

Panasonic ER1411S501
Vlasový strojek

Ostrý 45° břit pro přesné zastřihování
3 nástavce pro 6 délek
Indikátor nabíjení
Náhradní hlavice - objednávkový kód: WER9713Y136

LINEÁRNÍ
MOTOR

Nabití za
1 hodinu

Výdrž až
50 minut

Výdrž až
70 minut

Nabití za
1 hodinu

LINEÁRNÍ
MOTOR

Nabití za
1 hodinu

Výdrž až
50 minut

Nabití za
1 hodinu

Výdrž až
80 minut

Panasonic ER-GP21-K801
Vlasový strojek

2 hřebenové nástavce
Praktický nabíjecí stojánek
Indikátor nabití
Úzký břit pro úpravu detailů (32 mm)
Náhradní hlavice - objednávkový kód: WER9352Y1361

Výdrž až
40 minut

Nabití za
8 hodin

NEKOMPROMISNÍ
ZASTŘIHOVAČE
PRO PROFESIONÁLY 

*

* Profesionální kadeřníci, holiči a berbeři nejčastěji používají zastřihovače Panasonic
    Zdroj: Euromonitor International Ltd. Definováno na základě vzorku 100 kadeřnictví a holičství v každé zemi. Datum průzkumu: leden-únor 2018. Platné pro země Německo, Francie, Itálie.

5.990 Kč 4.990 Kč 3.890 Kč

2.390 Kč 2.290 Kč
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EFALOCK EFALOCK EFALOCK

EFALOCKEFALOCK EFALOCK

EFALOCK EFALOCK EFALOCK ultra lehký

CESTOVNÍ ŽEHLIČKA

KULMA TWIST
Keramický povrch kulmy pro 
jemný styling

Rychlé nahřátí až do 180 ° C

Bez klipu

Tlačítko On / Off

3 m otočná šňůra

45 W / 110-240 V / 50-60 Hz.

Běžná cena� 590 Kč

Ø 11 mm
Ø 13 mm
Ø 19 mm
Ø 25 mm
Ø 32 mm
Ø 38 mm

PROFESIONÁLNÍ 
VYSOUŠEČ VLASŮ 
TRY2
DC lehký motor – 2 rychlosti, 3 teploty, 
výkon motoru 1 600 W, 220 – 240 V, 
bezpečnostní topné těleso, odnímatelný 
filtr, usměrňovač proudění vzduchu: 
8  cm,  váha 370 g, délka kabelu 3 m.

Běžná cena�  1 390 Kč

PROFESIONÁLNÍ VYSOUŠEČ VLASŮ SICCIS
AC motor s dlouhou životností, 2 rychlosti, 3 teploty, tlačítko pro 
studený vzduch, ochrana proti přehřátí, odnímatelný čisticí filtr,  
2 foukací nástavce (6 cm, 7 cm), délka kabelu 2,8 m, hmotnost 514 
g, 1.500 W/220–240 V

Běžná cena� 990 Kč

PROFESIONÁLNÍ 
VYSOUŠEČ VLASŮ 
FALCON
Moderní design, AC motor – 2 rychlosti, 
3 teploty, 2000 W, 220-240 V, studený 
vzduch, bezpečnostní topné těleso, ionizační 
technologie, 3 m kabel, 525 g

Běžná cena� 1 290 Kč

PROFI KULMA CURLS 
UP
Profesionální keramická kulma 
s LCD displayem, variabilní 
nastavení teploty, rychlé zahřátí 
až na 200°C, příjemná rukojeť, 
otočný kabel 3 m.

Běžná cena�  990 Kč

ŽEHLIČKA FLAT FIRE
Extra dlouhé destičky potažené 
keramicko-nano-stříbrným 
titanem, délka 12 cm, šířka 2,5 cm, 
antibakteriální povrch, ultra slim, 
extrémně lehká – 225 g, digitální 
nastavení teploty s LCD displejem, 
220 °C za 20 sekund, otočný kabel 
3 m, metalická červená barva, 50 W.

Běžná cena� 1 490 Kč

ŽEHLIČKA NA VLASY 
MICROFLAT
S keramickými topnými tělesy. Délka 
topných těles 7 cm, celková délka 16,5 
cm, rychlé zahřátí až na 170°C, zapínač/
vypínač, LED světlo, kabel 1,8 m. Balení 
včetně ochranné rukavice.
Běžná cena�  369 Kč

MICROTRIMMER NOSNÍ A UŠNÍ 
ZASTŘIHOVAČ
Jemné stříhací ostří z nerezové oceli -průměr 7mm pro rychlé 
a bezpečné zastřihování, LED světlo, ergonomické pogumované 
uchopení. Obsahuje baterii, ochranný kryt a kartáček.

Běžná cena�   319 Kč

PROFESIONÁLNÍ 
VYSOUŠEČ VLASŮ BLACKY IONIC 
TECHNOLOGY
Profesionální ionizační fén, AC motor –  
2 rychlosti, 3 teploty, výkon motoru 1 800 W, 220 
– 240 V, bezpečnostní topné těleso, odnímatelný 
filtr, 2 vzduchové trysky (6 a 7,5 cm), váha 540 g, 
délka kabelu 3 m.

Běžná cena�  1 290 Kč

Ø 13 mm /S 
Ø 19 mm / M
Ø 25 mm / L

ilustrační foto

Pouze do vyprodání zásobilustrační foto

PRO ČLENY KLUBŮ 
DUSY RODINA, 

INDOLA, DAVINES 
1 090 Kč

PRO ČLENY KLUBŮ 
DUSY RODINA, 

INDOLA, DAVINES 
790 Kč

PRO ČLENY KLUBŮ 
DUSY RODINA, 

INDOLA, DAVINES 
790 Kč

DUOPAKET

+2x ZDARMA

KARTÁČ GRIS TANGLE
Více informací o vybraných 

odstínech na straně 52.

ilu
str

ač
ní 

fo
to

+2x ZDARMA

KARTÁČ GRIS TANGLE
Více informací o vybraných 

odstínech na straně 52.

ilu
str

ač
ní 

fo
to

+2x ZDARMA

KARTÁČ GRIS TANGLE
Více informací o vybraných 

odstínech na straně 52.

ilu
str

ač
ní 

fo
to

+2x ZDARMA

KARTÁČ GRIS TANGLE
Více informací o vybraných 

odstínech na straně 52.

ilu
str

ač
ní 

fo
to

+2x ZDARMA

KARTÁČ GRIS TANGLE
Více informací o vybraných 

odstínech na straně 52.

ilu
str

ač
ní 

fo
to

490 Kč/1 ks v akci
Cena akce 980 Kč

  AKČNÍ CENA

679 Kč

  AKČNÍ CENA

1 190 Kč

Akční cena pro ty, kteří 
nejsou v klubech.

  CENA AKCE

790 Kč

  CENA AKCE

329 Kč

  AKČNÍ CENA

289 Kč

  AKČNÍ CENA

1 290 Kč

  CENA AKCE

990 Kč

Akční cena pro ty, kteří 
nejsou v klubech.

  CENA AKCE

990 Kč

Akční cena pro ty, kteří 
nejsou v klubech.

  CENA AKCE
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MOSER

MOSER

MOSER

HAIR MAJESTY

BABYLISS

MEDISANA

BABYLISS

MOSER

MOSER

4 389 Kč

  AKČNÍ CENA

1 089 Kč

  AKČNÍ CENA

2 739 Kč

  AKČNÍ CENA

4 169 Kč

  AKČNÍ CENA

2 189 Kč

  AKČNÍ CENA

Integrovaná LED lampa

1586-0051 NEOLINER
Stříhací hlavice STARBLADE, 
vyměnitelná hlavice, až 100 
minut provozu na jedno nabití, 
nízká hmotnost 135 g, tichý chod, 
příslušenství: přídavný hřeben 3–6 
mm, síťový adaptér, čistící kartáček, 
olejnička, stylové pouzdro.

Běžná cena� 2 310 Kč

PROFESIONÁLNÍ STŘÍHACÍ 
STROJEK 

CHROMINI PRO 1591-0062 
ČERNÝ
Stříhací hlava Star Blade 32 mm, výška 
střihu 0,4 mm, na jedno nabití až 100 min., 
led kontrolka nabíjení, hmotnost 120 g, 
příslušenství: nabíjecí stanice, přídavný 
hřeben 3 – 6 mm, bílé provedení

Běžná cena�  3 069 Kč

STROJEK  
1245-0060 CLASS 45
2 rychlosti 2400 a 3000 ot./min, hlava Star 
Blade 46 mm, výměnné stříhací hlavice, 
rychloupínací systém, výměnný vzduchový 
filtr, 45W motor, hmotnost 390 g

Běžná cena� 4 389 Kč

PROFESIONÁLNÍ FÉN 

1500 PROTECT 4360-0050
AC motor, výkon 1 500 W, průtok 
vzduchu 28,1 l/sec., systém Air flow, 2 
rychlosti, 2 teplotní stupně, hmotnost 
570 g, délka kabelu 3 m, 2 hubice

Běžná cena� 1 319 Kč

PROFESIONÁLNÍ 
VYSOUŠEČ VLASŮ  
HAIR MAJESTY HM-5016
ZDARMA difuzér a dva profesionální 
usměrňovače proudění vzduchu. Příkon 
2200-2400 W, AC motor s dlouhou 
životností, 2 rychlosti, 4 teploty, tlačítko 
studeného vzduchu, délka kabelu 
2,8 m, hmotnost �620 g.

Běžná cena�  1 490 Kč

BLACK STAR 2200W IONIC
Výkonný, se speciálním ventilátorem – 
nenamotává vlasy, s ultra úzkou tryskou 
– zvýší proudění o 20 %

Běžná cena�  1 599 Kč

ELEKTRONICKÝ ODVŠIVOVACÍ 
HŘEBEN MEDISANA LC870 
Účinně zneškodňuje vši bez použití chemických 
prostředků.

Elektronický odvšivovací hřeben je vhodný pro 
dospělé a děti starší 3 let.

Lze jej použít také na domácí zvířata (psy a kočky). 
Součástí balení je 1x baterie AA a čistící kartáček

Běžná cena�  799 Kč

EP TECH 60 MM 
KREPOVAČKA
Dodá objem a rafinované vlny, 60 mm 
destičky pojmou více vlasů.

Běžná cena�  1 499 Kč

STŘÍHACÍ STROJEK 

1871- 0071 CHROMSTYLE 
PRO
Nový model s lithiovými akumulátory, 
3 x delší životnost akumulátorů, bez 
paměťového  efektu, rychlejší nabíjení, 
nižší hmotnost, nový nabíjecí stojánek.

Běžná cena� 4 683 Kč

MOSER

1 399 Kč

  AKČNÍ CENA

1 199 Kč

  AKČNÍ CENA

649 Kč

  AKČNÍ CENA

1 390 Kč

  AKČNÍ CENA
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NECHTE SVÉ VLASY ROZKVÉST

Parní technologie pro dokonalé 
narovnání vlasů, funkce 2 v 1: rovné 
vlasy nebo vlny, široké žehlící destičky 
z turmalínové keramiky (25 x 90 mm), 
4 stupně nastavení teploty: 160, 180, 
200, 220 °C, okamžité zahřátí,  
připravena k použití za 1 minutu, 
plovoucí destičky se snadno  
přizpůsobí síle pramínku vlasů,  
odnímatelná nádržka na vodu se  
snadným plněním, tlačítko On/Off, 
funkce páry, nepřetržitý provoz  
s funkcí páry cca 18 minut,  
automatické vypnutí po 30 minutách, 
360° otočný kabel o délce 1,8 m.
Čistá váha produktu: 440g

Profesionální 
parní žehlička 
HM-4022

Keramický povrch žehlících ploch,  
velikost žehlících ploch: 28 x 90 mm,  
6 stupňů nastavení teploty: 120–220° C, 
LED světelná indikace provozu, plovoucí/
pružné pláty se systémem Perfect Fit, 
které se snadno přizpůsobí síle  
pramínku vlasů, PTC heater je  
technologie pro rychlé zahřátí plátů 
a stejnoměrné rozložení teploty  
(na 120° C se nahřejí během  
50 vteřin), vypínač on/off, otočný  
napájecí kabel 360°, pojistka proti 
rozevření, automatické vypnutí při 
nečinnosti po 1 hodině.
Čistá váha produktu: 410g

Profesionální 
žehlička na vlasy 
HM-4018

Příkon 2400 W pro účinné a rychlé  
vysoušení, AC motor s dlouhou  
životností, funkce ionizace vlasů  
eliminuje statickou elektřinu,  
2 úrovně pro nastavení rychlosti,  
3 stupně nastavení teploty, tlačítko 
studeného vzduchu pro fixaci účesu, 
odnímatelný zadní filtr pro snadnou 
údržbu, difuzér pro přirozený objem 
vlasů, 2 x usměrňovač proudění  
vzduchu, nízká hladina hlučnosti, 
poutko pro zavěšení.
Čistá váha produktu: 620 g

Profesionální  
vysoušeč vlasů 
R-677

Běžná cena: 1 799 Kč 
Ušetříte: 800 Kč

Akční cena:

999 Kč

Běžná cena: 999 Kč 
Ušetříte: 300 Kč

Akční cena:

699 Kč

Běžná cena: 999 Kč 
Ušetříte: 300 Kč

Akční cena:

699 Kč

Placená inzerce.
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AYALA AYALA AYALA AYALA

AYALA AYALA AYALA

AYALA AYALA

AYALA

DODÁNÍ DO 3 PRACOVNÍCH DNŮ 
VYBAVENÍ SKLADEM V ČR
•	 zobrazené produkty v popsaném provedení
•	 podmínky dodání Express Line dostupné na pobočkách HAIR SERVIS

ENZO
Báze hydraulická, kvadrant, 
koženka hnědá

Běžná cena � 10 490 Kč

LADY ONE
Keramika bílá, koženka 
P7 černá

Běžná cena � 17 790 Kč

BORG
Báze hydraulická, chromovaný disk. Koženka hnědá nebo černá 
prošívaná bílou nití. Polohovatelná opěrka zad a podnožník, opěrka 
hlavy

Běžná cena � 24 790 Kč

LORD
Báze hydraulická, chromovaný 
disk. Koženka černá svisle prošitá. 
Polohovatelná opěrka zad 
a podnožník, opěrka hlavy

Běžná cena � 24 790 Kč

TIGER
Báze hydraulická, disk. Koženka 
černá hladká. Polohovatelná opěrka 
zad a podnožník, opěrka hlavy

Běžná cena � 23 990 Kč

TECHNO
Keramika černá, koženka 
P7 černá

Běžná cena � 20 690 Kč

LADY C LEA
Keramika černá, koženka 
P7 černá

Běžná cena � 19 990 Kč

LEA
Báze hydraulická, kříž, 
koženka P7 černá

Běžná cena � 9 390 Kč

PARTNER
Báze hydraulická, kříž, 
koženka P7 černá

Běžná cena � 8 190 Kč

TINA
Báze hydraulická, kříž, 
koženka P7 černá

Běžná cena � 8 790 Kč

Více informací naleznete na stránkách www.kadernickevybaveni.cz
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AYALAAYALA

AYALA

AKČNÍ CENY NA KŘESLA AMELIA A HELIOS

AKČNÍ CENA NA MYCÍ BOX COMFORT

KŘESLO AMELIA  
Skelet křesla vyroben z moderní 
polyuretanové pěnové struktury
široký výběr koženek

Běžná cena od� 9 690 Kč

KŘESLO HELIOS  
Područky s chromovanou konstrukcí 
s čalouněnými polštářky
široký výběr koženek

Běžná cena od� 7 490 Kč

MYCÍ BOX COMFORT     
Profilované opěradlo poskytuje maximální pohodlí při 
mytí vlasů
plně čalouněné
široký výběr koženek, možnost kombinovat barvy koženek
zadní část je vyrobena z plastu v černé barvě
bílá nebo černá keramická mísa

Běžná cena od� 23 990 Kč

MYCÍ BOX COMFORT P
Stejné vlastnosti jako u boxu Comfort,  

obsahuje elektricky ovládaný podnožník.

Běžná cena od� 31 990  Kč

Kadeřnické vybavení Ayala se dodává na zákaznickou objednávku. Doba dodání je 6-8 týdnů. 

8 790 Kč

  AKČNÍ CENA OD

6 890 Kč

  AKČNÍ CENA OD

21 490 Kč

  AKČNÍ CENA OD

28 990 Kč

  AKČNÍ CENA OD

JEDEN Z NEJPOHODLNĚJŠÍCH KADEŘNICKÝCH MYCÍCH BOXŮ NA TRHU

Více informací naleznete na stránkách www.kadernickevybaveni.cz
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KadernickeVybaveni.cz

WWW.KADERNICKEVYBAVENI.CZ
KONFIGURÁTOR SALONU

Zadejte své požadavky do KONFIGURÁTORU, 
odešlete poptávku a my vás budeme 
kontaktovat s nabídkou

Vyberte si vybavení vašeho 
salonu podle vlastních představ 
a náš konfigurátor vás ihned 
informuje o ceně

Nakonfigurovaný produkt vložte 
do poptávky a poptávku odešlete.

Vyberte produkt U zvoleného produktu můžete vybrat 
barevné provedení.

Vyberte si 

stylový barber 

nábytek 
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KADEŘNICKÁ KŘESLA KADEŘNICKÁ KŘESLA

KADEŘNICKÁ KŘESLA KADEŘNICKÁ KŘESLA

KADEŘNICKÁ KŘESLA KADEŘNICKÁ KŘESLA KADEŘNICKÁ KŘESLA KADEŘNICKÁ KŘESLA

KADEŘNICKÁ KŘESLA KADEŘNICKÁ KŘESLA KADEŘNICKÝ STOLEK

U VŠECH KŘESEL NA TÉTO STRÁNCE JE MOŽNÁ ZMĚNA BÁZE ZA PŘÍPLATEK 490 KČ

BÁZE 
DISK

De
tail

 koženky

KADEŘNICKÁ KŘESLA

DALLAS
Černá nebo hnědá koženka,  
hydraulika, báze kvadrant.

Běžná cena�  6 990 Kč

KADEŘNICKÉ 
KŘESLO MIAMI
Hydraulika, báze kříž, 
černá koženka

Běžná cena� 5 990  Kč

KADEŘNICKÉ 
KŘESLO BOSTON
Hydraulika, báze kříž, černá 
koženka

Běžná cena� 5 990  Kč

MADISON
Hydraulika, báze kvadrant, 
černá koženka, leštěné 
područky.

Běžná cena�  6 990 Kč

ANEHEIM
Hydraulika, báze disk,  
černá koženka.

Běžná cena� 5 990 Kč

CHARLOTTE
Hydraulika, báze disk, 
černá koženka.

Běžná cena� 6 490 Kč

RENO
Hydraulika, báze kříž 
aluminium, 
černá koženka

Běžná cena�  4 490 Kč

LOUIS
Hydraulika, 
báze kvadrant, 
polohovatelná opěrka 
zad a podnožník, 
opěrka hlavy, hnědá 
koženka

Běžná cena�14 590 Kč

SAVANNAH
Hydraulika, báze 
kvadrant, černá nebo 
hnědá koženka.

Běžná cena� 6 490 Kč

JERSEY
Černá koženka, 
hydraulika, báze kříž 
chrom.

Cena� 4 890 Kč

KADEŘNICKÝ 
STOLEK LORAIN

Cena� 1 990 Kč

O dostupnosti jednotlivých produktů se  informujte na své pobočce HAIR SERVIS. Akce jsou platné do vyprodání zásob.

BÁZE 
KVADRANT

BÁZE 
KŘÍŽ

6 490 Kč

  AKČNÍ CENA

6 490 Kč

  AKČNÍ CENA

5 990 Kč

  AKČNÍ CENA

5 990 Kč

  AKČNÍ CENA

3 990 Kč

  AKČNÍ CENA

5 490 Kč

  AKČNÍ CENA

12 990 Kč

  AKČNÍ CENA

+ ZDARMA

KE KAŽDÉMU 

KŘESLU 

PROFESIONÁLNÍ 

VÝROBKY DEPOT  

v hodnotě 1 000 Kč

KE KAŽDÉMU 

MYCÍMU BOXU 

PROFESIONÁLNÍ 

VÝROBKY DEPOT  

v hodnotě 2 000 Kč

Akce platí na křesla a mycí boxy ze stran 46 a 47.

Výrobky Depot budou započítány v běžných cenách.  
Akce Depot platí na křesla a mycí boxy v základních cenách.

SKLADEM

SKLADEM

SKLADEM SKLADEM

DOPRODEJ

SKLADEM

SKLADEM

SKLADEM

SKLADEM

SKLADEM

SKLADEM
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KADEŘNICKÉ BOXY

KADEŘNICKÉ BOXY KADEŘNICKÉ BOXY KADEŘNICKÉ BOXY

KADEŘNICKÉ BOXY KADEŘNICKÉ BOXY KADEŘNICKÉ BOXY

EFALOCK TABURETY EFALOCK TABURETY EFALOCK TABURETY

KADEŘNICKÉ BOXY

MYCÍ BOX LEMOORE
Bílá keramika, černá koženka, manuálně 
sklápěcí podnožník

Cena� 13 990  Kč

MYCÍ BOX TAMPA
Bílá keramika, černá koženka

Cena� 12 990  Kč

MYCÍ BOX AUSTIN
Černá nebo bílá keramika, černá koženka

Běžná cena� 9 990 Kč

MYCÍ BOX BUFFALO
Černá nebo bílá keramika, křeslo i boky boxu 
čalouněné černou koženkou

Běžná cena� 12 990  Kč

MYCÍ BOX OTTAWA
Bílá nebo černá keramika, černá koženka.

Běžná cena�  8 990 Kč

MYCÍ BOX MEMPHIS
Černá nebo bílá keramika, černá koženka, 
leštěné područky

Cena� 11 990 Kč

MYCÍ BOX ARIZONA
Černá nebo bílá keramika, černá koženka

Cena� 13 990  Kč

TABURET S KULATÝM SEDÁKEM
BLACK EDITION
•	� Sedák vyroben z vysoce kvalitní za studena lisované pěny: 

rozměrově stabilní, elastická
•	� Vysoce kvalitní čalounění: odolné, oděruvzdorné, snadná péče
•	� Vysoce kvalitní hliníkový držák pneumatické báze
•	 Výška taburetu: 58-84 cm
•	 Průměr sedáku: 34 cm
•	 Výška sedáku: 7,5 cm
•	 Inovativní kolečka CLICTEC

Běžná cena � 3 990 Kč

TABURET SE SEDLOVÝM SEDÁKEM 
BLACK EDITION
•	� Nový ergonomický tvar: pohodlné sezení bez únavy díky 

unikátnímu tvaru sedlovky
•	� Vysoce kvalitní polyuretanová pěna: rozměrově stabilní, elastická
•	� Vysoce kvalitní čalounění: odolné, oděruvzdorné, snadná péče
•	� Vysoce kvalitní hliníkový držák pneumatické báze
•	� Výška taburetu: 58-84 cm
•	 Velikost sedáku: 38,5 x 37,5 x 8 cm
•	 Inovativní kolečka CLICTEC

Běžná cena � 4 990 Kč

INOVATIVNÍ KOLEČKA CLICTEC
Pogumovaná bruslařská kolečka Vám dopřejí nejvyšší úroveň 
komfortu pohybu a zároveň chrání podlahu před opotřebením 
i při velké zátěži. 
Snadná demontáž bez nářadí, jednoduché vyčištění během 
několika sekund
Vysoce kvalitní ložiska ABEC-5

VLASTNOSTI
Břidlicová zarážka pro ochranu páteře, když je sedadlo spuštěno
Kvalita testovaná a potvrzená společností TÜV Rheinland podle 
norem BIFMA

KŘÍŽOVÁ BÁZE
Pevný materiál vyrobený z vysoce kvalitního polyamidu 
vyztuženého sklolaminátovými vlákny
Spolehlivost technologie zpracování a dlouhověkost
zaručuje norma TÜV.

možno dokoupit náhradní samostatná kolečka� 299 Kč/ks

CLICTEC.DE/EN

SKLADEM

SKLADEM

SKLADEM

SKLADEM

SKLADEM

SKLADEM

SKLADEM

7 990 Kč

  AKČNÍ CENA

8 990 Kč

  AKČNÍ CENA

11 990 Kč

  AKČNÍ CENA
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BARBER NÁBYTEK BARBER NÁBYTEK

BARBER NÁBYTEK

BARBER NÁBYTEKBARBER NÁBYTEK

BARBER NÁBYTEK  
AKČNÍ CENY NEBO DÁRKY ZDARMA

+ ZDARMA

+ ZDARMA

K BARBER VYBAVENÍ  
V CENĚ DO 25 000 Kč
ZDARMA ZÍSKÁTE
STROJEK JAGUAR CM-2000 
FUSION   

� 2 098 Kč

K BARBER VYBAVENÍ  
V CENĚ NAD 25 000 Kč
ZDARMA ZÍSKÁTE
vysavač na vlasy  
BRATT VACUUM CLEANER* 
� 3 690 Kč

Více informací o produktu na straně 36

Akce se nevztahuje na produkty  
s akční cenou

Více informací o produktu na straně 38

Akce se nevztahuje na produkty 
s akční cenou.

*Možnost dodání jiné značky vysavače 
- dle skladových zásob

BARBER NÁBYTEK

KŘESLO DIEGO

Hydraulická báze s brzdou, polohovatelná opěrka zad, opěrka 
hlavy, koženka černá.

Rozměry: v 51, h 86, š 64, výška sedáku min. 53 max. 70, výška 
područek 18 cm

Běžná cena� 7 490 Kč

6 990 Kč

Ušetříte 500 Kč

  AKČNÍ CENA

SKLADEM

SKLADEM SKLADEM

SKLADEM

KŘESLO MINOT

Hydraulická báze s brzdou, polohovatelná opěrka zad 
a podnožník, opěrka hlavy, koženka černá nebo vínová

Rozměry: v 58, h 120, š 67, výška sedáku min. 57 max. 70, výška 
područek 18 cm

Běžná cena� 13 990 Kč

12 990 Kč

Ušetříte 1 000 Kč

  AKČNÍ CENA

PÁNSKÉ KŘESLO ELEGANT

Hydraulická báze s brzdou, polohovatelná opěrka zad 
a podnožník, opěrka hlavy, koženka černá nebo hnědá.

Rozměry: v 53, h 100, š 69, výška sedáku min. 59,5 max. 73,5.

Běžná cena� 18 990 Kč

15 990 Kč

Ušetříte 3 000 Kč

  AKČNÍ CENA

KŘESLO DRAKE

Hydraulická báze s brzdou, polohovatelná opěrka zad 
a podnožník, opěrka hlavy, koženka černá 

Rozměry: v70, h 115, š67, výška sedáku min. 58 max. 76, výška 
područek 19 cm

Běžná cena� 21 990 Kč

19 990 Kč

Ušetříte 2 000 Kč

  AKČNÍ CENA

AYALA 
PÁNSKÉ KŘESLO RAY

Nastavitelná opěrka zad a hlavy, hydraulická báze, podnožník, 
odstín koženky dle vzorníku Ayala. 

Rozměry: v 65, h 55, š 60, vp 35 cm.

Cena od� 13 990 Kč

BARBER NÁBYTEK

+ ZDARMA

STROJEK JAGUAR 
CM-2000 FUSION

v hodnotě 2 098 Kč 

Více informací na 
straně 36

AYALA 
PÁNSKÉ KŘESLO BORG

Hydraulická báze s brzdou, polohovatelná opěrka zad a podnožník, 
opěrka hlavy, velký stabilní chromovaný disk,koženka černá nebo 
hnědá s bílým lemem a prošíváním. Rozměry v 53, h 100, š 69, 
výška sedáku min. 59,5 max. 73,5.

Cena od� 24 790 Kč

AYALA 
PÁNSKÉ KŘESLO LORD

Silný hliníkový rám, extrémně pevná a stabilní pumpa, 
celohliníkový podnožník s polštářkem na nohy a s kolečky, větší 
průměr báze, čalounění v kvalitní černé kožence.

Cena od� 24 790 Kč

WWW.KADERNICKEVYBAVENI.CZ

BARBER NÁBYTEK

AYALA 
PÁNSKÉ KŘESLO TIGER

Hydraulická báze s brzdou, polohovatelná opěrka zad 
a podnožník, opěrka hlavy, koženka černá hladká. 

Rozměry: v 53, h 100, š 69, výška sedáku min. 59,5 max. 73,5.

Běžná cena� 23 990 Kč

16 990 Kč

Ušetříte 7 800 Kč

  AKČNÍ CENA

+ ZDARMA

STROJEK JAGUAR 
CM-2000 FUSION

v hodnotě 2 098 Kč

Více informací na 
straně 36

+ ZDARMA

STROJEK JAGUAR 
CM-2000 FUSION

v hodnotě 2 098 Kč

Více informací na 
straně 36
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BARBER NÁBYTEK

BARBER NÁBYTEK

BARBER NÁBYTEK BARBER NÁBYTEK

BARBER NÁBYTEK

BARBER NÁBYTEK

BARBER NÁBYTEK

BARBER NÁBYTEK

AYALA 
PÁNSKÉ KŘESLO STIG

Plně nastavitelné pánské křeslo, opěrka hlavy, integrovaný 
podnožník, barevné provedení v hnědé kožence, velký stabilní 
disk s hydraulickou bází.

Rozměry: v 53, h 100, š 69, výška sedáku min. 59,5 max. 73,5.

Cena od� 29 790 Kč

AYALA 
PÁNSKÉ KŘESLO HOLLAND

Hydraulická báze s brzdou, polohovatelná opěrka zad 
a podnožník, opěrka hlavy, koženka dle vzorníku Ayala.

Cena od� 32 490 Kč

AYALA 
PÁNSKÉ KŘESLO LONDON

Hydraulická báze s brzdou, polohovatelná opěrka zad 
a podnožník, opěrka hlavy, koženka dle vzorníku Ayala.

Cena od� 46 390 Kč

AYALA OBSLUHA DAVOS

JEDNOMÍSTNÁ
K dispozici v 16ti barevných variantách. Možnost vybavení 
keramickou mísou.
Cena od� 28 590 Kč

Cena mísy� 6 990 Kč

AYALA  OBSLUHA BARBER CLASSIC

JEDNOMÍSTNÁ
Dostupné ve dvou barevných variantách hnědá a černá.
Možnost vybavení keramickou mísou

Cena od� 32 190 Kč

Cena keramické mísy � 6 990 Kč

K BARBER obsluhám CLASIC a INDUSTRIAL je 
možnost dodat mramorový pult.

Cena 1 místo� 18 190 Kč

Cena 2 místa� 34 790 Kč

AYALA  
OBSLUHA BARBER CLASSIC

DVOUMÍSTNÁ
Možnost vybavení keramickou mísou.
Dostupná ve dvou barevných variantách hnědá černá

Cena od� 49 490 Kč

Cena keramické mísy za 2 ks� 13 980 Kč

BARBER INDUSTRIAL

JEDNOMÍSTNÁ 
V 196 cm, Š 203 cm, H 50 cm, výška pultu 86 cm
Čelní strana provedena v lesklém MDF, možnost vybavení 
keramickou mísou bílá nebo černá, černé keramické 
úchyty, dodává se i s keramickým pultem.

Cena� 37 290 Kč

Cena keramické mísy� 6 990 Kč

BARBER INDUSTRIAL

DVOUMÍSTNÁ 
V 196 cm, Š 353 cm, H 50 cm, výška pultu 86 cm
Čelní strana provedena v lesklém MDF, možnost vybavení 
keramickou mísou bílá nebo černá, černé keramické úchyty, 
dodává se i s keramickým pultem.
Cena� 61 790 Kč

Cena mísy 2 ks� 13 980 Kč

Ceny jsou uvedeny v základních variantách povrchů. U položek označených skladem platí nabídka do vyprodání skladových zásob. O dostupnosti na vzorkovně se informujte na pobočce HAIR SERVIS. V případě, že není k dispozici skladem je termín 
dodání 4-8 týdnů od závazné objednávky. Ceny jsou uvedeny včetně DPH.

+ ZDARMA
Vysavač na vlasy 

BRATT VACUUM  
CLEANER  

v hodnotě 3 690 Kč
Více informací na straně 38

+ ZDARMA
Vysavač na vlasy 

BRATT VACUUM  
CLEANER  

v hodnotě 3 690 Kč
Více informací na straně 38

+ ZDARMA
Vysavač na vlasy 

BRATT VACUUM  
CLEANER  

v hodnotě 3 690 Kč
Více informací na straně 38

+ ZDARMA
Vysavač na vlasy 

BRATT VACUUM  
CLEANER  

v hodnotě 3 690 Kč
Více informací na straně 38

+ ZDARMA
Vysavač na vlasy 

BRATT VACUUM  
CLEANER  

v hodnotě 3 690 Kč
Více informací na straně 38

+ ZDARMA
Vysavač na vlasy 

BRATT VACUUM  
CLEANER  

v hodnotě 3 690 Kč
Více informací na straně 38

+ ZDARMA
Vysavač na vlasy 

BRATT VACUUM  
CLEANER  

v hodnotě 3 690 Kč
Více informací na straně 38

+ ZDARMA
Vysavač na vlasy 

BRATT VACUUM  
CLEANER  

v hodnotě 3 690 Kč
Více informací na straně 38
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BARBER KOUTEK BARBER KOUTEK BARBER KOUTEK

BARBER KOUTEK BARBER KOUTEK BARBER KOUTEK

BARBER KOUTEK BARBER KOUTEK BARBER KOUTEK BARBER KOUTEK

BARBER KOUTEK BARBER KOUTEK BARBER KOUTEK

BARBER KOUTEK POMŮCKY

AYALA 
DESIGNOVÁ PODLOŽKA NA POMŮCKY
Rozměry: 55 x 25 x 4 cm

Materiál: Guma

Běžná cena� 750 Kč

PORCELÁNOVÁ MISKA
Pohodlné držení díky speciálním prohlubním.

Běžná cena� 390 Kč

SLEVA 10% SLEVA 10%

SLEVA 10%

SLEVA 10% SLEVA 10% SLEVA 10% SLEVA 10%

SLEVA 10% SLEVA 10%

SLEVA 10% SLEVA 10%

DUSY 
KABINETNÍ MÝDLO NA HOLENÍ
Jemné mýdlo na holení je vyrobeno na čistě rostlinné bázi pro 
jemné, hloubkové holení s příjemnou vůní. 2x 250 g

Běžná cena� 390 Kč

BEARDED 
BŘITVA NA HOLENÍ
Profesionální břitva na holení se zaoblenou rukojetí z ABS plastu, 
který je odolný vůči mechanickému poškození. Duté broušení 
čepele z uhlíkové oceli, která má vynikající řezné vlastnosti

Běžná cena�  1 290 Kč

DUSY 
ŠTĚTKA NA HOLENÍ
Štětka s pravými štětinami z jezevce s držátkem z ořechového 
dřeva. 

Běžná cena� 490 Kč

BEARDED 
HŘEBEN NA VOUSY
Vhodný pro vytvoření perfektního vzhledu vousů. Zajistí symetrické 
kontury na krku i tváři během okamžiku. Snadná manipulace 
s hřebenem umožňuje jednoduché zacházení, jak při dlouhých, tak 
i krátkých vousech. Vhodný pro použití na různé styly.

Běžná cena� 149 Kč

DEPOT 
OCELOVÁ MISKA
Běžná cena� 390 Kč

DEPOT 
ŠTĚTKA NA HOLENÍ
Syntetické štětiny, dřevěná rukojeť.

Běžná cena� 290 Kč

BRATT 
BARBER 
STOLEK 
Javorové dřevo, 3 police, držák na ručník po stranách.

kovová konstrukce, kovová kolečka

rozměry: 

výška 98 cm

šířka 36 cm 

hloubka 44,5 cm

Běžná cena� 3 490 Kč

DEPOT 
ROZPRAŠOVAČ NA VODU
Obsah: 250 ml  Materiál: Plast 

Běžná cena�  169 Kč

Y.S. PARK 
HŘEBEN NA  
VOUSY 208
Vhodný na kontury vousů díky kratší délce, 
optimální držení díky šikmým zoubkům.

Běžná cena� 299 Kč

BARTPRACHT 
JEDNORÁZOVÉ KAMENCOVÉ 
ZÁPALKY
Jednorázové kamencové zápalky pro uklidnění 
pokožky při holení. Hygienické a praktické 
jednorázové použití. Kamenec ošetřuje ránu 
vzniklou při holení tím, že ji rychle uzavírá. Navíc 
dezinfikuje pokožku po holení. 10 kusů v balení

Běžná cena� 44 Kč

DEPOT  
BÍLÁ PLÁŠTĚNKA

Běžná cena�  490 Kč

NOVINKA

351 Kč

  AKČNÍ CENA

351 Kč

  AKČNÍ CENA

1 161 Kč

  AKČNÍ CENA

441 Kč

  AKČNÍ CENA

134 Kč

  AKČNÍ CENA

351 Kč

  AKČNÍ CENA 261 Kč

  AKČNÍ CENA

152 Kč

  AKČNÍ CENA

269 Kč

  AKČNÍ CENA

40 Kč

  AKČNÍ CENA

441 Kč

  AKČNÍ CENA
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BARBER KOUTEK BARBER KOUTEK BARBER KOUTEK

BARBER KOUTEK BARBER KOUTEK BARBER KOUTEK

KLASICKÝ 
BARBER

MODERNÍ 
BARBER

WAHL 
HERO
PROFESIONÁLNÍ MINI STŘÍHACÍ STROJEK NA VLASY

Strojek s kvalitní kovovou chromovanou stříhací hlavicí  
o šířce 32 mm s výškou střihu 0,4 mm. Délka strojku je 
pouhých 120 mm

Běžná cena� 2 490 Kč

WAHL 
FINALE
DOKONČOVACÍ STROJEK NA ZAHOLOVÁNÍ KRKU

Strojek má bateriový i síťový provoz s velmi účinnou lithium-
iontovou baterií. Během 120 min dosáhnete plného nabití a až 
80 min provozu. Délka střihu: 0,1 mm, šířka střihu: 43 mm.  
Váha: 160 g (bez kabelu). 

Běžná cena� 2 950 Kč

ERMILA  
SUPER-CUT 2
SPOLEHLIVÝ PROFESIONÁLNÍ VLASOVÝ STROJEK 
PRO NEPŘETRŽITÝ PROVOZ

Precizní, ostrá nerezová celokovová stříhací hlava. 

Běžná cena�  2 190 Kč

ERMILA 
T-MOTION NANO ZASTŘIHOVAČ VLASŮ
Profesionální barber zastřihovač s hlavicí s 40 mm ušlechtilou ocelí 
T-Blade. Váha zastřihovače je pouze 135 g.

Běžná cena� 3 290 Kč

VALERA 
CLASSIC 1955
ORIGINÁLNÍ KOVOVÝ FÉN PRO SALONY ZE STARÝCH DOBRÝCH 
ČASŮ

Běžná cena� 2 890 Kč

ERMILA 
MOTION
Strojek má novější a kvalitnější přepracovaný 
profil střihací hlavice "Made in Germany" 
s integrovaným nastavením střihu 0,7 – 3 mm. 

Běžná cena� 5 990 Kč

BARBER KOUTEK POMŮCKY  

+ ZDARMA
profesionální kartáče Wetbrush

dle vlastního výběru  
v hodnotě 2 000 Kč

v běžných cenách.  
Více informací o produktech na stranách 53 – 56.

Výborná přilnavost při barvení či melírování, po nanesení 
melíru či barvy nemusíte ohýbat okraje

 � Speciální protiskluzový povrch
 � Extrémně odolné proti roztržení
 � První pásová aluminiová fólie bez pevného jádra

vhodné pro zesvětlování, barvení, tónování nebo 
odbarvování 

EXKLUZIVNĚ   SLEVA 20% NA VŠE

Chytré alobaly HI – TOOLS HI – TOOLS

HI – TOOLS
HI – TOOLS HI – TOOLS

FOILEX HYBRID
OCELOVÝ ODTRHÁVAČ NA 
ALOBALY SE ZOUBKY
Určen pro hliníkové fólie bez 
jádra nebo s jádrem, pro široké 
i úzké, dlouhé 50 m, 75 m, 100 m 
nebo 250 m
Rozměry: 22,5 x 13,5 x 8 cm

Běžná cena � 890 Kč

TUBETWIST
Patentovaný systém 
k vyprazdňování kovových 
tub na barvy
Získáte až o 9 % více barvy 
z každé tuby

Běžná cena � 490 Kč

ALUMINIOVÁ 
PROTISKLUZOVÁ FÓLIE
Pro jemné a tenké vlasy,  
šířka 9 cm, délka 75 m

Běžná cena� 179 Kč

ALUMINIOVÁ 
PROTISKLUZOVÁ FÓLIE
Pro husté a dlouhé vlasy a pro 
nanášení barvy přímo z lahvičky, 
šířka 13 cm, délka 75 m
Běžná cena� 279 Kč

ALUMINIOVÁ 
PROTISKLUZOVÁ FÓLIE
Pro normální vlasy,  
šířka 11 cm, délka 75 m

Běžná cena� 229 Kč

149 Kč

  AKČNÍ CENA

712 Kč

  AKČNÍ CENA

392 Kč

  AKČNÍ CENA

229 Kč

  AKČNÍ CENA

189 Kč

  AKČNÍ CENA

2 090 Kč

Ušetříte 100 Kč

  AKČNÍ CENA

3 190 Kč

Ušetříte 100 Kč

  AKČNÍ CENA

1 990 Kč

Ušetříte 900 Kč

  AKČNÍ CENA

5 190 Kč

Ušetříte 2 800 Kč

  CENA AKCE
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VLASOVÉ KARTÁČE A GUMIČKY

GRIS

GRIS

HAIR SERVIS DETANGLING BRUSH

GRIS GRIS

GRIS
GUMIČKY GRIS SOFT

Elastická gumička pro všechny typy vlasů

• Netahají a nelámou vlasy

• �Barevné varianty: černá, fosforově růžová, 
fialová, hnědá, modro-bílá

• Balení po 5 kusech

Běžná cena� 49 Kč

GRIS TANGLE

Kartáče pro snadné rozčesávání všech 
délek a typů vlasů.

Originální design, který vychází 
z přírodního tvaru kamene. Unikátní 
technologie kartáče vlasy nezacuchává 
a dokáže je dokonale rozčesat.

Běžná cena� 99 Kč

Žlutý
Žlutý kartáč 

s růžovým pruhem 
a růžovými 
štětinami.

Lentilka
Fialovo-zelené 

lentilky s fialovým 
pruhem a fialovými 

štětinami. 

Růžový
Růžový kartáč se 
žlutým pruhem 

a černými štětinami.

Kostka
Drobná černobílá kostka 

se světlemodrým 
pruhem a černými 

štětinami.

Tyrkysový
Tyrkysový kartáč 

s oranžovým pruhem 
a oranžovými štětinami.

89 Kč

Doporučená akční cena 119 Kč

  AKČNÍ CENA

Všechny odstíny k dispozici do vyprodání zásob.

GUMIČKY GRIS

Kreativní gumička pro všechny typy vlasů

• nelámou vlasy a nesklouzávají při větší aktivitě 

• rozměr 3,5 cm

• �zabraňuje bolestem hlavy způsobeným 
při utažení klasickou gumičkou

• balení po 3 kusech

• �Barevné varianty: černá, transparentní, hnědá, 
růžová,lososová

Běžná cena� 49 Kč 39 Kč

Doporučená akční cena 49 Kč

  AKČNÍ CENA

39 Kč

Doporučená akční cena 49 Kč

  AKČNÍ CENA

Už nikdy více zacuchaných a poškozených 
vlasů v důsledku špatného rozčesávání. 

Pro snadné rozčesáván.

VARIANTY: růžový, růžovo-fialový, zelený

Běžná cena� 119 Kč

99 Kč

Doporučená akční cena 129 Kč

  AKČNÍ CENA

Potisk obličej 
comics

Běžná cena

� 169 Kč

139 Kč

Doporučená akční cena 179 Kč

  AKČNÍ CENA

Akce platí 
do vyprodání 
zásob.

metal
zlatá

metal
stříbrná

metal
růžová

119 Kč

Doporučená akční cena 149 Kč

  AKČNÍ CENA

Červeno-černá Růžovo-fialová

GRIS ORIGINAL

Profesionální ergonomický kartáč, který rozčesává suché 
i mokré vlasy. Vhodný na prodloužené vlasy i paruky.

VARIANTY: fialový, růžový, zelený

Běžná cena� 119 Kč

99 Kč

Doporučená akční cena 129 Kč

  AKČNÍ CENA

GRIS TAMER

Originální design, který perfektně padne do každé ruky a během chvíle rozčeše bez námahy i ty 
nejzacuchanější vlasy. Zabraňuje lámání a třepení vlasů a obnovuje jejich přirozenou pružnost. Vhodný 
na suché i mokré vlasy. K dostání v módním provedení tón v tónu.

VARIANTY: růžový, modrý

Běžná cena� 129 Kč

109 Kč

Doporučená akční cena 149 Kč

  AKČNÍ CENA
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WETBRUSH

WETBRUSH WETBRUSH WETBRUSH

WETBRUSH

ROZČESÁVÁNÍ VLASŮ 

BLACK BLACK

BLACK

PINK

Minimalizuje bolest, 
roztřepené konečky 

a lámavost.

Vyvinutí menší 
síly při rozčesávání 

vlasů pro menší 
poškození a ochrana 
proti roztřepeným 

konečkům.

Exkluzivní, ultra jemné 
štětiny IntelliFlex 

snadno kloužou po 
zacuchaných vlasech.

PRO POP N GO DETANGLER
Rozkládací kartáč na cesty pro jemné rozčesání 
vlasů. IntelliFlex® štětiny jemně rozčesávají vlasy, 
minimalizují lámání vlasů a roztřepené konečky.

Kartáč obsahuje zrcátko.

Běžná cena� 279 Kč

   

PRO DETANGLER FREE SIXTY 
Exkluzivní, ultra jemné IntelliFlex® štětiny jemně rozčesávají vlasy, 
minimalizují lámání vlasů a roztřepené konečky. Pogumovaná 
rukojeť EasyGrip™ umožňuje snadnou manipulaci.

Běžná cena� 259 Kč

   

GO GREEN DETANGLER 
Kartáč je vyroben pouze z přírodních složek a do 5 
let se na skládce rozloží.
Exkluzivní, ultra jemné IntelliFlex® štětiny jemně rozčesávají vlasy, 
minimalizují lámání vlasů a roztřepené konečky.

Běžná cena� 269 Kč

   

POP FOLD 
První a jediný rozkládací hřeben v plné velikosti. 
Jedinečné IntelliFlex® štětiny snadno rozčesávají 
vlasy. Exkluzivní špičky štětin SofTips™ pomáhají 
chránit vlasy a jsou ideální pro citlivou vlasovou 
pokožku. 

Běžná cena� 279 Kč

   

DETANGLING COMB 
Klouže po jakémkoli typu vlasu a je ideální pro rozprostření 
kondicionéru a kúry. Vlasy vypadají zdravěji a nezacuchávají se. 

Běžná cena� 129 Kč

Vlnkovité zuby 
rovnoměrně rozdělují 

vlasy a předcházejí 
tak jejich shlukování, 

zacuchávání a lámání.

HeatFlex™ štětiny jsou 
odolné vůči teplu pro 
úpravu účesu fénem. 

O 20% větší plocha 
těla kartáče umožňuje 
rovnoměrnou aplikaci 
vlasových přípravků. 

Štětiny lépe rozčesávají 
zacuchané vlasy 

a zabraňují tak jejich 
polámání

AquaVent™ design 
– umožňuje rychlé 
odvedení vlhkosti 

z vlasů a jednoduché 
vyčištění kartáče

NEJPRODÁVANĚJŠÍ 
KARTÁČE V USA! 
Velmi populární jak u kadeřníků, tak 
i u koncových zákazníků

ŠIRŠÍ SORTIMENT • NOVINKY • LEPŠÍ CENY!

T Y P Y  Š T Ě T I N

ROZČESÁVÁNÍ VLASŮ ÚPRAVA VLASŮOŽIVENÍVLASŮ

DUOPAKET

DUOPAKET DUOPAKET

199 Kč/1 ks v akci
Cena akce 398 Kč

  AKČNÍ CENA

DE
NI

M

189 Kč/1 ks v akci
Cena akce 378 Kč

  AKČNÍ CENA PA
IS

LE
Y

194 Kč/1 ks v akci
Cena akce 388 Kč

  AKČNÍ CENA
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WETBRUSH

WETBRUSH WETBRUSH

WETBRUSH

WETBRUSH

WETBRUSH

Běžná cena� 1 990 Kč

ZPĚT V NABÍDCE

ROZČESÁVÁNÍ VLASŮ 

ORIGINAL DETANGLER 
WITH STICKERS
Revoluční kartáč, který díky exkluzivním, ultra 
jemným štětinám IntelliFlex® snadno klouže 
po zacuchaných vlasech. Kartáč obsahuje 
snímatelné vinylové samolepky.

Běžná cena� 259 Kč

   

Disney ORIGINAL 
DETANGLER 
Revoluční kartáč, který díky exkluzivním, 
ultra jemným štětinám IntelliFlex® snadno 
klouže po zacuchaných vlasech. Výsledkem 
jsou méně polámané vlasy při minimu 
bolesti. 

Běžná cena� 299 Kč

   

ORIGINAL DETANGLER 
WATERCOLOR MOSAICS
Revoluční kartáč, který díky exkluzivním, ultra 
jemným štětinám IntelliFlex® snadno klouže 
po zacuchaných vlasech. Nyní v barevném 
mosaikovém provedení.

Běžná cena� 259 Kč

   

ORIGINAL DETANGLER BOHO CHIC
Revoluční kartáč, který díky exkluzivním, ultra 
jemným štětinám IntelliFlex® snadno klouže 
po zacuchaných vlasech. V elegantním, 
jedinečném barevném provedení.

Běžná cena� 259 Kč

   

PRO PADDLE DETANGLER BLACK 
Profesionální kartáč s exkluzivními štětinami 
IntelliFlex®, které zaručí snadné rozčesávání. 
AquaVent™ design umožňuje rychlejší odvádění 
vlhkosti z vlasů. Pogumovaná rukojeť EasyGrip™ 
umožňuje snadnou manipulaci.  

Běžná cena� 279 Kč

     

EPIC PROFESSIONAL
PROFESIONÁLNÍ SET 6 KARTÁČŮ

Obsahuje: 
DELUXE DETANGLER
DELUXE KARTÁČ
Ergonomická rukojeť a štětiny Intelliflex® zaručují bezbolestné rozčesávání 
mokrých i suchých vlasů.

DELUXE SHINE
DELUXE KARTÁČ PRO LESK VLASŮ
Kartáč s kombinací Intelliflex® štětin a přírodních štětin z divočáka zaručují 
snadné rozčesávání a rovnoměrné rozmístění přírodních olejů od kořínků až 
po konečky. Vhodný pro aplikaci suchého šamponu.

QUICK DRY
KARTÁČ PRO RYCHLEJŠÍ VYSUŠENÍ VLASŮ
Speciální tvar kartáče zaručuje rychlejší vysoušení vlasů, je ultralehký 
a odolný vůči teplu.

BLOWOUT
KULATÝ KARTÁČ
Extra dlouhé karbonové štětiny ve tvaru vlnky zaručují snadné foukání 
vlasů pro ultra hladký styling. Speciální LockTightTM technologie zajistí 
perfektní foukanou. 

SUPER SMOOTH
KARTÁČE PRO EXTRA HLADKOU FOUKANOU 
KARTÁČE 1 1/4" a 2" 
Technologie MultiGripTM zajistí během foukání nižší napětí vlasů. Hladký 
keramický povrch kartáčů vlasy uhlazuje a dodává jim lesk. LockTightTM 
technologie zajistí perfektní foukanou.

DUOPAKET

DUOPAKETDUOPAKET

DUOPAKET

PI
NK

189 Kč/1 ks v akci
Cena akce 378 Kč

  AKČNÍ CENA

189 Kč/1 ks v akci
Cena akce 378 Kč

  AKČNÍ CENA

M
OR

OC
CA

N

AU
RO

RA

AR
IEL

189 Kč/1 ks v akci
Cena akce 378 Kč

  AKČNÍ CENA

199 Kč/1 ks v akci
Cena akce 398 Kč

  AKČNÍ CENA

BL
AC

K

PI
NK

PU
RP

LE

PI
NK
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WETBRUSH

WETBRUSH

WETBRUSH WETBRUSH

WETBRUSH

OŽIVENÍ VLASŮ

HeatFlex™ štětiny jsou 
odolné vůči teplu pro 
úpravu účesu fénem. 

OmniFlex™ ohebné tělo 
kartáče umožňuje kopírovat 

tvar hlavy.

Vent design umožňuje 
rychlejší odvádění 

vlhkosti z vlasu a tím 
urychluje dobu vysoušení.

Vyvinutí menší síly při 
rozčesávání vlasů pro menší 

poškození a ochrana proti 
roztřepeným konečkům.

Přírodní kančí štětiny 
udržují ve vlasech přirozené 

oleje a zanechávají vlasy 
lesklé a hladké.

Výborně se hodí při použití 
suchého šamponu, který se 
rovnoměrně rozprostře po 

celé délce vlasů.

Exkluzivní, ultra jemné 
štětiny IntelliFlex snadno 
kloužou po zacuchaných 

vlasech.

SHINE ENHANCER
Perfektní kombinace známých IntelliFlex® štětin 
a 100 % přírodních, nebělených mongolských 
kančích štětin pro snadné rozčesání a lesk vlasů. 
Vhodný pro aplikaci suchého šamponu.

Běžná cena� 259 Kč

 

 

více lesku díky
100% PRAVÝM kančím štětinám

více lesku díky
100% PRAVÝM kančím štětinám

NOVÁ BARVA

FLEX DRY SHINE ENHANCER
Ohebné tělo kartáče ještě více podtrhuje efektivitu 
jedinečných IntelliFlex® štětin a 100 % přírodních, 
nebělených mongolských kančích štětin pro snadné 
rozčesání a lesk vlasů. Vent design zajišťuje až 
o 30% rychlejší vysoušení vlasů.
Běžná cena� 279 Kč

   

HAIRCARE VALUE PACK
Set 4 kartáčů  
1x ORIGINAL DETANGLER 
1x POP FOLD 
1x FLEX DRY  
1x SHINE BRUSH  
Více informací o kartáčích na stranách 63 - 66.

Běžná cena� 1 072 Kč

             

ÚPRAVA VLASŮ

HeatFlex™  štětiny 
jsou odolné vůči teplu 

pro úpravu účesu 
fénem. 

OmniFlex™ ohebné 
tělo kartáče 

umožňuje kopírovat 
tvar hlavy.

Vent design 
umožňuje rychlejší 
odvádění vlhkosti 

z vlasu a tím urychluje 
dobu vysoušení.

TOURMALINE BLOWOUT 
Ionické kartáče Tourmaline dodávají 
vlasům lesk a redukují statickou 
elektřinu. V rukojeti je špička pro 
vytváření sekcí ve vlasech. 

Dostupné ve 3 velikostech.

S (51 mm), M (64 mm), L (76mm)

Běžná cena� 279 Kč

   

Štětiny Multi Grip™jsou pouze 
na jedné straně těla kartáče 

a tím umožňují druhou 
stranou bez štětin uhladit 
a uzavřít pokožku hlavy  

Technologie napojení rukojeti 
a těla kartáče Tight Lock 

umožňuje bezproblémové 
foukání bez zachytávání vlasů 

Vylepšený design  
a Tri-Grip™ 

ergonomická rukojeť.

Štětiny HeatFlexTM jsou 
odolné vůči teplu a velmi 

pružné při rozčesávání 
během foukání 

CLEANER
Zanechává kartáče a nástroje čisté, připravené k dalšímu 
použití. Pravidelné používání BRUSH CLEANERu prodlužuje 
životnost profesionálních nástrojů. 

Běžná cena� 109 Kč

DUOPAKET

DUOPAKET

DUOPAKET

ilustrační foto

599 Kč

  AKČNÍ CENA

199 Kč/1 ks v akci
Cena akce 398 Kč

  AKČNÍ CENA

189 Kč/1 ks v akci
Cena akce 378 Kč

  AKČNÍ CENA

GREEN PINK

BLACK

PURPLE

PINK

PURPLE

PINK

BLACK

199 Kč/1 ks v akci
Cena akce 398 Kč

  AKČNÍ CENA
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WETBRUSH WETBRUSH

WETBRUSH WETBRUSH

WETBRUSH

WETBRUSH

ÚPRAVA VLASŮ
Dlouhé, jemné IntelliFlexTM štětiny, 
které jsou vhodné pro každý typ vlasů.

FLEX DRY
Ohebné tělo kartáče ještě více podtrhuje efektivitu jedinečných 
IntelliFlex®štětin. Vent design urychluje dobu vysoušení vlasů až 
o 30 % než klasické kartáče. Kartáč je extrémně lehký a odolný 
vůči teplu. 
Běžná cena� 216 Kč

   

FLEX DRY PADDLE
Ohebné tělo kartáče ještě více podtrhuje efektivitu jedinečných 
IntelliFlex®štětin. Vent design urychluje dobu vysoušení vlasů až 
o 30 % než klasické kartáče. 

Běžná cena� 239 Kč

   

EPIC ROUND BRUSH SMOOTHING FINISH 
SMALL 1.25" 
Kulatý kartáč s technologií MultiGrip™ kombinuje jednu stranu se 
štětinami a druhou s hladkým keramickým povrchem. Tri-Grip™ 
technologie poskytuje perfektní úchop. Technologie Tight lock 
zabraňuje zachytávání vlasů během foukání. 
Běžná cena� 390 Kč

     

EPIC PROFESSIONAL ULTIMATE TREATMENT 
AND COLOR   
Skvělý pomocník pro balayage, melírování, barvení a vlasové kúry. 
Štětinky zabezpečí rovnoměrné nanesení produktu na vlasy.   

Běžná cena� 129 Kč

EPIC CARBONITE 
Ultra lehké a pevné karbonové hřebeny. Anti-statická úprava 
a hladké provedení redukuje poškození vlasů a pokožky. 
Zakulacené špičky jsou šetrné k pokožce hlavy.

Běžná cena� 149 Kč

EPIC DELUXE SHINE ENHANCER  
Štětiny IntelliFlex® poskytují jemné rozčesání a přírodní kančí 
štětiny napomáhají k rozprostření přírodních olejů na celou délku 
vlasů, a tak udržují vlasy zdravé a lesklé. 
Běžná cena� 349 Kč

       

DUOPAKET DUOPAKET

DUOPAKETDUOPAKET

DUOPAKET

DRESSER COMB

CUTTING COMB

METAL TAIL COMB

TAIL COMB

DRESSER COMB WITH HOOK

WIDE TOOTH DRESSER COMB

DUOPAKET

149 Kč/1 ks v akci
Cena akce 298 Kč

  AKČNÍ CENAAž o 30% rychlejší vysušení vlasů 
díky jedinečnému Vent designu

CORAL 
 OMBRE

BLACKPINKTEAL 
OMBRE

169 Kč/1 ks v akci
Cena akce 338 Kč

  AKČNÍ CENA

BLACK PINKPURPLE

239 Kč/1 ks v akci
Cena akce 478 Kč

  AKČNÍ CENA

89 Kč/1 ks v akci
Cena akce 178 Kč

  AKČNÍ CENA

BLACK

PINK

269 Kč/1 ks v akci
Cena akce 538 Kč

  AKČNÍ CENA

WETBRUSH

EPIC MULTIGRIP BLOWOUT  
Unikátní směs umělých a přírodních kančích štětin. Keramická 
hlava potlačuje negativní ionty a zabraňuje tak elektrizování vlasů. 
Technologie Tight lock zabraňuje zachytávání vlasů během foukání.
Ve 3 velikostech: S (43 mm), M (53 mm), L (63 mm) 

Běžná cena� 389 Kč

       

DUOPAKET

269 Kč/1 ks v akci
Cena akce 538 Kč

  AKČNÍ CENA

WETBRUSH

EPIC ROUND BRUSH SMOOTHING FINISH 
LARGE 2" 
Kulatý kartáč s technologií MultiGrip™ kombinuje jednu stranu se 
štětinami a druhou s hladkým keramickým povrchem. Tri-Grip™ 
technologie poskytuje perfektní úchop. Technologie Tight lock 
zabraňuje zachytávání vlasů během foukání. 
Běžná cena� 440 Kč

     

DUOPAKET

299 Kč/1 ks v akci
Cena akce 598 Kč

  AKČNÍ CENA

99 Kč/1 ks v akci
Cena akce 198 Kč

  AKČNÍ CENA
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Seznamte se s těmi nejlepšími kadeřnickými pomůckami pro vaše zlaté kadeřnické ručičky. 
Kanadská značka Framar je teď nejoblíbenějším dodavatelem kadeřnických doplňků u vašich 
slavných kolegů po celém světě. Jakmile vyzkoušíte, tak zkrátka pochopíte, že nikdy už jinak.

Kartáč na rozčesání vlasů  
/ Detangle Brush
• Každý potřebuje krásný kartáč.
• Bez námahy rozčeše i ty 

nejzacuchanější vlasy.
• Ideální pro mokré i suché vlasy či 

příčesky.
• Čistý matný design s elegantním 

chromovým lemováním po celém 
okraji kartáče.

• Barva: černá a starorůžová

Barvicí miska SureGrip / SureGrip Coloring Bowl
• Miska od Framaru má přísavku, která  

drží na jakémkoli hladkém povrchu.
• Uvnitř misky je odměrka na barvu.

Metlička na barvu / Mighty Mixer
• Rozmíchá barvu velice snadno a rychle.
• Pogumované obroučky neovlivní vývoj barvy  

jako kovové obroučky.
• Elegantní nerezový úchyt s háčkem na zavěšení. 

Sada tří barevných štětců / Triple Threat Set
• Sada pro precizní barvení, zvláště balayage techniky.
• Ideální pro zesvětlování a melírování vlasů, kdy je potřeba zaměřit se 

i na kořínky. 
• Silnější rukojeť se velmi pohodlně drží. 
• Fantastické AccuSoft štětiny jsou velmi odolné, pevné, ale přitom 

měkké a umožňují extrémně precizní nanášení barvy a zároveň 
pohodlné, rychlé stínování.

• Konce štětin jsou ztenčené, aby barvení bylo ještě přesnější.

Sada tří variant štětců / Family Pack
• 1 extra široký štětec, který je 

ideální pro barvení odrostů.
• 1 střední štětec s kovovou špičkou 

pro precizní barvení.
• 1 základní Framar štětec vhodný 

pro běžné barvení.
• Fantastické AccuSoft štětiny.

Ubrousky na odstranění skvrn od barvy / Kolor Killer Wipes
• Jednoduše odstraní skvrny od barvy z rukou, krku a obličeje. 
• Perfektní a svěží vůně je příjemná pro klienta. 
• Rychle čistí a zároveň jsou šetrné k pokožce.
• Balení obsahuje 100 ubrousků, které se také jednoduše odtrhávají.

Sada štetců Power Painter 
/ Power Painter Brush Set

• Profesionální sada štětců na 
balayage v černé a růžové barvě.

• Pro fantastické vybarvení a rychlou 
aplikaci barvy na větší povrch vlasů.

• Ergonomická rukojeť a odolné 
a pevné AccuSoft štětiny.

Texturovaný alobal v roli / Embossed Roll
• Středně pevná texturovaná folie  

s délkou 98 metrů. 
• Baleno v šikovné krabičce s ostrou čepelí pro 

snadné odtrhávání jakékoli délky. 

129
Kč*

189
Kč*

249
Kč*

299
Kč*

239
Kč*

269
Kč*

389
Kč*

249
Kč*

289
Kč*

Tahací texturovaný alobal / Pop Up Foil 5 x 11
• Ukončí nervy s trháním folií!
• 500 kusů předřezané středně pevné folie 

s texturovanou strukturou a rozměry 13 x 28 cm
• Tento pevný alobal má již připravený ohyb pro 

snadné melírování. 
• Při vytahávání z krabičky se netrhá ani nelepí. 

* C
en

y jso
u

 u
ved

en
y vč. D

P
H

.

Pěnová folie / Maniac Mesh 
• Folie se snadno přichytí na barvu či melír, 

takže méně klouže a je ideální alternativou 
ke klasickému alobalu. 

• Poloprůhledný materiál usnadňuje kontrolu 
procesu barvení, je snadno ohebný a předřezaný 
v plátech, což zjednodušuje použití. 

• Folie je navíc znovu použitelná – stačí 
navlhčit a poté umýt teplou mýdlovou 
vodou. Po umytí je možno dezinfikovat. 

• Balení obsahuje 50 kusů.

Univerzální růžový široký 
štětec / Classic Color Brush
• Univerzální štětec vhodné 

na klasické barvení. 
• Fantastické AccuSoft štětiny

Sada širokých štětců  
/ Big Daddy Brush Set
• Velké štětce pro velké projekty. 
• Tato sada oblíbených Framar 

barev obsahuje široké štětce, 
které zkrátí čas barvení 
 téměř o polovinu. 

• V barvách růžové, fialové 
a černé.

Bytelný kadeřnický stolek / Creation Station
• Horkuvzdorný hliníkový stolek odolný proti 

skvrnám s Framar logem na odkládací ploše 
o rozměrech  
46 x 33 cm.

• Masivní odolná tyč s nastavitelnou výškou od 
66 cm do 106,5 cm.

• 5 koleček otáčejících se v 360°, upravených 
tak, aby se nezadrhávaly a nenamotávaly  
se do nich snadno vlasy.

• součástí balení jsou i tři přísavné misky 
SureGrip zdarma.

Skládací vozík / Folding Trolley
• Skvělý profesionální vozík pro použití v salonech.
• Rozměry odkládací plochy jsou 35,56 cm  

x 38,1 cm, což je ideálně velký rozměr pro 
organizaci nástrojů, příslušenství a barev.  
Podnos je vyrobený z tvrdého plastu. 

• Výška vozíku je 89 cm a vozík jde snadno  
složit do výšky 119 cm.

• Vozíkem se jednoduše manipuluje  
a je vyrobený z pevných materiálů.

259
Kč*

99
Kč*

Růžové klipsy  
/ Super Sectioners, Pink
• Obsahují silikonovou 

gumičku,  
která udrží vlasy na místě.

• Odolné vůči kadeřnické 
chemii.

• Balení obsahuje 4 kusy.

229
Kč*

1.799
Kč*

2.799
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2.429
Kč*

3.429

319
Kč*

Seznamte se s těmi nejlepšími kadeřnickými pomůckami pro vaše zlaté kadeřnické ručičky. 
Kanadská značka Framar je teď nejoblíbenějším dodavatelem kadeřnických doplňků u vašich 
slavných kolegů po celém světě. Jakmile vyzkoušíte, tak zkrátka pochopíte, že nikdy už jinak.

Kartáč na rozčesání vlasů  
/ Detangle Brush
• Každý potřebuje krásný kartáč.
• Bez námahy rozčeše i ty 

nejzacuchanější vlasy.
• Ideální pro mokré i suché vlasy či 

příčesky.
• Čistý matný design s elegantním 

chromovým lemováním po celém 
okraji kartáče.

• Barva: černá a starorůžová

Barvicí miska SureGrip / SureGrip Coloring Bowl
• Miska od Framaru má přísavku, která  

drží na jakémkoli hladkém povrchu.
• Uvnitř misky je odměrka na barvu.

Metlička na barvu / Mighty Mixer
• Rozmíchá barvu velice snadno a rychle.
• Pogumované obroučky neovlivní vývoj barvy  

jako kovové obroučky.
• Elegantní nerezový úchyt s háčkem na zavěšení. 

Sada tří barevných štětců / Triple Threat Set
• Sada pro precizní barvení, zvláště balayage techniky.
• Ideální pro zesvětlování a melírování vlasů, kdy je potřeba zaměřit se 

i na kořínky. 
• Silnější rukojeť se velmi pohodlně drží. 
• Fantastické AccuSoft štětiny jsou velmi odolné, pevné, ale přitom 

měkké a umožňují extrémně precizní nanášení barvy a zároveň 
pohodlné, rychlé stínování.

• Konce štětin jsou ztenčené, aby barvení bylo ještě přesnější.

Sada tří variant štětců / Family Pack
• 1 extra široký štětec, který je 

ideální pro barvení odrostů.
• 1 střední štětec s kovovou špičkou 

pro precizní barvení.
• 1 základní Framar štětec vhodný 

pro běžné barvení.
• Fantastické AccuSoft štětiny.

Ubrousky na odstranění skvrn od barvy / Kolor Killer Wipes
• Jednoduše odstraní skvrny od barvy z rukou, krku a obličeje. 
• Perfektní a svěží vůně je příjemná pro klienta. 
• Rychle čistí a zároveň jsou šetrné k pokožce.
• Balení obsahuje 100 ubrousků, které se také jednoduše odtrhávají.

Sada štetců Power Painter 
/ Power Painter Brush Set

• Profesionální sada štětců na 
balayage v černé a růžové barvě.

• Pro fantastické vybarvení a rychlou 
aplikaci barvy na větší povrch vlasů.

• Ergonomická rukojeť a odolné 
a pevné AccuSoft štětiny.

Texturovaný alobal v roli / Embossed Roll
• Středně pevná texturovaná folie  

s délkou 98 metrů. 
• Baleno v šikovné krabičce s ostrou čepelí pro 

snadné odtrhávání jakékoli délky. 

129
Kč*

189
Kč*

249
Kč*

299
Kč*

239
Kč*

269
Kč*

389
Kč*

249
Kč*

289
Kč*

Tahací texturovaný alobal / Pop Up Foil 5 x 11
• Ukončí nervy s trháním folií!
• 500 kusů předřezané středně pevné folie 

s texturovanou strukturou a rozměry 13 x 28 cm
• Tento pevný alobal má již připravený ohyb pro 

snadné melírování. 
• Při vytahávání z krabičky se netrhá ani nelepí. 

* C
en

y jso
u

 u
ved

en
y vč. D

P
H

.

Pěnová folie / Maniac Mesh 
• Folie se snadno přichytí na barvu či melír, 

takže méně klouže a je ideální alternativou 
ke klasickému alobalu. 

• Poloprůhledný materiál usnadňuje kontrolu 
procesu barvení, je snadno ohebný a předřezaný 
v plátech, což zjednodušuje použití. 

• Folie je navíc znovu použitelná – stačí 
navlhčit a poté umýt teplou mýdlovou 
vodou. Po umytí je možno dezinfikovat. 

• Balení obsahuje 50 kusů.

Univerzální růžový široký 
štětec / Classic Color Brush
• Univerzální štětec vhodné 

na klasické barvení. 
• Fantastické AccuSoft štětiny

Sada širokých štětců  
/ Big Daddy Brush Set
• Velké štětce pro velké projekty. 
• Tato sada oblíbených Framar 

barev obsahuje široké štětce, 
které zkrátí čas barvení 
 téměř o polovinu. 

• V barvách růžové, fialové 
a černé.

Bytelný kadeřnický stolek / Creation Station
• Horkuvzdorný hliníkový stolek odolný proti 

skvrnám s Framar logem na odkládací ploše 
o rozměrech  
46 x 33 cm.

• Masivní odolná tyč s nastavitelnou výškou od 
66 cm do 106,5 cm.

• 5 koleček otáčejících se v 360°, upravených 
tak, aby se nezadrhávaly a nenamotávaly  
se do nich snadno vlasy.

• součástí balení jsou i tři přísavné misky 
SureGrip zdarma.

Skládací vozík / Folding Trolley
• Skvělý profesionální vozík pro použití v salonech.
• Rozměry odkládací plochy jsou 35,56 cm  

x 38,1 cm, což je ideálně velký rozměr pro 
organizaci nástrojů, příslušenství a barev.  
Podnos je vyrobený z tvrdého plastu. 

• Výška vozíku je 89 cm a vozík jde snadno  
složit do výšky 119 cm.

• Vozíkem se jednoduše manipuluje  
a je vyrobený z pevných materiálů.

259
Kč*

99
Kč*

Růžové klipsy  
/ Super Sectioners, Pink
• Obsahují silikonovou 

gumičku,  
která udrží vlasy na místě.

• Odolné vůči kadeřnické 
chemii.

• Balení obsahuje 4 kusy.

229
Kč*

1.799
Kč*
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EFALOCK

 

EFALOCK  

EFALOCK

RO.IAL

EFALOCKEFALOCK

HS TOOLS HS TOOLS HS TOOLS HS TOOLS

169 Kč

  AKČNÍ CENA

VATOVÁ ŠŇŮRA

80% viskóza a 20% 
bavlna, lisovaná, 
bez vlákna

1000 g� 209  Kč

KADEŘNICKÁ ZÁSTĚRA 

Materiál: denim  Rozměry: 95x48 cm
2 kapsy s koženkovými prvky
Běžná cena � 449 Kč

OCHRANNÉ NÁVLEKY NA BRÝLE 

Balení: 160 ks 
Běžná cena � 129 Kč

JEDNORÁZOVÉ MELÍROVACÍ ČEPICE 

Balení 50 ks, hladká
Běžná cena � 99 Kč

KARTOTÉKA ZÁKAZNÍKŮ

Běžná cena� 299 Kč

SERVISNÍ KARTY

Běžná cena� 100 Kč

KARTÁČ NA 
DLOUHÉ VLASY 

S přírodními 
štětinami z divočáka
Běžná cena � 199 Kč

PAPÍRKY NA TRVALOU
500 ks

Běžná cena � 39 Kč

199 Kč

  AKČNÍ CENA

99 Kč

  AKČNÍ CENA

89 Kč

  AKČNÍ CENA

299 Kč
Ušetříte 100 Kč

  CENA AKCE

29 Kč

  AKČNÍ CENA

RO.IAL  
PAPÍROVÉ RUČNÍKY 

Jednorázové,
40x70, 100 ks
Běžná cena�  330 Kč

299 Kč

  AKČNÍ CENA

POMŮCKY EFALOCK ZA PŘIJATELNÉ CENY

+ ZDARMA

2× Servisní karty  
(baleno po 50 ks)

Jméno: Příjmení: Rok narození:

Ulice: Město: PSČ:

Telefon: E-mail:

Davines Dusy ING

PREPARACE MELÍR STYLING
Před preparací

Preparace sklovité vl.

Preparace normální vl.

Preparace barvené vl.

Preparace melírované vl.

Fix

Síla vlasu v délce: 0,0.............. mm v ohybu: 0,0.............. mm Tvar vlasu:        kulatý                  ovál                  páskový

POKOŽKA HLAVY A VLASOVÝ PROBLÉM POUŽITÁ PÉČE V SALONU
Pokožka hlavy: Šampon: Ošetření konečků:

Vlasový problém: Kondicioner:

Špičky: Maska:

Jiné problémy: Vlasová voda:

BARVENÍ - použitý oxid         4% (13Vol.)            6% (20Vol.)            9% (30Vol.)         12% (40Vol.) PŘELIV 3% (10Vol.)
Přírodní barva vlasů:          1    2      3      4      5      6      7     8      9     bílá

Cílová barva vlasů: PŘELIVOVÝ ŠAMPON 1,9% (7vol.)
Mix barev:

Stupeň prošedivělosti:        žádné                 lehce                  silně                   s leskem             bez lesku

349 Kč

  AKČNÍ CENA

NOVINKA NOVINKA

KADEŘNICKÁ 
VÁHA S50 

Maximum: 2 000 g
Vysoká přesnost - 
rozlišení 0,1 g
Součástí balení  
2 AAA baterie
Běžná cena� 399 Kč

VYCPÁVKA DO DRDOLU HS003 

Průměr: 7,5 cm
Barva: hnědá, blond, černá
Běžná cena� 69 Kč

SILIKONOVÉ GUMIČKY

Balení: 100 ks
Běžná cena� 49  Kč

ROZPRAŠOVAČ 
S88 

Materiál: plast
Barva: šedá
Obsah: 400 ml
Běžná cena� 99 Kč

79 Kč

  AKČNÍ CENA

249 Kč

  AKČNÍ CENA

39 Kč

  AKČNÍ CENA

29 Kč

  AKČNÍ CENA

Silný
18 micro
Běžná cena� 85 Kč

Střední
14 micro
Běžná cena� 75 Kč

Tenký
10 micro
Běžná cena� 69 Kč

ALU FOLIE 
Délka 50 m, šířka 12 cm

79 Kč

  AKČNÍ CENA

65 Kč

  AKČNÍ CENA

49 Kč

  AKČNÍ CENA

SKLADEM 
od 15.7.2020
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HS TOOLS

HS TOOLS

HS TOOLS

HS TOOLS

HS TOOLS

HS TOOLS

HS TOOLS

HS TOOLS

HS HSHS

 RO.IALRO.IAL

KROKODÝL POGUMOVANÝ 2205A 

Barva: černá, růžová, fialová
Rozměry: 115 x 20 mm
Balení: 4 ks
Prodej pouze po balení

PINETA KOVOVÁ 2208A 

Materiál: kov
Barva: růžová
Rozměry: 105 x 10 mm
Balení: 4 ks
Prodej pouze po balení

PINETA KOVOVÁ MALÁ 3210 

Materiál: hliník prémiové kvality 
s galvanickým pokovením
Barva: Mix barev
Rozměry: 50 x 5 mm
Balení: 50 ks
Prodej pouze 
po balení

PINETA KOVOVÁ BAREVNÁ CS03-RG 

Materiál: kov  Barva: Mix barev
Rozměry: 90 x 5 mm  Balení: 10 ks
Prodej pouze po balení

PLÁŠTĚNKA DĚTSKÁ 188A– PANDA  

Zapínání na patenty, voděodolná, antistatická
Rozměry: 95 x120 cm, Materiál: 100 % polyester
Běžná cena� 199 Kč

ŠTĚTEC NA NANÁŠENÍ 
BARVY ŠIROKÝ HS NH06 

Materiál: plast
Rozměry 216 x 59 mm
Barva černá 
Běžná cena� 19 Kč

ŠTĚTEC NA NANÁŠENÍ 
BARVY ÚZKÝ HS NH10 

Materiál: plast
Rozměry 190 x 38 mm
Barva černá  
Běžná cena� 16 Kč

PLASTOVÁ PINETA 1204 

Se silikonovou gumičkou proti prokluzu
Barva: růžová, černá
Rozměry: 11 x 2,5 cm
Balení: 6 ks
Prodej pouze po balení

60 Kč

Cena za 1ks 15 Kč

  CENA ZA BALENÍ

60 Kč

Cena za 1ks 15 Kč

  CENA ZA BALENÍ

130 Kč

Cena za 1ks 2,60 Kč

  CENA ZA BALENÍ

80 Kč

Cena za 1ks 8 Kč

  CENA ZA BALENÍ

114 Kč

Cena za 1ks 19 Kč

  CENA ZA BALENÍ

159 Kč

  AKČNÍ CENA

15 Kč

  AKČNÍ CENA

12 Kč

  AKČNÍ CENA

DEPILAČNÍ VOSK 
RŮŽOVÝ

S rolovací hlavou, vhodný pro 
citlivou pokožku, obsahuje 
oxid titaničitý.
100 ml � 49 Kč

DEPILAČNÍ VOSK 
ZELENÝ

S rolovací hlavou, vhodný pro 
normální pokožku.
100 ml � 49 Kč

DEPILAČNÍ VOSK 
MEDOVÝ

S rolovací hlavou, vhodný pro 
všechny typy pokožky.
100 ml � 49 Kč

29 Kč

  AKČNÍ CENA

29 Kč

  AKČNÍ CENA

33 Kč

  AKČNÍ CENA

DEPILAČNÍ VOSKY

PROFESIONÁLNÍ KADEŘNICKÉ POMŮCKY ZA PŘIJATELNÉ CENY

PROFESIONÁLNÍ VANA 
NA PARAFÍN BÍLÁ 

Výrobek je určený pro kosmetické 
a kadeřnické salony. Lze použít na 
změkčení kůže na rukou, loktech 
a chodidlech. Vana je celokovový výrobek, 
určený na vysoké zatížení. Vnitřní mísa je 
hliníková a lakovaná vysoko teplotní bílou 
barvou. Maximální objem 5 l/kg. Tepelně 
nastavitelná velmi citlivým termostatem. 
Vana s uzávěrem a podpírající mřížkou. 
Vnější rozměry: délka 42 cm x hloubka 25 
cm x výška 16 cm. Výkon: 400 W
Běžná cena�  4 480 Kč

EASY  
PARAFÍN 
BROSKVOVÝ 
500 ml 

Běžná cena�   99  Kč

3 900 Kč

  AKČNÍ CENA

RO.IAL  
DEPILAČNÍ 
STROJEK

Na ohřívání a nanášení 
100g vosku. S okénkem 
pro kontrolu hladiny 
vosku.
Běžná cena � 499 Kč

RO.IAL
DEPILAČNÍ PAPÍRKY

Rozměr: 20x7 cm 
Balení: 100 ks
Běžná cena � 90 Kč

49 Kč

  AKČNÍ CENA

299 Kč

  AKČNÍ CENA

79 Kč

  AKČNÍ CENA
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DAVINES

HAIR COMPANY

DEPOT INDOLA

DUSY

ING

LOREAL

LIQUID SPELL

REINFORCING BODIFYING 
FLUID
POSILUJÍCÍ FLUID

Posilující fluid je vytvořen pro křehké nebo 
jemné vlasy. Dodává texturu a tvar vlasům. 
Obnovuje mírně poškozené vlasy, dodává 
jim jemnost a lesk. Složení je bez parabenů 
a silikonů, obsahuje unikátní molekulu 
aktivovanou teplem.

125 ml� 419 Kč

COLOR INJECTION
PŘÍMÁ PIGMENTOVÁ BARVA

Použití bez oxidační emulze, všechny odstíny 
je možné mezi sebou míchat. Briliantové, 
intenzivní tóny pro módní trendy a výrazný 
barevný efekt. Ideálních výsledků dosáhnete na 
porézních a odbarvených vlasech. K dispozici 
ve  28 odstínech.

115 ml� 179 Kč

INIMITABLE TREATING 
MOUSSE
PĚNOVÁ KÚRA

Jemná konzistence, výjimečně hydratační 
složení. Pečuje a regeneruje vlasové vlákno, 
dodává vlasům lesk a jemnost. Dodává pocit 
hebkosti a zdraví. Díky látce Luminescence a její 
schopnosti odrazu slunečních paprsků, jsou 
vlasy jemnější a zdravější. Obsahuje arganový 
a makadamiový olej.

200 ml� 229 Kč

ŠAMPON
NO.101 NORMALIZING DAILY SHAMPOO
Normalizační a tonizační šampon pro normální 
vlasy, ideální k dennímu použití
NO. 103 HYDRATING SHAMPOO - 
Hydratační šampon pro suché a křehké vlasy, 
jemně čistí a zanechává vlasy jemné a ošetřené 
NO. 105 INVIGORATING SHAMPOO - 
Povzbuzující šampon proti vypadávání vlasů, 
vlasy jemně čistí a respektuje přirozenou 
rovnováhu pokožky hlavy a vlasů

250 ml� 209 Kč

SHINNING FLUID
FLUID PRO LESK

Díky účinkům Styl–ING uhlazujícího fluidu 
můžete říci sbohem roztřepeným konečkům! 
Obnovuje a chrání nejvíce křehké a zničené vlasy, 
obsahuje ovocné výtažky.

80 ml� 129 Kč

INNOVA THERMAL 
PROTECTOR SETTING SPRAY
SPREJ NA OCHRANU VLASŮ

Chrání vlasy před působením tepla. 
Hydratuje vlasy a zanechává je lesklé.

000 ml� 209 Kč

INFO HITY!
NAKUPTE NEJPRODÁVANĚJŠÍ PRODUKTY ZA EXKLUZIVNÍ AKČNÍ CENY!

SERIE EXPERT ABSOLUT REPAIR SPRAY 10v1
LEHKÝ MULTIFUNKČNÍ SPREJ PRO POŠKOZENÉ VLASY

10 účinků:

•	 chrání vlasy při tepelné 
úpravě až do teploty 230 °C

•	 dodává vlasům lesk
•	 zanechává je hebké
•	 zjemňuje vlasová vlákna
•	 usnadňuje rozčesávání

•	 usnadňuje foukání vlasů
•	 hydratuje vlasová vlákna
•	 eliminuje lámání vlasů
•	 eliminuje roztřepené konečky
•	 chrání vlasy před 

elektrizováním

190 ml� 349 Kč

SERIE EXPERT VITAMINO COLOR SPRAY 10v1
LEHKÝ MULTIFUNKČNÍ SPREJ NA BARVENÉ VLASY

10 účinků:

•	 komplexní péče pro barvené 
vlasy

•	 vyživuje vlasová vlákna
•	 zjemňuje vlasová vlákna
•	 usnadňuje úpravu vlasů
•	 snadno se nanáší

•	 nezatěžuje
•	 hydratuje vlasová vlákna
•	 eliminuje lámání vlasů
•	 eliminuje roztřepené konečky
•	 chrání vlasy před 

elektrizováním

190 ml� 349 Kč

Akce platí do vyprodání zásob. Při jednom nákupu lze koupit maximálně 12 ks od jedné položky.
Počet akcí, které je možné nakoupit v aktuálním 2 měsíčním období je omezen na 12ks od každé akce.

ilustrační foto

289 Kč

Doporučená akční cena 419 Kč

  AKČNÍ CENA

149 Kč

Doporučená akční cena 209 Kč

  AKČNÍ CENA

159 Kč

Doporučená akční cena 219 Kč

  AKČNÍ CENA

149 Kč

  AKČNÍ CENA

129 Kč

Doporučená akční cena 179 Kč

  AKČNÍ CENA

99 Kč

Doporučená akční cena 129 Kč

  AKČNÍ CENA

289 Kč

  AKČNÍ CENA

289 Kč

  AKČNÍ CENA

60



WELLA

MY SALONVALERA

SCHWARZKOPF

ERMILATONDEO

MELÍR BLONDOR MULTI 
BLONDE POWDER
ZESVĚTLUJÍCÍ PUDR

Pro největší flexibilitu a jistotu, jasné blond 
efekty i na té nejsvětlejší úrovni, zesvětluje až 
o 7 stupňů, ideální aplikace pomocí neměnné 
krémové konzistence.

400 g� 810 Kč

FÉN DYNAMICPRO 4100
Ergonomický, vysoce výkonný a ultra tichý.

Více informací o produktu na straně 33.

Běžná cena� 3 190 Kč

OSIS REFRESH DUST 
BODIFYING DRY SHAMPOO
TVARUJÍCÍ SUCHÝ ŠAMPON

Jemný pudr ve spreji, se kterým docílíte 
rychlého osvěžení účesu. Osvěžuje vlasy, navrací 
požadovaný objem, poskytne spoustu struktury 
a jemnou kontrolu. .

300 ml� 335 Kč

SET STROJKŮ BELLINA & 
BELLA
2 BAREVNÉ VARIANTY - ANTRACITOVÁ 
A ČERVENÁ

Profesionální síťový/bateriový stříhací strojek 
na vlasy s lithium-iontovou technologií a krásně 
tvarovaný zastřihovací strojek. Balení obsahuje 
nabíjecí stanici a taštičku na strojky.
Více informací o produktech na straně 31.

Běžná cena� 6590 Kč

RUČNÍK
S plasticky vetkaným logem, chlorostálá 
úprava pro zatížení v kadeřnických 
salonech. 

Materiál 100 % bavlna, rozměr 
50 × 100 cm, černá barva, 
odolný vůči barvě a melíru.

Prodejní balení - 5 ks

Běžná cena� 995 Kč 

Více informací na straně 28.

ilustrační foto

NŮŽKY ZENTAO, MYTHOS 
A MYTHOS BLACK
Perfektní technika, ušlechtilý design.

9041 ZENTAO Offset 6.0
9042 ZENTAO Offset 5.5

Běžná cena � 24 699 Kč

9001 MYTHOS Offset 5.0
9002 MYTHOS Offset 5.5

Běžná cena � 22 327 Kč

9013 MYTHOS Black Offset 6.0

Běžná cena � 23 344  Kč

INFO HITY!
NAKUPTE NEJPRODÁVANĚJŠÍ PRODUKTY ZA EXKLUZIVNÍ AKČNÍ CENY!

Akce platí do vyprodání zásob. Při jednom nákupu lze koupit maximálně 12 ks od jedné položky.
Počet akcí, které je možné nakoupit v aktuálním 2 měsíčním období je omezen na 12ks od každé akce.

399 Kč

  AKČNÍ CENA

2 290 Kč

  AKČNÍ CENA

169 Kč

  AKČNÍ CENA

4 990 Kč

  AKČNÍ CENA

645 Kč / 5 ks

129 Kč / 1 ks v akci

  AKČNÍ CENA

14 990 Kč

  AKČNÍ CENA

13 990 Kč

  AKČNÍ CENA

14 490 Kč

  AKČNÍ CENA
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SRPEN

SPECIÁLNÍ AKCE

Bližší informace o produktech naleznete na www.davines.cz*složení paketu nelze měnit

Vaši zákazníci neodejdou bez dárku

Při nákupu produktů nebo při službě barvení či 

odbarvování dostane Váš zákazník 

ZDARMA

masku Circle Chronicles.

NAKUP 
Výrobky na barvení a melírování

v hodnotě 2 590 Kč

+

výrobky na prodej vašim zákazníkům (Essential 
HairCare, NaturalTech, OI, More Inside, Liquid 

Spell, Single Shampoo)
v hodnotě 3 900 Kč

CELKEM V HODNOTĚ 6 490 Kč

DOSTANEŠ

Masky Circle Chronicles 50ml 48 ks (mix)
v hodnotě 5 712 Kč

+

Set komunikačních materiálů 

ke kampani v českém jazyce:

A4 plakát
set samolepek

A4 display s akcí 
stojánek na masky

2



ČERVENEC

AKCE

35× barva Mask s Vibrachromem 

35 + ZDARMA ZÍSKÁTE:

3× Davines láhev 250 ml
3× Aktivátor vol. 20

1× Šampon Essential 1000 ml 
dle vlastního výběru

Cena akce 7 665 Kč

UŠETŘÍTE 2 292 Kč

AKCE 

24× barva Mask s Vibrachromem 

24 + ZDARMA ZÍSKÁTE:

2× Davines láhev 250 ml
2× Aktivátor vol. 20

1× Šampon Essential 250 ml 
dle vlastního výběru

Cena akce 5 256 Kč

UŠETŘÍTE 1 384 Kč

AKCE

13× barva Mask s Vibrachromem 

13 + ZDARMA ZÍSKÁTE:

1× Davines láhev 250 ml
1× Aktivátor vol. 20

Cena akce 2 847 Kč

UŠETŘÍTE 598 Kč

DÁRKY:

Bližší informace o produktech naleznete na www.davines.cz

MASK S VIBRACHROMEM

Co jiného je umění než samotný život.

Permanentní barva se sníženým obsahem amoniaku, 
která perfektně kryje bílé vlasy, mění barevné tóny, 
ztmavuje, zesvětluje až o 3 odstíny, s použitím boosteru 
zesvětluje o  4  odstíny a  řada Extralift s  použitím 
aktivátoru vol. 40 až o 5 odstínů.

K dispozici 108 odstínů, 5 sil aktivátoru 1,5%, 3%, 

6%, 9% a 12%.

barva 100 ml - 219 Kč

aktivátor 900 ml - 199 Kč

Poměr míchání: 1:1,5
Příklad aplikace: 50 g barvy Mask s Vibrachromem  
+ 75 g Aktivátoru
Cena aplikace: 126 Kč za 125 g barvící směsi.

DAVINES LÁHEV 

Lehká (81g) ocelová láhev 
Davines vhodná na vodu 
s praktickým uzávěrem 
pro snadné otevírání.
250 ml - 399 Kč

i
l
u

s
t
r
a
č
n

í
 
f
o
t
o

i
l
u

s
t
r
a
č
n

í
 
f
o
t
o

ŠAMPON  

ESSENTIAL HAIRCARE  

Dle vlastního výběru    
Na výběr:
NOUNOU – na suché a poškozené vlasy
MOMO – na dehydrované vlasy
DEDE – ke každodennímu použití
SOLU –  na všechny typy vlasů
LOVE CURL – na vlnité vlasy
LOVE SMOOTHING – na  krepaté vlasy
MELU – na dlouhé a lámavé vlasy
VOLU – na jemné vlasy
MINU – na barevné vlasy

250 ml - 188 Kč 1000 ml - 498 Kč

Dárky za DAVINES KLUB 

jsou vydávány vždy po 

ukončení 2 měsíčního 

období

V případě, že zakoupíte 
dalších 5 barev Mask 

s Vibrachromem, splníte tak 
podmínky 

DAVINES KLUBU 
a máte možnost výběru 

produktů řady péče a styling 
nebo dárkový poukaz 

V HODNOTĚ 1 600 Kč

Splnění podmínek  
DAVINES KLUBU 

Máte možnost výběru 
produktů řady péče a styling 

nebo dárkový poukaz
V HODNOTĚ 750 Kč

Splnění podmínek  
DAVINES KLUBU 

a máte možnost docílit tak 
setu 3 originálních štětců 

a misky Davines
V HODNOTĚ 214 Kč 

ZDARMA

AKTIVÁTOR MASK 

S VIBRACHROMEM

Vol. 20 – 6%
900 ml - 199 Kč

3



DÁRKY:

AKCE

14× barva bez amoniaku A New Colour 

14 + ZDARMA ZÍSKÁTE:

1× Šampon Essential HairCare, 250 ml
dle vlastního výběru

1× Aktivátor A New Color, 900 ml

Cena akce 2 730 Kč

UŠETŘÍTE 383 Kč

AKCE

8× barva bez amoniaku A New Colour 

8 + ZDARMA ZÍSKÁTE:

1× Šampon Essential HairCare, 250 ml
dle vlastního výběru

Cena akce 1 560 Kč

UŠETŘÍTE 188 Kč

Bližší informace o produktech naleznete na www.davines.cz

A NEW COLOUR

Řada inspirovaná světem hmyzu nabízející 

výrazné barvy, tvary a odlesky. 

Intenzivní a sametová barva bez amoniaku. Pro 
výrazný lesk a dokonalé krytí bílých vlasů. Zesvětlí 

až o 3 odstíny.

Permanentní 3 složkový systém barvení bez 
amoniaku, který je inspirován přírodou.
V přírodě toto umění hraje roli den co den 
u karotenoidů a melaninu vycházející ze stejných 
ingrediencí.

K dispozici 70 odstínů, 63 barev, 1 booster, 6 pure 

colour, 

5 sil aktivátoru 1,5%, 3%, 6%, 9% a 12%.

Příklad aplikace: 30 g A New Colour + 30 g Krémové 
báze + 60 g aktivátoru.
Cena aplikace: 129 Kč za 120 g barvící směsi.

barva 60 ml - 195 Kč

SRPEN

ŠAMPON ESSENTIAL HAIRCARE  

DLE VLASTNÍHO VÝBĚRU
na výběr:
MINU - na barvené vlasy
NOUNOU - na suché a poškozené vlasy
MOMO - na dehydrované vlasy
DEDE - ke každodennímu použití
LOVE CURL - na vlnité vlasy
LOVE SMOOTHING - na krepaté vlasy
MELU - na dlouhé a lámavé vlasy
SOLU - na všechny typy vlasů
VOLU - na jemné vlasy 

250 ml 188 Kč

A New Colour Aktivátor

vol. 5 -1,9% vol. 10 - 3%, vol. 20 
- 6%, vol. 30 - 9%, vol. 40 - 12%, 
900 ml 195 Kč
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ALCHEMIC SYSTÉM

Zvýraznění barvy vlasů přírodními 

pigmenty.

6 šamponů a kondicionérů, které zvýrazňují 
přírodní i barvené vlasy + 5 kreativních 
kondicionérů vhodných na světlé a přírodní 
vlasy, které chcete oživit trendy odstíny. 
Tyto produkty rozzáří přirozenou barvu, 
obohatí vlasy o krásné odstíny a zároveň 
poskytují vnitřní sílu, ochranu a lesk. Použití 
bez aktivátoru. 

Složení obsahuje:

•	 až 98 % biologicky rozložitelných složek 
•	 88 – 95 % přírodních složek
•	 Šampony jsou obohaceny o vitamíny B 

(dodávají dlouhotrvající hydrataci 
a jemnost vlasů)

•	 Kondicionéry jsou obohaceny o jojobový 
olej (dodávají lesk, jemnost a hydrataci)

BEZ SULFÁTŮ, PARABENŮ A SILIKONŮ.

Bližší informace o produktech naleznete na www.davines.cz

AKCE

ALCHEMIC ŠAMPONY  215 Kč

AKČNÍ CENA 183 Kč

Doporučená akční cena pro koncového zákazníka 256 Kč

ALCHEMIC KONDICIONÉRY   315 Kč

AKČNÍ CENA 268 Kč

Doporučená akční cena pro koncového zákazníka 375 Kč

ALCHEMIC KREATIVNÍ KONDICIONÉRY  390 Kč

AKČNÍ CENA 332 Kč

Doporučená akční cena pro koncového zákazníka 465 Kč

5

ODSTÍNY ŠAMPONŮ A KONDICIONÉRŮ: 

•	 Red – Červený 

•	 Tobacco – Tabákový

•	 Chocolate – Čokoládový 

•	 Silver – Stříbrný 

•	 Golden – Zlatý 

•	 Copper – Měděný

ODSTÍNY KREATIVNÍCH KONDICIONÉRŮ: 

•	 Coral - Korálový

•	 Pink - Růžový

•	 Lavender - Levandulový 

•	 Marine Blue - Námořnicko-modrý 

•	 Teal - Šedozelený 



MORE INSIDE

Styling pro vyjádření kreativity

EXTRA HYDRATAČNÍ FAKTOR

Společný prvek všech produktů More In-
side. Synergie nejrůznějších ingrediencí 
s vysokou hydratační silou, která umožňu-
je vytváření zásob vody ve vlasovém ko-
řínku. Pozvolné uvolňování těchto ingre-
diencí zvyšuje výkon produktu a udržuje 
vlasy zdravé a hydratované po delší dobu.

FA KTOR EXTRÉMN Í  

PRUŽNO STI

Kombinace nejnovější generace 
surových materiálů, včetně třídi-
menzionální pryskyřice, která díky 
své speciální molekulární konfi-
guraci dodává vlasu definovanou,  
pružnou strukturu.

FA KTOR 

T VA ROVATELNO STI

Vybrané složky zlepšují pruž-
nost a zabraňují slepení vlasů.

FA KTOR PROTI LU PŮM

Složení bylo opatrně kalibrováno pro 
minimalizaci obsahu pryskyřice za 
účelem redukce „odlupování“, avšak 
bez snížení efektivity produktu.

FA KTOR TEXTU RY

Produkt byl navržen pro dodání ob-
jemu, textury a dobře definovaného 
tvaru vlasů bez přídavku pryskyřice.

DISTRI BUČN Í FA KTOR

Jedinečná rovnováha složek zvy-
šuje pevnost a množství pryskyřice 
ve složení a současně zajišťuje jeho 
rovnoměrné rozložení ve  vlasech, 
čímž se zlepšuje účinnost a fixace.

Produkty této řady jsou výsledkem vědeckého know-how laboratoří Davines. Síla produktů spočívá v  jejich složení, které je 
vyjádřeno jako směs aktivních složek, identifikovaných faktory, které vylepšují stylingové a dokončující schopnosti produktů.
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Bližší informace o produktech naleznete na www.davines.cz

CURL BUILDING SERUM

Sérum pro tvorbu vln

250 ml  239 Kč  203 Kč

Doporučená akční cena 279 Kč

INVISIBLE NO 

GAS SPRAY  

Neviditelný lak

250 ml  249 Kč

212 Kč

Doporučená akční cena 

299 Kč

MEDIUM HOLD PLIABLE 

PASTE 

Pružná pasta
125 ml  289 Kč  246 Kč

Doporučená akční cena 339 Kč

SHINE WAX 

Lesklý vosk

75 ml  269 Kč  229 Kč

Doporučená akční cena 319 Kč

TEXTURAZING DUST 

Objemový pudr
8 g  319 Kč  271 Kč

Doporučená akční cena 379 Kč

INVISIBLE SERUM 

Neviditelné sérum

50 ml  249 Kč  212 Kč

Doporučená akční cena 299 Kč

OIL NON OIL 

Olej neolej

250 ml  239 Kč  203 Kč

Doporučená akční cena 279 Kč

STRONG DRY WAX 

Silný suchý vosk

75 ml  279 Kč  237 Kč

Doporučená akční cena 329 Kč

TEXTURIZING SERUM 

Texturizační sérum
150 ml  209 Kč  178 Kč

Doporučená akční cena 249 Kč

MEDIUM HOLD 

FINISHING GUM 

Středně fixační guma
75 ml  259 Kč  220 Kč

Doporučená akční cena 309 Kč

RELAXING 

MOISTURIZING FLUID 

Relaxační fluid
125 ml  209 Kč  178 Kč

Doporučená akční cena 249 Kč

STRONG HOLD CREAM 

GEL

Silně fixační krémový gel
125 ml  209 Kč  178 Kč

Doporučená akční cena 249 Kč

VOLUME 

BOOSTING 

MOUSSE 

Středně fixační 
objemová pěna
250 ml  259 Kč

220 Kč

Doporučená akční cena 

309 Kč

MEDIUM 

HAIRSPRAY 

Středně fixační 
jemný sprej
400 ml  269 Kč

229 Kč

Doporučená akční cena 

319 Kč

SEA SALT SPRAY 

Sprej s mořskou solí
250 ml  249 Kč  212 Kč

Doporučená akční cena 299 Kč

STRONG 

HAIRSPRAY 

Silný lak

400 ml  269 Kč

229 Kč

Doporučená akční cena 

319 Kč

MEDIUM HOLD 

MODELING GEL 

Modelační gel
250 ml  239 Kč  203 Kč

Doporučená akční cena 279 Kč

SHIMMERING 

MIST

Mlha pro extrémní 
lesk

200 ml  239 Kč

203 Kč

Doporučená akční cena 

279 Kč

STRONG MOULDING 

CLAY 

Silný modelovací jíl
75 ml  279 Kč  237 Kč

Doporučená akční cena 329 Kč

DRY 

TEXTURIZER

Suchý texturizer

250 ml  379 Kč

322 Kč

Doporučená akční cena 

449 Kč

CURL 

MOISTURIZING 

MOUSSE

Zvlhčující pěna

250 ml  259 Kč

220 Kč

Doporučená akční cena 

309 Kč

EXTRA STRONG 

HAIRSPRAY

Extra silný lak

400 ml  319 Kč

271 Kč

Doporučená akční cena 

379 Kč

FORMING POMADE

Tvarující pomáda

75 ml  289 Kč  246 Kč

Doporučená akční cena 339 Kč

AKCE

VŠECHNY PRODUKTY  

MORE INSIDE

SLEVA 15%
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AKCE

Běžná 
cena

Doporučená cena

SU Mycí šampon 250 ml 249 Kč 349 Kč
SU Mléko 135 ml 399 Kč 559 Kč
SU Výživná maska 150 ml 349 Kč 489 Kč
SU Krém po opalování 150 ml 449 Kč 629 Kč
SU Ochrana pokožky před sluncem 150 ml 399 Kč 559 Kč
SU krém na opalování SPF 30 100 ml  NOVINKA 349 Kč 489 Kč

Běžná 
cena

Doporučená cena

Ol - absolutně zkrášlující olej - chrání vlas. strukturu bez zatížení 135 ml 369 Kč 499 Kč
Ol - absolutně zkrášlující olej - chrání vlas. strukturu bez zatížení 50 ml 239 Kč 329 Kč
OI Shampoo pro mimořádný lesk a jemnost 280 ml 239 Kč 329 Kč
OI Shampoo pro mimořádný lesk a jemnost 1000 ml 669 Kč 929 Kč
OI Conditioner pro vysokou hydrataci vlasu a vyjímečný lesk 250 ml 259 Kč 359 Kč
OI Conditioner pro hydrataci vlasu a vyjímečný lesk 1000 ml 809 Kč 1 129 Kč
OI Milk - multifunkční mléko pro všechny typy vlasů 135 ml 269 Kč 379 Kč
OI Body wash - sprchový gel 280 ml 239 Kč 329 Kč
OI Hand Balm - balzám na ruce 75 ml 299 Kč 419 Kč
OI Hair butter - vlasové máslo 250 ml 399 Kč 479 Kč
OI Hair butter - vlasové máslo 1000 ml 1 399 Kč 1 699 Kč

OI

Absolutní krása pro vaše vlasy a tělo

Řada OI poskytuje okamžitý a viditelný efekt na všech typech vlasů i kůži. 
Produkty jsou multifunkční, mají bohatou texturu, jsou sofistikované s luxusní 
vůní obohacenou o výtažek z oleje z oreláníku barvířského.
Bez sulfátů a parabenů.

ESSENTIAL HAIRCARE / SU

Ochrana před sluncem pro vlasy i tělo

Systém anti-aging slunečních produktů. Opalovací přípravky 
s antioxidačními účinky chrání a zajišťují zdraví a krásu vlasům i pokožce, 
které mohou být vystaveny škodlivým vlivům životního prostředí 
a stresu. Všechny produkty obsahují výtažek z orientálního pomeranče, 
produktu od italského farmáře, který je součástí Slow Food Presidia.  
Bez sulfátů a parabenů.

AKCE

Bližší informace o produktech naleznete na www.davines.cz

K nákupu 
3 PRODUKTŮ SU 

ZDARMA

získáte
SU MYCÍ ŠAMPON 

250 ml

K nákupu 
6 PRODUKTŮ OI 

ZDARMA

získáte
OI ŠAMPON

1000 ml 669 Kč

ilustrační foto
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Akce platí do vyprodání zásob. Akci lze nakoupit maximálně 12× po dobu trvání akce.

LIQUID SPELL / 

REINFORCING BODIFYING FLUID 

 – Posilující Fluid

Doporučení technologa – Martiny Růžičkové 

Vzhledem k  tomu, že na salonu velmi často pracuji se 
zesvětlovanými, odbarvovanými vlasy, které jsou velmi 
namáhané a mají větší sklon k poškození, tak se Posilující fluid 
stal jedním z produktů, po kterých sahám nejčastěji.

Nejen v tomto případě, ale téměř vždy, když cítím, že je vlasy 
potřeba posílit, zpevnit, nebo jim dodat objem, představuje 
pro mě LS Fluid skvělý základ pro péči na míru konkrétnímu 
vlasu. 

Mezi své top ho řadím i pro to, že miluji variabilní produkty, 
a  to splňuje od A do Z. Již sám o sobě je skvělým funkčním 
pomocníkem, který si hravě poradí s oslabenými vlasy. Navíc 
funguje jako výborná termoochrana a právě teplo při foukání 
aktivuje všechny funkce fluidu.

Jeho největší benefit ale vidím v tom, že zároveň posiluje funkce 
dalších produktů, se kterými lze míchat. Několik základních 
kombinací naleznete v jeho technické knize, z nichž nejčastěji 
používám na salonu i  školeních kombinaci s Davines OI oil 
olejem. S  vlasy se pak dá skvěle a  rychle pracovat, nejraději 
ji používám u  hrubých, odolných a  krepatých vlasů, které 
potřebuji zpracovat do přirozené hebkosti a lesku.

Pokud vidím, že jsou vlasy unavenější a  namáhané, ráda 
používám kombinaci s  Natural Tech Renewing sérem. To 
pomůže vlasům dodat porci hydratace navíc, takže ji velice 
ráda aplikuji u suchých vlasů v kombinaci s hydratační péčí. 
Tvoří nedílnou součást vlasových rituálů na salonu, kam lze 
zahrnout i masáž vlasové pokožky Renewing sérem. 

Nejčastěji používám svou kombinaci, kdy přidávám nejen 
samotné Renewing sérum, ale i kapku Oi oleje.

Pokud děláte takovouto kůru, je skvělé vzájemně míchat 
produkty v  mističce a  nanášet štětcem, abychom zdůraznili, 
že se jedná o  součást luxusního ošetření, a  nejen o  nějaký 
další produkt. Zároveň díky tomu dosáhneme nejideálnějšího 
rozprostření směsi.

Podíváme-li se na přípravu vlasů pro skvělý styling používám 
nejčastěji dvě možnosti. Chybí-li vlasům objem, anebo 
potřebuji-li vystavět extra dávku objemu, osobně volím 
kombinaci Liquid Spell fluid a  Natural Tech Energizing 
Thickening Tonic - Zhušťující tonikum, které ještě samotné 

vmasíruji do vlasové pokožky a poté pokračuji s připravenou 
směsí. Dodám vlasům nejen objem, ale zároveň posiluji křehké 
vlasy v délkách. 

Právě proto osobně raději používám co nejvíce sér a pečujících 
přípravků, pokud mám na výběr mezi nimi a stylingem. 

Ale pro klasiku a  domácí využití je prima i  kombinace se 
stylingovou řadou More Inside.

Když jsme u objemu, sáhla bych zde po kombinaci s objemovou 
pěnou, díky které má možnost vyfoukat požadovaný objem 
i klientka doma.

Můj tip na skvělou foukačku a  perfektní tvarování vlasů je 
kombinace s More Inside Texturizačním sérem, díky kterému 
vlasy krásně vyhladíme a vytvarujeme do požadovaného tvaru. 
Zároveň jim ale zanecháme pohyb a lehkost díky nízké fixaci. 
Jako bonus celá řada More Inside zanechává vlasy hydratované 
a bez zatížení. 

Na závěr je potřeba zmínit, aby vlasy před jakoukoli aplikací 
byly rozčesané a  abychom neaplikovali nadměrné množství 
produktu. Nejčastěji používám 3 pumpičky - dávky, fluid se 
při odmáčknutí mění na pěnu, která se skvěle míchá a aplikuje. 

Překvapením pro mě bylo, jak pozitivně na Liquid klientky 
reagovaly a chtěly jej jako doplněk domácí péče a stylingu. Dnes 
už je pro většinu z nich, i pro mě samotnou, nepostradatelnou 
stálicí.

REINFORCING BODIFYING FLUID 

POSILUJÍCÍ FLUID
Posilující fluid je vytvořen pro křehké nebo jemné vlasy. Při použití se mění z tekutiny 
na pěnu a dodává texturu a tvar vlasům. Obnovuje mírně poškozené vlasy, dodává jim 
jemnost a lesk. Složení je bez parabenů a silikonů, obsahuje koncentrát z aminokyseliny, 
chemické látky podobné struktuře vlasů a unikátní molekulu aktivovanou teplem.  

125 ml   
419 Kč
289 Kč

Doporučená akční 

cena 419 Kč

INFOHIT
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Martina Brožová Gabriela Danielová

Monika Exlerová Jiří Honka Radka Marková

Hanna Mondo Martina Odstrčilová Martina Růžičková

TALENT GREEN HOUSE

Davines soutěž pro talentované kadeřníky

První kolo soutěže je již uzavřeno a  vzešlo 
z nich 100 postupujících.

Poprvé v  historie světové soutěže 
Davines se do dalšího kola 
probojovala talentovaná kadeřnice 
z Karlových Varů 

ADÉLA KODETOVÁ. 

Držíme ji palce a  děkujeme ji za 
skvělou reprezentaci.

Tady její proměna, se 
kterou postoupila do 
dalšího kola: 

Touto cestou bychom rádi 

poděkovali všem soutěžícím, 

kteří se do Davines Talent 

Green House zapojili. Níže 

si je představíme a ukážeme 

jejich práce:

World Style Contest v roce 2020 změnil svoji podobu. Nejde pouze o změnu názvu na 
Talent Green House, ale o celý průběh soutěže. Přihlášení nebylo nijak komplikované, 
stačilo najít správnou modelku a její proměnu s několika fotkami nahrát na Instagram 
s hashtagem DavinesTalentGreenHouse. Nešlo o profesionální fotky, hlavně o práci. 

Příležitost to byla pro každého, jak ukázat svou kreativitu a v případě postupu vystoupit 
na pódiu mezinárodní akce World Wide Hair Tour. 
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ROZHOVOR S KAMILOU MÁSLOVOU

Majitelka salonu Kamila Máslová

Jak dlouho pracujete se značkou Davines a proč jste se pro ní rozhodla? Produkty Davines jsem poprvé otestovala před 
pěti lety na popud kadeřníka Honzy Špilara. Zaujala mne malá italská firma s příběhem a udržitelnou filozofií. Spojení přírody, 
ekologie a  myšlenky rodiny Bolatti posunout kvalitu kosmetiky výš mě zaujala natolik, že jsem s  touto značkou začala zcela 
pracovat. Návštěva Davines Village mě v mém rozhodnutí jen utvrdila. 

Máte krásný salon, jak dlouho vám ho trvalo upravit k obrazu svému? Děkuji Vám jsem ráda, že se líbí. Ovšem musím 
přiznat, že za uplynulých 6 let to nebylo vůbec jednoduché. Stěhovala jsem se dohromady 3krát. Bohužel jsem neměla štěstí 
na férové majitele prostor. Důležité, ale je se tím nenechat zlomit. Já se i nadále snažím salon zútulňovat, vymýšlet pro klienty 
novinky. Mám skvělého truhláře, se kterým stále vymýšlíme něco nového. Klientům nabízím kávu, sezonní čaj s domácím medem 
i tolik oblíbené prosecco. Jednou bych si přála splnit svůj sen a vybudovat salon u rodinného domku. 

Máme tady léto, které produkty doporučíte používat svým klientům? Pro letní měsíce ordinuji předevšim SU řadu. 
SU HAIR & BODY WASH dobře odstraňuje z vlasu zbytky soli a bazénové chemie, které běžným šamponem dokonale nevyčistíme. 
Pořádnou dávku hydratace dodáme SU HAIR MASK, která dokáže regenerovat, i velmi namáhané vlasy. Stejně tak, jak je důležitá 
ÚV ochrana pleti je i  u  našich vlasů. K  tomu nám poslouží SU HAIR MILK. Jako bonus pro urychlení opalování oblíbený 
SU TAN MAXIMIZER. Po slunění je ideální po koupeli nanést na tělo krémový gel SU AFTERSUN s chladivým účinkem.

Děkujeme za rozhovor.

  kamila_maslova_hairstylist
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14

oficiální zastoupení pro Českou republiku - HAIR SERVIS spol. s r.o.

www.davines.cz

TÝM SPECIALISTŮ DAVINES:

PRODEJNY HAIR SERVIS, KDE LZE DAVINES KOUPIT:

	 MOST, Sedlec u Mostu 3 
	 Po–Čt: 8.00-16.30  Pá: 8.00–14.30   So: 9.00–12.00 
	 476 118 462

Zelená linka: 800 900 525

	 HODONÍN, Brněnské nám. 5 
	 Po–Čt: 8.00-17.00  Pá: 8.00–15.00 
	 724 882 766

Zelená linka: 800 159 712

	 CHRUDIM, Okružní 1391 
	 Po: 7.00–16.00  Út: 7.00–18.00 

	 St, Čt, Pá: 7.00–16.00  So: 8.00–12.00 
	 469 688 664, 777 764 998

Zelená linka: 800 169 353

	 PLZEŇ, Bendova 48 
	 Po–Pá: 8.00-17.00  So: 9.00–12.00
	 377 241 142

Zelená linka: 800 178 534

	 TÁBOR, Lužnická 2922, 
	 Po–Pá: 8.00-17.00  So: 9.00–12.00 

Zelená linka: 800 204 070

	 PRAHA 4, Rabasova 1 
	 Po–Pá: 8.00-18.00  So: 10.00–13.00
	 241 440 655

Zelená linka: 800 100 246

	 PRAHA 9, Českomoravská 21 
	 Po–Pá: 8.00-18.00  So: 10.00–13.00 
	 296 645 144

Zelená linka: 800 100 246

	 PRAHA 5, Plzeňská 176 
	 Po–Pá: 8.00-18.00  So: 10.00–13.00 
	 778 766 999

Zelená linka: 800 100 246

	 OLOMOUC, Helsinská 8 
	 Po–Čt: 7.30-16.00  Pá: 7.30–15.00 
	 585 414 866  775 854 947  736 750 230

Zelená linka: 800 100 694

	 NÁCHOD, Volovnice 300 
	 Po–Čt: 7.30-16.00  Pá: 7.30-15.30 
	 491 424 702

Zelená linka: 800 138 249

Petra Laschová   778 887 222
region: Teplice, Ústí nad Labem, Děčín, Most, Liberec, 
Litoměřice, Česká Lípa, Jablonec nad Nisou a okolí

Michala Bittnerová   724 808 807
region: Cheb, Karlovy Vary, Rakovník, Kladno, 
Slaný, Chomutov a okolí

Lucie Bartůňková   606 721 949
region: Brno, Třebíč a okolí

Specialista Davines   777 355 199
region: Uherské Hradiště, Hodonín, Znojmo a okolí

Specialista Davines   725 131 113
region: Chrudim, Pardubice, Hradec Králové, 
Pelhřimov, Jihlava, Ústí nad Orlicí a okolí

Miroslava Benešová   724 802 940
region: České Budějovice, Tábor, Strakonice, Písek, 
Jindřichův Hradec , Český Krumlov a okolí

Lucie Škábová   724 801 975
region: Praha a okolí

Kateřina Kekrtová   775 879 767
region: Plzeň, Tachov, Planá, Rokycany, Kralovice, 
Domažlice, Klatovy, Sušice, Nepomuk

Helena Šlajsová (Pešavová)  602 600 148
region: Jičín, Trutnov, Náchod, Šumperk, Rychnov nad 
Kněžnou, Nová Paka a okolí

Lenka Špalková   733 736 929
region: Olomouc, Zlín a okolí

	 LIBEREC, Krkonošská 168 
	 Po–Pá: 8.30–17.00  So: 9.00–13.00 

Zelená linka: 800 440 555

	� BRNO, Škrobárenská 4, CTPark Ponávka
	 Po–Čt: 8.00-17.00  Pá: 8.00–15.00 
	 724 882 767

Zelená linka: 800 220 011

	� JIHLAVA, OC Březinky, Březinova,  
4690/144 

	 Po–Pá: �8.00–12.00 12.30–17.30  So: 9.00–12.00 
	 775 888 808

	 ČESKÉ BUDĚJOVICE 
	 České Vrbné 2381 (1.patro)

	 Po–Pá: 8.00–17.00  So: 9.00–12.00 
	 387 201 042

Zelená linka: 800 445 599

	 KARLOVY VARY - DVORY, Závodní, 387/12a 
	 Po-Pá: 8.30-17.00  So: 9.00-13.00 

Zelená linka: 800 500 440

	 ÚSTÍ NAD LABEM, Železničářská 1090/14 
	 Po–Pá: 8.30–17.00  So: 9.00–13.00 

Zelená linka: 800 900 646

	 OSTRAVA – MARTINOV  
	 Martinovská 3285/36f

	� Po, St, Čt: 7.00-15.00  Út: 7.00-16.00  Pá: 7.00–14.00 
	� 596 950 000  596 950 001  777 457 000  777 480 777

Zelená linka: 800 100 061

Lucie Lipinová   777 913 340
region: Moravskoslezský kraj

	 OPAVA, Nákladní 36/16a, 
	 Po: 7.30–16.00  Út–Čt: 7.30–15.00  Pá: 7.30–14.00 
	 778 543 555

	 HAVÍŘOV, Na Nábřeží 102 
	 Po: 7.30–16.00  Út, St, Čt: 7.30–15.00  Pá: 7.30–14.00
	 778 735 500

Petra Laschová

Michaela Bittnerová

Lucie 
Škábová

Miroslava Benešová

Kateřina Kekrtová

Specialista 
Davines

Helena 
Šlajsová

Lucie 
Bartůňková

Specialista Davines

Lenka 
Špalková

Lucie 
Lipinová

	 PRAHA 1, Truhlářská 20 
	 Po–Pá: 8.00-18.00  So: 10:00–13.00 

	 778 759 759

Zelená linka: 800 100 246



AKCE

20× barva A New Colour 60 ml, 195 Kč

3× A New Colour aktivátor dle výběru 900 ml, 195 Kč

23 + ZDARMA ZÍSKÁTE:

produkty Davines dle výběru v hodnotě 1500 Kč 
(za běžné ceny)

1× školení A New Colour 1 - 300 Kč 
1× základní vlasový vzorník - 990 Kč

1× krémová báze - 245 Kč
Vstup do Davines klubu 

Cena akce 4 485 Kč

UŠETŘÍTE 3 035 Kč

AKCE

6× barva A New Colour 60 ml, 195 Kč

1× A New Colour aktivátor dle výběru 900 ml, 195 Kč

7 + ZDARMA ZÍSKÁTE:

1× školení A New Colour 1 - 300 Kč 
1× základní vlasový vzorník - 990 Kč
1× krémová báze - 245 Kč

Cena akce 1 365 Kč

UŠETŘÍTE 1 535 Kč

AKCE PRO SKVĚLÝ START

Exkluzivní nabídka pro váš začátek se značkou Davines.

AKCE

40× přeliv View, 60 ml  
(od každého odstínu 1), 199 Kč

1× přeliv View – lesk, 500 ml, 690 Kč

1× aktivátor vol. 10 / 3%, 199 Kč

42 + ZDARMA ZÍSKÁTE:

1× vzorník View 1 990 Kč

1× set 3 oboustranných obrázků  
s vizuály View 690 Kč

1× měnící se obraz s vizuálem  
View 1 190 Kč

1× aplikační lahvička 79 Kč

1× kniha barvení
1× školení 500 Kč

Vstup do Davines klubu

Cena akce 8 849 Kč

UŠETŘÍTE 4 449 Kč

AKCE

20× přeliv View, 60 ml
(každý jiný dle vlastního výběru), 199 Kč

1× přeliv View – lesk, 500 ml, 690 Kč

1× aktivátor vol. 10 / 3%, 199 Kč

22 + ZDARMA ZÍSKÁTE:

1× vzorník View 1 990 Kč

1× aplikační lahvička 79 Kč

1× kniha barvení
1× školení 500 Kč

Vstup do Davines klubu

Cena akce 4 869 Kč

UŠETŘÍTE 2 569 Kč

Startovací paket pouze pro nové zákazníky. Lze zakoupit pouze jednou.

DRUHY ŠKOLENÍ VČETNĚ TERMÍNŮ NALEZNETE NA www.hairservis.cz sekce školení. 

PŘELIVY VIEW

BARVY A NEW COLOUR
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Vydává: HAIR SERVIS, spol. s  r.o. Chyby tisku  a  změny cen vyhrazeny. Ceny 
jsou uvedeny včetně DPH. Akce trvají do vyprodání zásob, informujte se  u svého 
prodejce. Zboží  vyjma kadeřnického nábytku zasíláme i na dobírku do 2 pracovních 
dnů. Počet akcí, které je možné nakoupit v  aktuálním 2 měsíčním období je 
omezen na 12ks od každé akce. Doporučená akční cena u akcí - doporučená cena 
pro prodej časově omezených akcí pro zákazníky kadeřnických salonů. 

CENÍK 

PLATNÝ OD 

1. 7. 2020

CENÍK KE STAŽENÍ:

na https://www.hairservis.cz/media/2020/06/

Davines_2020.pdf

KNIHA BARVENÍ

S VIBRACHROMEM

Startovací paket pouze pro nové zákazníky. Lze zakoupit pouze jednou.

AKCE PRO SKVĚLÝ START

Exkluzivní nabídka pro váš začátek se značkou Davines.

AKCE

56+5

50× barva Mask s Vibrachromem, 100 ml
6× aktivátor Mask s Vibrachromem, 900 ml

CENA AKCE 12 144 Kč

Ušetříte 13 280 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:

produkty Davines dle výběru v hodnotě 10 000 Kč  (za běžné ceny)
1× luxusní vlasový  vzorník - 1 990 Kč
1× školení Mask 1 - 300 Kč,
1× kniha barvení
1× digitální váha Davines - 990 Kč
Vstup do Davines klubu

AKCE

22+5

20× barva Mask s Vibrachromem, 100 ml
2× aktivátor Mask s Vibrachromem, 900 ml

CENA AKCE 4 778 Kč

Ušetříte 5 280 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:

produkty Davines dle výběru v hodnotě 2 000 Kč (za běžné ceny)
1× luxusní vlasový  vzorník - 1 990 Kč
1× školení Mask 1 - 300 Kč
1× kniha barvení 
1× digitální váha Davines - 990 Kč
Vstup do Davines klubu

DRUHY ŠKOLENÍ VČETNĚ TERMÍNŮ NALEZNETE NA www.hairservis.cz sekce školení. 

AKCE

9+4

8× barva Mask s Vibrachromem, 100 ml
1× aktivátor Mask s Vibrachromem, 900 ml

CENA AKCE 1 951 Kč

Ušetříte 3 280 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:

1× luxusní vlasový vzorník - 1 990 Kč
1× školení Mask 1 - 300 Kč,
1× kniha barvení
1× digitální váha Davines - 990 Kč

Permanentní barva se sníženým obsahem amoniaku, která perfektně kryje bílé 
vlasy, mění barevné tóny, ztmavuje, zesvětluje až o 3 odstíny, s použitím boosteru 
zesvětluje o 4 odstíny a řada Extralift s použitím aktivátoru vol. 40 až o 5 odstínů.  
Je k dispozici ve 108 odstínech.
Poměr míchání: 1:1,5  Příklad aplikace: 50 g barvy Mask s Vibrachromem+ 75 g 
Aktivátoru  Cena aplikace: 126 Kč za 125 g barvící směsi.

108 odstínů

100 ml - 219 Kč
1,5%, 3%, 6%, 9% a 12%

900 ml - 199 Kč

  Davines - Česká republikawww.davines.cz   @davinesczech

MASK S VIBRACHROMEM

https://www.hairservis.cz/media/2020/06/Davines_2020.pdf
https://www.hairservis.cz/media/2020/06/Davines_2020.pdf



